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ПЕРЕДМОВА 

Засоби масової інформації сьогодні є одним з найважливіших і найвпливовіших 

інститутів суспільства, яким належить провідна роль у процесах формування і зміни 

громадської думки. Образ держави в очах світової спільноти також безпосередньо 

формується під впливом авторитетних ЗМІ і це треба враховувати, оскільки в 

сучасних умовах зовнішньополітичний імідж держави відіграє колосальну роль, 

впливаючи на конкурентоспроможність, політичну вагу на міжнародній арені, а 

також є запорукою успішного протистояння інформаційним атакам та 

маніпулюванню громадською думкою. Щодо іміджу України у світовому вимірі, то в 

свідомості спільноти він закріплюється в національних цінностях та історичних 

сенсах, в чому непересічну роль відіграють зарубіжні медіа.  

Аналіз матеріалів про події в Україні дасть можливість скласти повну картину 

про те, як наша держава сприймається зарубіжними ЗМІ і відповідно, який імідж у неї 

формується. Це не тільки питання престижу і конкуренції за симпатії потенційних 

туристів та інвесторів. Для України позитивний імідж є важливим елементом в 

інформаційній війні, яку веде проти нашої країни Росія. 

В 11 випуску за 2021 рік інформаційно-бібліографічного бюлетеня «Україна у 

відгуках зарубіжної преси»» представлена систематизована інформація щодо 

суспільно-політичних подій Української держави у дзеркалі їх відображення 

зарубіжними газетними та журнальними виданнями за період з 1 по 15 червня 2021 

року. Світова спільнота пильно стежить за тим, що відбувається в нашій країні, про 

що свідчить 180 публікацій, представлені у 50-ти інтернет-джерелах 23 країн світу 

таких як: Австрія, Бельгія, Болгарія, Великобританія, Естонія, Іспанія, Італія, Канада, 

Китай, Латвія, Литва, Німеччина, Пакистан, Польща, Португалія, Росія, Румунія, 

Сербія, США, Туреччина, Угорщина, Франція та Чехія. 

Серед жанрових різновидів матеріалів, які підлягали моніторингу за означений 

період, слід назвати новинні повідомлення, авторські статті, інтерв’ю, тематичні 

огляди, експертні оцінки, прогностичні та аналітичні коментарі тощо. 

У випуску також представлено кількісно-якісний аналіз проблематики і 

тональності повідомлень про Україну в зарубіжній пресі та результати контент-

аналізу в текстовому та інфографічному форматах.  
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АКТИВНІСТЬ СВІТОВОЇ ПРЕСИ У ВИСВІТЛЕННІ ПОДІЙ В УКРАЇНІ 

Проведений контент-аналіз публікацій зарубіжних інтернет-ЗМІ свідчить про 

різний рівень уваги тих чи інших видань до досліджуваної теми. Найбільшу 

активність у представленні внутрішнього та зовнішнього становища України за 

період дослідження з 1 по 15 червня 2021 року проявляли зарубіжні ЗМІ США (14 % 

від загальної кількості відібраних публікацій), Угорщини (13 %) і Болгарії (12 %). 

 
Діаграма 1. Активність країн у висвітленні України (ранжування за кількістю 

публікацій в ЗМІ країни за період 1-15 червня 2021 року)  

Згідно з рейтингом світової преси, яка на своїх шпальтах публікувала матеріали 

про Україну, першість належить медіа США, серед яких «Atlantic Council», «Time», 

«New York Post» та «Foreign Policy». Експерти американського аналітичного центру 

«Atlantic Council» (8,47 %) надають ґрунтовну аналітику щодо подій в Україні як у 

внутрішній, так і в міжнародній сферах. Зокрема, американський експерт Атлантичної 

ради П. Дікінсон на сторінках видання висловив думку, що з часів незалежності 

України в 1991 р. жодна подія не зробила стільки для просування бренду країни на 

міжнародному рівні чи демонстрації творчості країни, як щорічний конкурс пісні 

«Євробачення», який не лише надав світову арену для українських талантів, а й 
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допоміг представити Україну світу. В публікації на шпальтах «Atlantic Council» 

директорка по урядовим та міжнародним зв'язкам українського оператора 

газотранспортної системи ГТСОУ О. Белькова стверджує, що головним пріоритетом 

повинно бути збереження транзиту газу через Україну, наголошуючи, на 

використанні унікальних переваг України таких, як існуюча енергетична 

інфраструктура, ядерна енергія, вітрова, сонячна та інші поновлювані джерела енергії, 

щоб стати європейським лідером в області декарбонізірованих газів. Український 

депутат від партії «Європейська Солідарність» О. Гончаренко аналізує майбутню 

зустріч президентів США і Росії, зокрема в контексті обговорення українського 

питання. Американська журналістка М. Роуч на шпальтах популярного 

американського журналу «Time» (1,1 %) прогнозує, що на зустрічі В. Путіна з Д. 

Байденом питання України буде в порядку денному переговорів. «New York Post» (1,2 

%) продовжує розслідувати справу щодо української нафтової компанії Burisma 

Group, пов'язану з сином президента США Х. Байденом, та публікує відомості, надані 

колишнім Генеральним прокурором України Ю. Луценком щодо грошових потоків з 

України до лобістів. «Foreign Policy» (1 %) оприлюднює інтерв’ю з головою 

підкомітету Сенату США з питань Європи та регіональної безпеки сенатором-

демократом Д. Шахін, яка відвідала Україну у складі делегацій сенаторів. 

Оглядачі угорських видань «Index.hu» (9,04 %) та «Magyar Nemzet» (3,39 %) 

акцентують увагу на українсько-угорських відносинах. Зокрема, коментують проєкт 

Закону «Про корінні народи України», поданий Президентом України та визначений 

ним як невідкладний для позачергового розгляду Верховною Радою України. На 

сторінках «Index.hu» голова офісу прем'єр-міністра Угорщини Г. Гуляс вважає, що 

угорці Закарпаття отримали мовний закон, що обмежує освіту угорською мовою. 

«Magyar Nemzet» публікує статтю угорського експерта А. Коштура, на думку якого, 

«українське керівництво не хоче надавати рідний статус місцевим угорцям, але цього 

слід було очікувати».  

Болгарські оглядачі газети «Факти» (7,14 %) та журналу «Дневник» (4,29 %) 

акцентують увагу на зовнішньополітичних проблемам Української держави. Зокрема, 

«Факти» висвітлювали зустріч віцепрем'єр-міністра з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України О. Стефанішиної з прем'єр-міністром Болгарії С. 
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Яневим, в ході якої обговорювалися двосторонні контакти. Оглядачі болгарського 

журналу «Дневник», здебільшого, надавали інформацію щодо проблем охорони 

здоров’я в Україні в контексті відомостей про захворювання на COVID-19 та 

коментуючи заяву міністра охорони здоров'я В. Ляшка про продовження карантинних 

заходів до кінця літа, незважаючи на зменшення кількості нових заражених COVID-

19.  

 
Діаграма 2. Активність країн у висвітленні України (доля публікацій ЗМІ 

країни за період 1-15 червня 2021 року) 

Серед зарубіжних ЗМІ, які найбільше опікувалися проблемами нашої держави, 

слід виокремити угорський новинний онлайн-портал «Index.hu» (9,04 %). Крім того, 

що журналісти новинного порталу висвітлюють українсько-угорські стосунки, вони 

також торкаються проблем економіки, зокрема схвально відгукуючись щодо 

проведення в Україні, вперше з моменту здобуття незалежності, аукціону з продажу 

пенітенціарних установ, виручка з яких піде на будівництво нових сучасних в'язниць. 

Не обходить «Index.hu» увагою й проблеми вакцинації, інформуючи про надходження 

в Україну 590 850 доз Pfizer і 1 072 800 доз AstraZeneca в рамках міжнародної 

програми допомоги Covax. В сфері зовнішньополітичної діяльності нашої країни 

новинний портал публікує інформацію про результати телефонної розмови 

Президента України В. Зеленського з прем’єр-міністром Великої Британії Б. 

Джонсоном, в ході якої порушувалися питання подальшої співпраці у сфері розвитку 
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оборонних спроможностей України, зміцнення українського флоту, а також протидії 

реалізації проєкту «Північний потік-2». «Index.hu» також опублікує матеріали щодо 

надання міністерством оборони США чергового траншу військової допомоги Україні 

перед зустріччю президентів Д. Байдена і В. Путіна.  

Популярна болгарська газета «Факти» (8,47 %), аналізуючи, насамперед, 

українсько-болгарські відносини, торкається таких проблем як екологія, коментуючи 

заяву Президента України В. Зеленського, виголошену на Всеукраїнському форумі 

«Україна 30. Екологія», стосовно перетворення території навколо Чорнобильської 

АЕС із зони відчуження на зону відродження. Видання також звертає увагу на 

розчарування Президента України В. Зеленського рішенням США не продовжувати 

санкції щодо компаній, які будують «Північний потік-2». На шпальтах газети 

опубліковано думку президент Росії В. Путіна щодо членства України в НАТО, яку 

глава РФ назвав «пустими розмовами». Не обійшли увагою оглядачі «Фактів» 

готовність України подати позов проти російської компанії «Газпром», якщо вона 

відмовиться сприяти транспортуванню газу з Середньої Азії.  

Видання аналітичного центру «Atlantic Council» (8,47 %) публікує експертні 

оцінки стосовно як зовнішньої, так і внутрішньої політики Української держави. 

Наприклад за вказаний період, на шпальтах видання гендиректор українського 

енергетичного гіганта «Нафтогаз України» Ю. Вітренко поділився своїми думками 

про рішення президента США Д. Байдена відмовитися від деяких санкцій проти 

«Північного потоку-2», що, на його думку, стане серйозним економічним ударом для 

України і дасть В. Путіну набагато більше свободи у військовому відношенні. В 

даному контексті слід виокремити і статтю аналітика Центру аналізу європейської 

політики у Вашингтоні Б. Л. Шмітта щодо використання президентом Росії В. 

Путіним трубопроводу «Північний потік-2» в якості геополітичної зброї для підриву 

економічної та стратегічної стабільності України і європейської спільноти в цілому. 

Литовська газета «Lietuvos rytas» (7,91 %) протягом досліджуваного періоду 

публікувала матеріали, які наголошують на підтримці владою Литви територіальної 

цілісності України та надання Плану дій щодо вступу в НАТО. Значну увагу видання 

приділило українсько-російському «скандалу» стосовно форми української 
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національної збірної з футболу для участі в чемпіонаті Євро-2020, який пройде в 

Росії. Досить активно оглядачі «Lietuvos rytas» обговорювали газогін «Північний 

потік-2», зокрема висловлювання президента Росії В. Путіна під час виступу на XXIV 

Петербурзькому економічному форумі про те, що «Україні доведеться стати на коліна 

перед Росією після завершення будівництва трубопроводу». 

 
Діаграма 3. Активність видань світу у висвітленні України (ранжування за 

кількістю публікацій за період 1-15 червня 2021 року (перші 10 видань)) 

Китайська газета «Жэньминь жибао» (6,78 %) опублікувала інформацію про 

проведення в Київському університеті ім. Б. Грінченка українсько-китайського 

форуму високого рівня під назвою «Ідеї Сі Цзіньпіна про державне управління», в 

якому взяли участь близько 30 представників політичних і наукових кіл України та 

Китаю, а також про відкриття Китайського культурного центру для просування 

китайської мови і популяризації китайської культури в Україні, який є спільним 

проєктом школи мистецтв «Східні мистецтва» і Музичного центру Конфуція при 

Національній музичній академії України ім. П. Чайковського. На шпалтах газети 

публікуються матеріали щодо проведення в Херсонській області навчань із 

залученням сил і засобів протиповітряної оборони, а також виділення Кабінетом 

Міністрів України додаткових 1,4 млрд грн на надання одноразової матеріальної 
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допомоги підприємцям і найманим працівникам, які постраждали від карантинних 

обмежень, введених через пандемію коронавірусу.  

Німецька газета «Frankfurter Аlgemeine Zeitung» (5,08 %) опублікувала інтерв’ю 

Президента України В. Зеленського, в якому лідер України звернувся до влади 

Німеччини з проханням про військову допомогу, порівняв будівництво Росією 

«Північного потоку-2» із окупацією Криму, запропонував створити новий формат 

переговорів із врегулювання ситуації на Донбасі. Один із чотирьох видавців газети Б. 

Колер коментує відмову федерального уряду надати Україні оборонну зброю, 

наголошуючи на збільшенні вразливості України з боку Росії, зумовленій 

продовженням будівництва «Північного потока-2».  

 
Діаграма 4. Активність видань світу у висвітленні України (ранжування за 

кількістю публікацій за період 1-15 червня 2021 року) 

Аналіз тематики публікацій про Україну в популярних світових медіа показав, 

що за означений період закордонними оглядачами, в більшій мірі, висвітлювалася 

діяльність та положення України на міжнародній арені (72 %), наразі питання 

внутрішнього життя нашої країни склали 28 %.  
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Діаграма 5. Співвідношення сфер огляду України світовими ЗМІ (доля 

публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Увага з боку зарубіжної преси до міжнародного становища України була 

зумовлена підготовкою до переговорів у швейцарській Женеві президента США Д. 

Байдена і президента Росії В. Путіна. Світові ЗМІ наголошують, що це їхня перша 

зустріч після інавгурації Д. Байдена, але раніше лідери вже зустрічалися на іншому 

рівні: у 2011 р., коли Д. Байден був віцепрезидентом, а В. Путін – прем'єр-міністром. 

Коментуючи переговори, міжнародні оглядачі підкреслюють, що вони відбудуться на 

тлі максимального охолодження відносин США та Росії і жодних проривних 

результатів сторони від них не чекають, але медійники одноголосно однією з тем, якої 

торкнуться лідери двох країн під час переворів, називають українське питання. 

Резонансним для світових ЗМІ стало представлення українською національною 

збірною з футболу нової форми, в якій виступатиме на Євро-2020. Форма збірної 

України з футболу стала предметом нового скандалу між Росією і Україною. 

Обурення викликали зображення контуру України, який включає анексований Росією 

Крим, і вишите гасло «Слава Україні!» і «Героям слава!». Речниця МЗС Росії М. 

Захарова назвала це «відчайдушною мистецькою акцією», щоправда, в УЄФА 

заявили, що форма збірної України була схвалена цією організацією.  

Зарубіжна преса коментувала заяву глави МЗС Німеччини Г. Мааса щодо 

постачання зброї Україні, що, на його думку, не допоможе завершити воєнний 

конфлікт на Донбасі, тому політик наполягає залишатися в рамках політичних 
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домовленостей. В інтерв’ю, опублікованому в німецькій газеті «Frankfurter Allgemeine 

Zeitung», Президент України В. Зеленський звинуватив Берлін у не бажанні постачати 

зброю в Україну.  

До обговорюваних тем на шпальтах зарубіжних ЗМІ, слід віднести питання 

надання Україні членства в НАТО. Австрійський журналіст «Neues Deutschland» Х. 

Хейліг коментує заяву міністра закордонних справ України Д. Кулеби щодо 

проведення закритого саміту НАТО на тлі агресивних російських дій проти України в 

Чорноморському регіоні та проти країн-членів Альянсу в цілому. Оглядач чеського 

журналу «DenikN» Я. Циглерова висловила думку, що на передодні ключової зустрічі 

американського та російського президентів у центрі Європи надання Україні членства 

в НАТО було б дуже серйозним зовнішньополітичним кроком, підкреслюючи, що 

президент США Д. Байден попередив владу Україна про активізацію боротьби з 

корупцією та виконанні інших умов для вступу в НАТО. 

Згідно з розподілом тематичних рубрик публікацій про Україну в найбільш 

інформативних іноземних газетах і журналах, стало відомо, що 

зовнішньополітичними проблемами нашої країни найбільше опікувалися оглядачі 

популярного болгарського видання «Факти» (11 %), німецької газети «Frankfurter 

Allgemeine Zeitung» і видання американського аналітичного центру «Atlantic Council» 

(по 9 %) та російської газети «Известия» (7 %). 

Питання внутрішнього життя та процеси розвитку України також займали місце 

в порядку денному закордонних медіа, зокрема найбільша частка публікацій 

стосувалася системи охорони здоров’я. В центрі уваги медійників – схвалення 

Всесвітньою організацію охорони здоров’я використання вакцини CoronaVac 

виробництва китайської компанії Sinovac, якої наразі найбільше отримала Україна. 

Схвалення вакцини для застосування означає, що тепер цей препарат можуть 

поставляти в рамках міжнародної ініціативи COVAX. В інформаційних 

повідомленнях подається позитивна динаміка щодо поширення COVID-19 в нашій 

країні.  

Світові ЗМІ акцентували увагу на проблемах національної безпеки України, 

зокрема на проведенні навчань Sea Breeze (Морський бриз) НАТО, які заплановані на 



Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 червня 2021 р. 
 

13 

період з 28 червня по 10 липня. До участі в навчаннях планується залучити понад 30 

кораблів, 30 літальних апаратів у морському і повітряному компоненті та понад 1400 

військовослужбовців підрозділів різних країн. В даному контексті матеріали 

зарубіжних журналістів висвітлювали проведення 1-3 червня 2021 р. в Херсонській 

області військових навчань, метою яких є підвищення боєготовності української армії 

і протидію існуючим викликам та загрозам національній безпеці. 

 
Діаграма 6. Розподіл тематики публікацій про Україну в найбільш 

інформативних іноземних ресурсах (1-15 червня 2021 року)  

Зарубіжна преса публікувала інформацію щодо фінансової політики нашої 

держави, зокрема стосовно прагнення України стати світовим центром криптовалют. 

Про це на сторінках журналу «Foreign Policy» пише науковий співробітник American 

Enterprise Instituteі Е. Броу, коментуючи схвалення законопроєкту «Про віртуальні 

активи». Угорський новинний сайт «Index.hu» акцентував увагу на проведенні в 

Україні аукціону з продажу пенітенціарних установ, що передбачає їх реконструкцію 

під «цивільні» об’єкти або навіть демонтаж з подальшим зведенням нових будівель. 

Внутрішньополітичний розвиток Української держави привернув найбільше 

уваги та зумовив оціночні судження з боку журналістів угорського новинного сайту 

«Index.hu» (9 %), болгарського журнала «Дневник», китайської газети «Жэньминь 

жибао» та литовського видання «Lietuvos rytas» (по 5 %).  
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РОЗБУДОВА УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ОЧИМА ЗАРУБІЖНИХ ЗМІ 

Зарубіжна преса не досить активно відслідковує та аналізує події, що 

відбуваються в Україні (28 % від загальної кількості відібраних публікацій) в зв’язку з 

зовнішньополітичними проблемами нашої країни, на яких сфокусувалися медійники.  

Наразі найбільш обговорюваною проблемою на шпальтах інтернет-ЗМІ стала 

спортивна тематика (30 %), зокрема щодо участі національної збірної України в 

Чемпіонаті Європи з футболу Євро-2020. Українська збірна, представивши нову 

форму з нанесенням на неї контурну карту з Кримом, а також написи «Слава 

Україні!» та «Героям слава!», як і очікувалося, викликала хвилю обурення в Москві, 

що стало однією з основних новин в контрольованих Кремлем російських ЗМІ. 

Впливова російська газета «Известия» писала про звинувачення України з боку 

представника МЗС Росії М. Захарової у «приєднання території України до російського 

Криму» і заявила, що дизайн нової футболки «створює ілюзію неможливого». На 

шпальтах видання депутат російського парламенту Д. Свищев назвав дизайн 

футболки «політичною провокацією» і заявив, що незаконно показувати карту 

України, «яка включає територію Росії». Американський експерт П. Дікінсон на 

сторінках «Atlantic Council» пише, що «Росія з люттю відреагувала на нову футболку 

національної збірної України з картою України». Чеська онлайн-газета «Aktualne.cz» 

опублікувала матеріал щодо означеної події, прокоментувавши заяву президента 

Української асоціації футбола А. Павелка щодо затвердження слогана «Слава Україні 

– Героям слава!» як офіційного девізу українського футболу.  

Значної уваги зарубіжні оглядачі приділяли системі охорони здоров’я України 

(16 %), зокрема в контексті зменшення кількості ідентифікованих інфікованих 

COVID-19 осіб. Світові медіа публікували інформацію про підготовку в Україні угоди 

з Угорщиною, Молдовою, Грузією і Туреччиною про взаємне визнання сертифікатів 

вакцинації, яка надасть можливість тим, хто вакцинований Sinopharm, подати заявку 

на отримання сертифіката захисту, який також приймається в країнах Європейського 

Союзу. В своїх матеріалах оглядачі коментують заяву міністра охорони здоров'я В. 

Ляшка щодо продовження карантину до кінця літа, незважаючи на покращення 

ситуації з захворюваністю на COVID-19. На шпальтах зарубіжних ЗМІ постійно 
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публікуються статистичні дані щодо захворюваності на COVID-19 та кількості 

вакцинованих осіб в Україні.  

Активно зарубіжна преса висвітлювала питання національної політики нашої 

держави (10 %). Значний резонанс викликав законопроєкт про корінні народи, який 

запропонував Президент України В. Зеленський. Зарубіжні оглядачі коментують 

реакцію Росії на означений документ, зокрема президент Росії В. Путін розкритикував 

закон про корінні народи і порівняв Україну з нацистською Німеччиною. Угорський 

новинний сайт «Index.hu» публікує пропозицію голови комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій С. Бабака щодо надання вищим 

навчальним закладам можливість навчати іноземних студентів різними мовами: 

університети Волині або Львова можуть робити це польською мовою, на Закарпатті – 

угорською, в Чернівцях – румунською, в Одесі – болгарською. Оглядачі «Index.hu» 

також коментують загальнонаціональне онлайн-обговорення законопроєкту «Про 

національні меншини в Україні», ініційоване головою Товариства угорської культури 

Закарпаття Л. Брензовичем.  

До резонансних тем, які обговорювалися зарубіжними журналістами на 

шпальтах впливових світових ЗМІ, потрапила тема боротьби з корупцією та 

злочинністю (8 %), насамперед, в контексті подання Президентом України В. 

Зеленським до Верховної Ради законопроєкта про деолігархізацію, який розрахований 

на 10 років та має встановити правила взаємодії представників великого бізнесу з 

органами влади. На шпальтах німецької газети «Neues Deutschland» український 

журналіст-фрілансер Д. Труцкой висловив думку, що для Президента України В. 

Зеленського закон про олігархів – це престижний проєкт, за який він неодмінно буде 

боротися. 

Проблемі фінансової політики нашої держави зарубіжна преса надавала значної 

уваги за означений період (8 %). Медійники коментують подану на розгляд Верховної 

Ради Кабінетом Міністрів України Бюджетну декларація на 2022-2024 рр. – документ, 

в якому викладено бачення уряду України бюджетної політики на середньострокову 

перспективу. Зокрема, в документі зазначено, що за три наступні роки Україна планує 

залучити 79,6 млрд грн міжнародних кредитів на реалізацію проєктів у сфері 
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соціально-економічного розвитку на модернізацію інфраструктури паливно-

енергетичного комплексу, електрогенеруючих потужностей і електромереж, 

покращення стану автодоріг державного значення та прикордонної інфраструктури. 

Серед матеріалів світових ЗМІ звучать схвальні відгуки щодо підтримки в Україні 

підприємців і найманим працівників, які постраждали від карантинних обмежень, 

шляхом виділення додаткових 1,4 млрд грн на надання одноразової матеріальної 

допомоги. 

 
Діаграма 7. Питання внутрішньої політики у висвітленні України в іноземних 

ЗМІ (доля публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Інформаційні повідомлення на шпальтах впливових ЗМІ торкалися також 

проблем екології в Україні (6 %). Зокрема, оглядач польського інтернет-видання, 

присвяченого тематиці енергетики та інфраструктури, «Biznes Аlert» М. 

Маршалковський коментує заяву заступника міністра енергетики України М. 

Немчинова про розробку Національного плану екомодернізації, який передбачає 

оптимізацію обладнання, яке працює на вугіллі, та його модернізацію в тій кількості, 

яка необхідна для безпечної та сталої роботи енергетичної системи. Висвітлюючи 

означену проблему, зарубіжні ЗМІ не обійшли увагою заяву Президента України В. 

Зеленського на Всеукраїнському форумі «Україна 30. Екологія» про те, що Україна 

має намір за найближчі 10 років збільшити площу лісів на 1 млн га та прагне шляхом 
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ревіталізації перетворити територію навколо Чорнобильської АЕС із зони відчуження 

на «зону відродження». 

 

Діаграма 8. Внутрішня політика України в найбільш інформативних іноземних 

ресурсах (доля публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

За період з 1 по 15 червня провідні світові медіа достатньо уваги приділяли 

аналітичній та прогностичній інформації з різних питань (4 %), проблемам 

національної безпеки (4 %), ситуації на Донбасі й реформам (по 4 %) та іншим 

питанням (14 %), серед яких робота правоохоронних органів, ЗМІ тощо. 

Серед країн, які найбільше уваги приділяли внутрішнім проблемам нашої 

країни, слід назвати Угорщину («Index.hu» – 22 %), США («Atlantic Council» – 15 %), 

Литву, Болгарію та Китай («Lietuvos rytas», «Дневник» і «Жэньминь жибао» – по 12 

%) тощо.  
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ЗЛОЧИННІСТЮ  

Украјина жели закон којим ће «стати на крај» моћи олигарха [Україна хоче 

закон, який «покладе край» владі олігархів] // Политика. – Belgrad. – 03.06.2021. – 

Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/480486/. 

Президент України В. Зеленський закликав депутатів прийняти закон, який 

«покладе край» владі та політичному впливу олігархів, які протягом десятиліть 

відігравали домінуючу роль у країні. Запропонований закон, який діяв би 10 років, 

повинен стати «першим кроком до ліквідації олігархічної системи». Відповідно до 

цього закону, особи, які відповідають визначенню «олігарх», будуть зареєстровані як 

такі, їм буде заборонено фінансувати політичні партії, брати участь у приватизації, 

вони повинні будуть подавати щорічну декларацію про прибуток. 

*** 

Джамбазов, Денис. Зеленски обяви война на олигарсите [В. Зеленський оголосив 

війну олігархам] / Д. Джамбазов // Факти. – Sofia. – 03.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/584686-zelenski-obavi-voina-na-oligarsite. 

Президент України В. Зеленський просить депутатів прийняти закон, який 

позбавить влади та впливу правлячих олігархів, які домінують у країні. Союзники 

України та її кредитори неодноразово критикували владу країни за відсутність дій 

проти заможних бізнесменів. Запропонований закон, який діятиме 10 років, стане 

«першим кроком до ліквідації олігархічної системи». 

*** 

Зеленски отхвърли смекчен от парламента антикорупционен закон, поискан от 

МВФ [В. Зеленський відхилив пом’якшений парламентом антикорупційний закон, 

який просив прийняти МВФ] // Дневник. – Sofia. – 04.06.2021. – Режим 

доступу : https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/04/4217035_zelenski_othvurli_smekchen_ot_

parlamenta/. 

На сайті Верховної Ради України з’явився текст проєкту закону Президента 

України В. Зеленського щодо олігархів. «Метою цього закону є подолання конфлікту 

інтересів, викликаного злиттям політиків, медіа та великого бізнесу, забезпечення 

національної безпеки України в економічній, політичній та інформаційній сферах, 

захисту демократії, забезпечення державного суверенітету та уникнення випадків 

маніпулювання свідомістю громадян умисно спотвореною інформацією задля 

отримання доступу до ресурсів, належних на праві власності Українському народові», 

– ідеться в проєкті. 

*** 

Trubetskoy, Denis. Selenskyj fordert Oligarchen heraus [В. Зеленський кидає 

виклик олігархам] / D. Trubetskoy // Neues Deutschland. – Berlin. – 07.06.2021. – Режим 

доступу : https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152909.ukraine-selenskyj-fordert-oligarchen-

heraus.html?sstr=ukraine. 

Президент України хоче серйозно зайнятися т. зв. деолігархізацією. На 

щорічній пресконференції в травні В. Зеленський підтвердив, що відповідний проєкт 

http://www.politika.rs/scc/clanak/480486/
https://fakti.bg/world/584686-zelenski-obavi-voina-na-oligarsite
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/04/4217035_zelenski_othvurli_smekchen_ot_parlamenta/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/04/4217035_zelenski_othvurli_smekchen_ot_parlamenta/
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152909.ukraine-selenskyj-fordert-oligarchen-heraus.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152909.ukraine-selenskyj-fordert-oligarchen-heraus.html?sstr=ukraine
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майже готовий. Тепер він представив його парламенту. Закон про олігархів має 

застосовуватися протягом десяти років і насамперед має одну мету: чітке розділення 

політики та великого бізнесу. За словами автора, для В. Зеленського закон щодо 

олігархів – це престижний проєкт, за який він неодмінно буде боротися. 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Pomerantsev, Peter. Pro-Kremlin propaganda in Ukraine changes tone 

[Прокремлівська пропаганда в країні змінює тон] / P. Pomerantsev // Atlantic Council. – 

Washington. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/pro-kremlin-propaganda-in-ukraine-

changes-tone/. 

Автор і директор програми Arena П. Померанцев пише про дослідження «Чому 

конспіративна пропаганда працює і що ми можемо з цим зробити», над яким 

працював із партнерами з Цюріхського та Кардіфського університетів, Інтерньюз 

Україна і Лабораторії журналістики громадських інтересів. У звіті дослідження 

вказується, що «прокремлівська пропаганда в Україні змінюється, її зусилля 

спираються на безліч тем конспірологічної дезінформації». Наголошено, що 

«українські ЗМІ повинні зміцнювати довіру і розширювати можливості аудиторії, 

щоб допомогти вийти за рамки конспіративного мислення». 

КРИМ 

Pasaka apie pigesnius pirkinius nutiesus Krymo tiltą išsikvėpė: kas vyksta su kainomis 

pusiasalyje [Казка про дешевші покупки після будівництва Кримського мосту 

закінчилася: що відбувається з цінами на півострові] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 

06.06.2021. – Режим доступу : https://www.lrytas.lt/verslas/rinkos-

pulsas/2021/06/06/news/pasaka-apie-pigesnius-pirkinius-nutiesus-krymo-tilta-issikvepe-kas-

vyksta-su-kainomis-pusiasalyje-19538572/. 

Президент Росії В. Путін пообіцяв, що відкриття Кримського мосту стабілізує 

ціни на Кримському півострові. Будівництво мосту було розпочато три роки тому. 

Після окупації Криму Росією у 2014 р. інфляція на півострові становила понад 26 %. 

Це був найвищий показник того року на всій території Росії. Проблема високих цін 

поки що не вирішена. Доходи кримського населення помітно нижчі за середній 

показник у Росії чи прилеглих регіонах. 

КУЛЬТУРА, ОСВІТА, НАУКА 

Српски филм «Келти» најбољи на фестивалу у Кијеву [Сербський фільм 

«Кельти» – найкращий на фестивалі в Києві] // Политика. – Belgrad. – 09.06.2021. – 

Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/480894/. 

У Києві відбувся ювілейний кінофестиваль «Молодість». Глядачі фестивалю 

щодня відвідували десятки сеансів – у 21-й програмі вони змогли переглянути 

206 фільмів. Гран-прі за найкращий фільм із призом у 10 тис. дол. та статуетку 

«Скіфський олень» отримав повнометражний ігровий фільм «Стаючи Моною» – 

режисери С. Люббе Баккер та Н. ван Куворден (Нідерланди). 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/pro-kremlin-propaganda-in-ukraine-changes-tone/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/pro-kremlin-propaganda-in-ukraine-changes-tone/
https://www.lrytas.lt/verslas/rinkos-pulsas/2021/06/06/news/pasaka-apie-pigesnius-pirkinius-nutiesus-krymo-tilta-issikvepe-kas-vyksta-su-kainomis-pusiasalyje-19538572/
https://www.lrytas.lt/verslas/rinkos-pulsas/2021/06/06/news/pasaka-apie-pigesnius-pirkinius-nutiesus-krymo-tilta-issikvepe-kas-vyksta-su-kainomis-pusiasalyje-19538572/
https://www.lrytas.lt/verslas/rinkos-pulsas/2021/06/06/news/pasaka-apie-pigesnius-pirkinius-nutiesus-krymo-tilta-issikvepe-kas-vyksta-su-kainomis-pusiasalyje-19538572/
http://www.politika.rs/scc/clanak/480894/
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НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА  

Goncharenko, Oleksiy. Biden-Putin summit: Ukraine should not expect miracles 

[Саміт Байдена – Путіна: Україні не варто чекати чудес] / O. Goncharenko // Atlantic 

Council. – Washington. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-putin-summit-ukraine-should-not-

expect-miracles/. 

Український депутат від партії «Європейська Солідарність» О. Гончаренко 

пише, що українське питання неминуче стане однією з ключових тем для обговорення 

на майбутньому саміті Байден – Путін, але мало хто зі спостерігачів очікують якихось 

серйозних подій. На думку автора, всередині України необхідно відродити й 

активізувати процеси, розпочаті у 2014 р., щодо модернізації і зміцнення Збройних 

сил країни. 

*** 

На юге Украины пройдут трехдневные учения сил противовоздушной обороны 

[На Півдні України пройдуть триденні навчання сил протиповітряної оборони] // 

Жэньминь жибао. – Пекін. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856643.html. 

У Херсонській області на Півдні України пройдуть навчання із залученням сил 

і засобів протиповітряної оборони. Головними завданнями майбутніх тренувань у 

Херсонській ОДА назвали підвищення боєготовності української армії і протидію 

існуючим викликам та загрозам національній безпеці. 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА  

Molnár, Szabina. Engedélyezhetik a magyar nyelvű oktatást a kárpátaljai 

felsőoktatásban [У закарпатських вищих навчальних закладах можуть дозволити 

навчання угорською мовою] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 02.06.2021. – Режим 

доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/02/oktatas-karpatalja-ukrajna-felsooktatas-

legfelso-tanacs-szerhij-babak-anyanyelvhasznalat/. 

Голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С. 

Бабак пропонує надати вищим навчальним закладам можливість навчати іноземних 

студентів різними мовами. Університети Волині або Львова можуть робити це 

польською мовою, на Закарпатті – угорською, у Чернівцях – румунською, в Одесі – 

болгарською. С. Бабак повідомив, що в Україні навчаються 70 тис. іноземних 

студентів, і очікується, що зміни залучать ще 20 тис. студентів. 

*** 

Molnár, Szabina. Ukrajna elnöke nem akarja, hogy a magyarság őshonos kisebbség 

legyen [Президент України не хоче, щоб угорці були корінним народом] / S. Molnár // 

Index.hu. – Budapest. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/02/kmksz-ukrajna-karpatalja-kisebbseg-torvenytervezet-

umdsz-volodimir-zelenszkij-dmitro-lubinec/. 

В Україні відбудеться загальнонаціональне онлайн-обговорення законопроєкту 

«Про національні меншини в Україні». В Ужгороді відбулася нарада за проєктом, на 

якій були присутні представники Товариства угорської культури Закарпаття і 

Угорського демократичного форуму України. У своїй заяві голова Товариства 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-putin-summit-ukraine-should-not-expect-miracles/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/biden-putin-summit-ukraine-should-not-expect-miracles/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856643.html
https://index.hu/kulfold/2021/06/02/oktatas-karpatalja-ukrajna-felsooktatas-legfelso-tanacs-szerhij-babak-anyanyelvhasznalat/
https://index.hu/kulfold/2021/06/02/oktatas-karpatalja-ukrajna-felsooktatas-legfelso-tanacs-szerhij-babak-anyanyelvhasznalat/
https://index.hu/kulfold/2021/06/02/kmksz-ukrajna-karpatalja-kisebbseg-torvenytervezet-umdsz-volodimir-zelenszkij-dmitro-lubinec/
https://index.hu/kulfold/2021/06/02/kmksz-ukrajna-karpatalja-kisebbseg-torvenytervezet-umdsz-volodimir-zelenszkij-dmitro-lubinec/
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угорської культури Закарпаття просив оприлюднити повний текст українського 

законопроєкту про права національних меншин і провести з цього питання громадські 

дебати. У заяві вказується, що чинний закон про національні меншини 1992 р. надає 

відносно широкі права національностям, і новий закон не обмежить існуючі права 

меншин. 

*** 

Koren-Karczub, Tímea. Kijev nem tekinti őshonos népnek a kárpátaljai magyarságot 

[Київ не вважає угорців Закарпаття корінним народом] / Т. Koren-Karczub // Magyar 

Nemzet. – Budapest. – 04.06.2021. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/kijev-

nem-tekinti-oshonos-nepnek-a-karpataljai-magyarsagot-9886715/. 

Президент України В. Зеленський подав до парламенту законопроєкт про 

корінні народи України. Оскільки пропозиція визнає корінними лише народи, що 

проживають на території України, автор вважає, що угорці та багато інших меншин, 

які проживають у країні, не вважаються корінними на своїй батьківщині. Угорський 

експерт А. Коштур вважає, що «українське керівництво не хоче надавати рідний 

статус місцевим угорцям, але цього слід було очікувати». Експерт пояснив, що закон 

фактично надасть рідний статус трьом тюркомовним народам. А. Коштур наголисив, 

що «проєкт має скоріше комунікаційну мету і відповідає націоналістичному повороту 

В. Зеленського». 

*** 

Стайков, Анатоли. Cкaндaл! Мocквa ocъждa нeпризнaвaнe нa руcнaцитe зa 

кoрeннo нaceлeниe нa Укрaйнa [Скандал! Москва засуджує невизнання втікачів 

корінними жителями України] / А. Стайков // Факти. – Sofia. – 08.06.2021. – Режим 

доступу : https://fakti.bg/world/586254-skandal-moskva-osajda-nepriznavane-na-rusnacite-

za-korenno-naselenie-na-ukraina. 

Президент України В. Зеленський оголосив про внесення до Верховної Ради 

законопроєкту для корінних жителів країни щодо гарантій. Згідно із законом, 

корінними народами України є кримські татари, караїми та кримчаки. Метою 

документа є визначення правового статусу корінних народів України та встановлення 

правових гарантій на повне володіння всіма правами людини і основоположними 

свободами осіб, які належать до корінних народів України, що встановлені нормами 

міжнародного права, а також передбачені в Конституції та законах України. 

*** 

Molnár, Szabina. Putyin a náci Németország eszméihez hasonlította az ukrán 

kisebbségi törvény tervezetét [В. Путін порівняв проєкт закону про українські меншини з 

ідеями нацистської Німеччини] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 09.06.2021. – Режим 

доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/09/oroszorszag-ukrajna-jog-oshonos-kisebbseg-

media-vlagyimir-putyin-naci-nemetorszag-karpatalja-dmitro-lubinec/. 

Президент України вніс до Верховної Ради законопроєкт, що визначає права 

корінних народів України та особливості їхньої реалізації. Однак ні російські, ні 

угорські меншини в цю категорію не потрапили. Президент Росії В. Путін у 

телеінтерв’ю підкреслив, що ставиться до ініціативи «негативно». 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/kijev-nem-tekinti-oshonos-nepnek-a-karpataljai-magyarsagot-9886715/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/kijev-nem-tekinti-oshonos-nepnek-a-karpataljai-magyarsagot-9886715/
https://fakti.bg/world/586254-skandal-moskva-osajda-nepriznavane-na-rusnacite-za-korenno-naselenie-na-ukraina
https://fakti.bg/world/586254-skandal-moskva-osajda-nepriznavane-na-rusnacite-za-korenno-naselenie-na-ukraina
https://index.hu/kulfold/2021/06/09/oroszorszag-ukrajna-jog-oshonos-kisebbseg-media-vlagyimir-putyin-naci-nemetorszag-karpatalja-dmitro-lubinec/
https://index.hu/kulfold/2021/06/09/oroszorszag-ukrajna-jog-oshonos-kisebbseg-media-vlagyimir-putyin-naci-nemetorszag-karpatalja-dmitro-lubinec/
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ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

ВООЗ схвалила вакцину CoronaVac: що це означає для українців // Українська 

газета в Італії. – Рим. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.gazetaukrainska.com/світ/україна/вооз-схвалила-вакцину-coronavac-що-це-

означає/. 

Всесвітня організація охорони здоров’я схвалила використання вакцини 

CoronaVac виробництва китайської компанії Sinovac, яку наразі найбільше отримали 

в Україні. Схвалення вакцини для застосування означає, що тепер цей препарат 

можуть поставляти в рамках міжнародної ініціативи COVAX. 

*** 

В Украине привитые китайской вакциной CoronaVac смогут получить 

международное свидетельство об иммунизации [В Україні щеплені китайською 

вакциною CoronaVac зможуть отримати міжнародне свідоцтво про імунізацію] // 

Жэньминь жибао. – Пекін. – 03.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0603/c31519-9857087.html. 

Міністр охорони здоров’я України В. Ляшко повідомив, що Всесвітня 

організація охорони здоров’я схвалила вакцину від COVID-19 CoronaVac 

виробництва китайської компанії Sinovac Biotech для екстреного використання. Це 

дасть можливість видавати міжнародне свідоцтво про проведення вакцинації всім, хто 

пройшов повний курс щеплень. Україна уклала контракт на покупку 1,9 млн доз 

CoronaVac, з них вже отримано 1,7 млн доз. 

*** 

Molnár, Szabina. Ukrajna megállapodást készít elő Magyarországgal az oltási 

igazolvány kölcsönös elfogadásáról [Україна готує угоду з Угорщиною про взаємне 

прийняття сертифікатів про вакцинацію] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 04.06.2021. 

– Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/04/oriasi-a-problema-szinte-teljesen-

leallt-az-oltoanyagok-szallitasa/ukrajna-megallapodast-keszit-elo-magyarorszaggal-az-oltasi-

igazolvany-kolcsonos-elfogadasarol/. 

Міністр закордонних справ Д. Кулеба заявив, що Україна готує угоди з 

Угорщиною, Молдовою, Грузією і Туреччиною про взаємне визнання сертифікатів 

вакцинації. Незабаром ті, хто вакциновані Sinopharm в Україні, зможуть подати 

заявку на отримання сертифіката захисту, який також приймається в країнах 

Європейського Союзу. 

*** 

Димитрова, Йовка. Коронавирусът по света: Германия променя реда за тестване 

за COVID-19 [Коронавірус у всьому світі: Німеччина змінює порядок тестування на 

COVID-19] / Й. Димитрова // Дневник. – Sofia. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/07/4217712_koronavirusut_po_sveta_germaniia_prome

nia_reda_za/. 

Станом на 07.06 в Україні зафіксовано найменшу кількість заражених 

коронавірусом за один день. Підтверджених випадків захворювань за 24 год. – 535 – 

найнижча кількість з 9 червня 2020 р., коли їх було 525. За останні 24 год. було 33 

смерті. Кількість нових заражень нижча через меншу кількість тестів на вихідних. 

https://www.gazetaukrainska.com/світ/україна/вооз-схвалила-вакцину-coronavac-що-це-означає/
https://www.gazetaukrainska.com/світ/україна/вооз-схвалила-вакцину-coronavac-що-це-означає/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0603/c31519-9857087.html
https://index.hu/kulfold/2021/06/04/oriasi-a-problema-szinte-teljesen-leallt-az-oltoanyagok-szallitasa/ukrajna-megallapodast-keszit-elo-magyarorszaggal-az-oltasi-igazolvany-kolcsonos-elfogadasarol/
https://index.hu/kulfold/2021/06/04/oriasi-a-problema-szinte-teljesen-leallt-az-oltoanyagok-szallitasa/ukrajna-megallapodast-keszit-elo-magyarorszaggal-az-oltasi-igazolvany-kolcsonos-elfogadasarol/
https://index.hu/kulfold/2021/06/04/oriasi-a-problema-szinte-teljesen-leallt-az-oltoanyagok-szallitasa/ukrajna-megallapodast-keszit-elo-magyarorszaggal-az-oltasi-igazolvany-kolcsonos-elfogadasarol/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/07/4217712_koronavirusut_po_sveta_germaniia_promenia_reda_za/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/07/4217712_koronavirusut_po_sveta_germaniia_promenia_reda_za/
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Україна з 41 млн населення є однією з країн, що найбільше постраждали в пандемії, із 

загальним обсягом 2,22 млн випадків коронавірусу та 51 215 смертей. 

*** 

Molnár, Szabina. 117 ezer adag Pfizer érkezett Ukrajnába [117 тисяч доз Pfizer 

прибуло в Україну] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/09/angol-nyelvu-papir-nelkul-nem-lehet-atlepni-a-hatart/117-

ezer-adag-pfizer-erkezett-ukrajnaba/. 

У рамках міжнародної програми допомоги Covax Україні було запропоновано 

590 850 доз Pfizer і 1 072 800 доз AstraZeneca. У рамках кампанії вакцинації щеплено 

1 284 143 особи, причому 152 142 особи в Україні отримали обидві дози. 

*** 

Димитрова, Йовка. Коронавирусът по света: Всеки втори европеец е вече 

ваксиниран [Коронавірус у всьому світі: Кожен другий європеєць уже щеплений] / 

Й. Димитрова // Дневник. – Sofia. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/10/4219140_koronavirusut_po_sveta_vseki_vtori_evrop

eec_e_veche/. 

Міністр охорони здоров’я В. Ляшко заявив, що уряд запропонує зберегти 

карантин і влітку, незважаючи на зменшення кількості нових заражених COVID-19. 

Станом на 10.06 нових випадків заражень коронавірусом було зареєстровано 1385 і 77 

людей померло. Поширення інфекції зменшується, але COVID-19 Україна не 

подолала. Міністр не уточнив, коли уряд вирішить продовжити карантин у країні.  

*** 

Elkerülhetetlennek tűnik a negyedik hullám Ukrajnában [Четверта хвиля в Україні 

видається неминучою] // Index.hu. – Budapest. – 13.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-jol-

megbuntettek-oket/ukrajnaban-egyre-kevesebb-az-uj-fertozott/. 

Заступник міністра охорони здоров’я, головний державний санітарний лікар 

України І. Кузін вважає, що восени країна не зможе уникнути четвертої хвилі 

пандемії, навіть якщо 42-мільйонна країна досягне 5 млн щеплень до кінця літа. За 

даними Міністерства охорони здоров’я, 1 549 374 осіб отримали першу дозу, а 

236 906 – другу дозу вакцин з 24 лютого. 

*** 

Még nem engedélyezett Ukrajnába belépni Szputnyik V-vel [В’їзд в Україну із 

щепленням Спутник V поки не вирішений] // Index.hu. – Budapest. – 13.06.2021. – Режим 

доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-

jol-megbuntettek-oket/meg-nem-engedelyezett-ukrajnaba-belepni-szputnyik-v-vel/. 

Згідно з попереднім звітом міністра закордонних справ і зовнішньої торгівлі П. 

Сійярто, громадяни України та Угорщини, вже вакциновані від коронавірусу, 

зможуть вільно подорожувати між двома країнами, незалежно від вакцини, яку вони 

отримали. Однак, оскільки Спутник V не є однією з вакцин, рекомендованих ВООЗ, 

відповідно до діючих правил, в’їзд в Україну з цим сертифікатом неможливий. 

https://index.hu/kulfold/2021/06/09/angol-nyelvu-papir-nelkul-nem-lehet-atlepni-a-hatart/117-ezer-adag-pfizer-erkezett-ukrajnaba/
https://index.hu/kulfold/2021/06/09/angol-nyelvu-papir-nelkul-nem-lehet-atlepni-a-hatart/117-ezer-adag-pfizer-erkezett-ukrajnaba/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/10/4219140_koronavirusut_po_sveta_vseki_vtori_evropeec_e_veche/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/06/10/4219140_koronavirusut_po_sveta_vseki_vtori_evropeec_e_veche/
https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-jol-megbuntettek-oket/ukrajnaban-egyre-kevesebb-az-uj-fertozott/
https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-jol-megbuntettek-oket/ukrajnaban-egyre-kevesebb-az-uj-fertozott/
https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-jol-megbuntettek-oket/meg-nem-engedelyezett-ukrajnaba-belepni-szputnyik-v-vel/
https://index.hu/kulfold/2021/06/13/nem-volt-rajtuk-maszk-a-tomegrendezvenyen-jol-megbuntettek-oket/meg-nem-engedelyezett-ukrajnaba-belepni-szputnyik-v-vel/
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ПРОБЛЕМИ ГАЗОПОСТАЧАННЯ 

Джамбазов, Денис. Украйна ще съди «Газпром» [Україна подаватиме позов 

проти «Газпрому»] / Д. Джамбазов // Факти. – Sofia. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/587788-ukraina-shte-sadi-gazprom. 

Україна готова подати позов проти російської компанії «Газпром», якщо вона 

відмовиться сприяти транспортуванню газу із Середньої Азії. Про це повідомив глава 

української компанії «Нафтогаз України» Ю. Вітренко. За його словами, «Нафтогаз 

України» готує офіційні запити на отримання дозволу на транзит газу з Центральної 

Азії трубами «Газпрому».  

ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ  

Украина намерена увеличить площадь лесов на 1 млн га за 10 лет [Україна має 

намір збільшити площу лісів на 1 млн га за 10 років] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 

08.06.2021. – Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-

9858959.html. 

Президент України В. Зеленський на Всеукраїнському форумі «Україна 30. 

Екологія» заявив, що Україна має намір за найближчі 10 років збільшити площу лісів 

на 1 млн га. Розширення площі лісонасаджень буде проводитися в рамках проєкту 

«Зелена країна», указ про реалізацію якого В. Зеленський підписав на форумі. Згідно з 

цим проєктом, за наступні три роки Україна повинна висадити 1 млрд дерев. 

Президент додав, що в країні запущені електронні аукціони з продажу необробленої 

деревини, що дають можливість реалізовувати цю продукцію прозоро і без 

корупційних ризиків. 

*** 

Marszałkowski, Mariusz. Modernizacja elektrociepłowni na Ukrainie pochłonie ponad 

cztery miliardy euro [Модернізація ТЕЦ в Україні коштуватиме понад 4 млрд євро] / М. 

Marszałkowski // Biznes Аlert. – Warsaw. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://biznesalert.pl/ukraina-elektrocieplownie-energetyka-wegiel-gaz/. 

Згідно із заявою заступника міністра енергетики України М. Немчинова, країна 

не перевищує свої міжнародні зобов’язання щодо викидів. На сьогодні план 

передбачає модернізацію понад 90 ТЕЦ. Загалом оператори повинні інвестувати 

близько 4,3 млрд євро. Міністерство наводить приклад Європи, де у 1990–2016 рр. 

було зроблено інвестиції в екомодернізацію: у Німеччині – 19 млрд євро, Польщі – 11 

млрд євро, Чехії – 7 млрд євро. 

*** 

Vöő, György. Patakok ezrei tűntek el Ukrajnában [В Україні зникли тисячі 

струмків] / G. Vöő // Index.hu. – Budapest. – 12.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/12/tetyana-timocsko-ukrajna-vizgazdalkodas/. 

Голова Всеукраїнської екологічної ліги Т. Тимочко заявила, що в Україні за 

останні півтора десятиліття випарувалося і висохло майже 10 тис. річок і струмків. За 

її словами, це наслідок безвідповідального управління водними ресурсами. В Україні 

нині існує близько 50 тис. річок різного розміру. 

https://fakti.bg/world/587788-ukraina-shte-sadi-gazprom
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-9858959.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-9858959.html
https://biznesalert.pl/ukraina-elektrocieplownie-energetyka-wegiel-gaz/
https://index.hu/kulfold/2021/06/12/tetyana-timocsko-ukrajna-vizgazdalkodas/


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 червня 2021 р. 
 

25 

ПРОБЛЕМИ ЧАЕС 

Стайков, Анатоли. Зeлeнcки иcкa дa прeвърнe Чeрнoбил в мoщнa туриcтичecкa 

aтрaкция [В. Зеленський хоче перетворити Чорнобиль на потужний туристичний 

об’єкт] / А. Стайков // Факти. – Sofia. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/585789-zelenski-iska-da-prevarne-chernobil-v-moshtna-turisticheska-

atrakcia. 

Президент України В. Зеленський під час виступу на Всеукраїнському форумі 

«Україна 30. Екологія» заявив, що територія навколо Чорнобильської АЕС із зони 

відчуження має перетворитися на зону відродження. Він додав, що Чорнобиль має 

стати потужним «магнітом» для туристів як з України, так і з усього світу, а «зона 

відчуження має стати зоною відродження».  

РОБОТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

Dėl politinio globotinio Lietuva nudegė pirštus: specialiosios tarnybos užčiuopė siūlo 

galą [Литва «спалилася» через політичного підопічного] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 

03.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/03/news/lat-isteisino-r-paksa-ir-g-

vainauska-prekybos-poveikiu-byloje-19609330/. 

Проросійський пропагандист А. Шарій, який підозрюється в державній зраді, 

оголошений у державний розшук Службою безпеки України. Литовські державні 

установи та спецслужби вже починали спроби скасувати політичний притулок 

А. Шарія у 2015 р. І ось нарешті Литва скасувала А. Шарію статус шукача притулку і 

навіть оголосила його небажаною особою. Але він негайно оскаржив таке рішення, 

тож суди, ймовірно, ще триватимуть. А сам колишній підопічний Литви вже давно 

живе в Іспанії, звідки українські правоохоронні органи повинні спробувати його 

забрати до України. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

Skiera, Aj. Ukraine poised for historic land market breakthrough [Україна готова до 

історичного прориву на ринку землі] / A. Skiera // Atlantic Council. – Washington. – 

10.06.2021. – Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-

poised-for-historic-land-market-breakthrough/. 

З 1 липня 2021 р. набуде чинності нове законодавство України про ринок 

сільськогосподарських земель, що приведе до реального володіння землею близько 6 

млн українців. Президент В. Зеленський під час виступу на форумі «Україна 30. 

Земля» зазначив, що «колишні парламенти не змогли не те що провести земельну 

реформу, а навіть розпочати обговорення відповідних законів». В. Зеленський додав, 

що, за попередніми підрахунками, було незаконно привласнено близько 5 млн га 

державних земель України. 

СПОРТ  

L’Ukraine emmenée par Zinchenko et Malinovskyi [Українська команда їде з 

О. Зінченком і Р. Малиновським] // Le Figaro. – Paris. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://sport24.lefigaro.fr/football/euro-2020/fil-info/l-ukraine-emmenee-par-zinchenko-et-

malinovskyi-1046010. 

https://fakti.bg/world/585789-zelenski-iska-da-prevarne-chernobil-v-moshtna-turisticheska-atrakcia
https://fakti.bg/world/585789-zelenski-iska-da-prevarne-chernobil-v-moshtna-turisticheska-atrakcia
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/03/news/lat-isteisino-r-paksa-ir-g-vainauska-prekybos-poveikiu-byloje-19609330/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/03/news/lat-isteisino-r-paksa-ir-g-vainauska-prekybos-poveikiu-byloje-19609330/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-poised-for-historic-land-market-breakthrough/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-poised-for-historic-land-market-breakthrough/
https://sport24.lefigaro.fr/football/euro-2020/fil-info/l-ukraine-emmenee-par-zinchenko-et-malinovskyi-1046010
https://sport24.lefigaro.fr/football/euro-2020/fil-info/l-ukraine-emmenee-par-zinchenko-et-malinovskyi-1046010
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Тренер збірної України з футболу А. Шевченко оприлюднив список гравців на 

Євро-2020, розраховуючи на те, що капітана збірної А. Ярмоленка 

супроводжуватимуть зірки Р. Малиновський та О. Зінченко. Українська команда 

здебільшого складатиметься із гравців двох великих клубів країни – донецького 

«Шахтаря» та київського «Динамо», які становлять 17 із 26 гравців, заявлених на 

Євро-2020.  

*** 

Guiraud, Mélanie. Euro 2021: Ukraine, tout savoir sur l’équipe [Євро-2021: Україна, 

все про команду] / M. Guiraud // Le Monde. – Paris. – 04.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lemonde.fr/sport/article/2021/06/04/euro-2021-ukraine-tout-savoir-sur-l-

equipe_6082756_3242.html. 

З моменту здобуття Україною незалежності в 1991 р. збірна України з футболу 

брала участь тільки у двох чемпіонатах Європи. Перший раз у 2012 р. збірна взяла 

участь у чемпіонаті завдяки своєму статусу співорганізатора Євро. Другий – у 

Франції у 2016 р., але без особливого успіху. 

*** 

Dickinson, Peter. Ukraine’s new football shirt leaves Russia furious [Нова футбольна 

форма України приводить Росію в лють] / P. Dickinson // Atlantic Council. – Washington. 

– 07.06.2021. – Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-

new-football-shirt-leaves-russia-furious/. 

Американський експерт П. Дікінсон на сторінках Atlantic Council пише, що 

«Росія з люттю відреагувала на нову футболку національної збірної України з картою 

України». Незважаючи на заперечення Росії проти дизайну футболки, представники 

керівного органу європейського футболу, УЄФА, підтвердили в заяві, що українська 

футболка отримала офіційний дозвіл на використання в чемпіонаті. 

*** 

Ukraine’s Euro 2020 kit featuring Crimea causes outrage in Russia [Українська 

форма Євро-2020 із зображенням Криму викликала обурення в Росії] // Daily Sabah. – 

Istanbul. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/sports/football/ukraines-euro-2020-kit-featuring-crimea-causes-

outrage-in-russia. 

Україна презентувала нову форму, в якій національна збірна гратиме під час 

Чемпіонату Європи з футболу – на ній зображено карту України включно з Кримом 

та написи «Слава Україні!» і «Героям слава!». Форму з такими елементами вже 

затвердила УЄФА. У Росії не приховують обурення і закликають УЄФА заборонити 

новий комплект уніформи. Натомість США через свій акаунт у Twitter похвалили 

нову форму і нагадали, що Крим – це Україна. 

*** 

Moscovo critica Ucrânia pelos equipamentos da seleção no Euro 2020 [Москва 

критикує Україну за форму команди на Євро-2020] // Correio da Manhã. – Lisboa. – 

06.06.2021. – Режим доступу : https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/moscovo-critica-

ucrania-pelos-equipamentos-da-selecao-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques. 

https://www.lemonde.fr/sport/article/2021/06/04/euro-2021-ukraine-tout-savoir-sur-l-equipe_6082756_3242.html
https://www.lemonde.fr/sport/article/2021/06/04/euro-2021-ukraine-tout-savoir-sur-l-equipe_6082756_3242.html
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-new-football-shirt-leaves-russia-furious/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-new-football-shirt-leaves-russia-furious/
https://www.dailysabah.com/sports/football/ukraines-euro-2020-kit-featuring-crimea-causes-outrage-in-russia
https://www.dailysabah.com/sports/football/ukraines-euro-2020-kit-featuring-crimea-causes-outrage-in-russia
https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/moscovo-critica-ucrania-pelos-equipamentos-da-selecao-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/moscovo-critica-ucrania-pelos-equipamentos-da-selecao-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques
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Включення «гасел», які росіяни вважають націоналістичними, в екіпіровку 

збірної України з футболу на Євро-2020 розлютило Росію. Справа стосується 

«спеціальної форми», представленої президентом Української асоціації футболу 

А. Павелком, на якій зображені контури України на карті разом з анексованою 

територією Криму та областями Донецька і Луганська, підконтрольними російським 

сепаратистам. Крім того, обурення викликали і нанесені слова «Слава Україні!», а 

потім і відповідь «Героям слава!», які часто використовувалися протестувальниками 

під час Революції гідності у 2014 р. 

*** 

Ukrainos futbolininkų marškinėliai įsiutino Rusijos valdžios atstovus – ragina UEFA 

juos uždrausti [Українські футбольні майки обурюють російську владу, яка закликає 

УЄФА заборонити їх] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-

rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/. 

Українська збірна продемонструвала нову форму до Євро-2020. На футболці 

зображено карту України з нині окупованим Росією Кримом. А також гасла «Слава 

Україні!» і «Героям слава!» Форма викликала обурення в Росії. Депутат Держдуми 

РФ Д. Свищев вимагав, щоб українцям заборонили грати в такій формі, тому що, на 

його думку, це «політична провокація». У Міністерстві закордонних справ Росії 

заявили, що зображення карти України з окупованим Кримом на формі є 

«відчайдушною мистецькою акцією». 

*** 

Camisola da Ucrânia no Euro 2020 inclui mapa da Crimeia [Футболка на Євро-2020 

із зображенням на карті України Криму] // Público. – Lisboa. – 07.06.2021. – Режим 

доступу : https://www.publico.pt/2021/06/07/mundo/noticia/camisola-ucrania-euro-2020-

inclui-mapa-crimeia-1965541. 

Футболка, в якій українська футбольна команда зіграє на Чемпіонаті Європи, 

може похвалитися картою території країни, яка включає Кримський півострів, що 

було розцінено в Росії як «політична провокація». Футболку збірної України 

оприлюднив президент Української асоціації футболу А. Павелко. У вступному тексті 

чиновник посилається на «єдину та неподільну батьківщину з Кримом, Донецьком та 

Луганськом. Депутат Держдуми Д. Свищов від ультранаціоналістичної ЛДПР заявив, 

що карта України на футболках збірної України є «політичною провокацією».  

*** 

UEFA išsakė savo poziciją dėl Ukrainos rinktinės marškinėlių Europos futbolo 

čempionate [УЄФА висловив свою позицію щодо футболки збірної України на 

чемпіонаті Європи з футболу] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-

rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/. 

Федерація з футболу України представила форму, в якій спортсмени країни 

зіграють на Чемпіонаті Європи з футболу. Новий дизайн футболки викликав 

справжню бурю емоцій. УЄФА висловив свою позицію щодо форми збірної України з 

футболу. Міжнародна європейська футбольна асоціація заявила російському порталу 

https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/
https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/
https://www.publico.pt/2021/06/07/mundo/noticia/camisola-ucrania-euro-2020-inclui-mapa-crimeia-1965541
https://www.publico.pt/2021/06/07/mundo/noticia/camisola-ucrania-euro-2020-inclui-mapa-crimeia-1965541
https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/
https://www.lrytas.lt/sportas/futbolas/2021/06/07/news/uefa-issake-savo-pozicija-del-ukrainos-rinktines-marskineliu-europos-futbolo-cempionate-19650425/
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спортивних новин Sport-Ekspress, що українська форма гравців відповідає всім 

правилам. 

*** 

UEFA podjęła decyzję ws. koszulek Ukrainy na Mistrzostwa Europy [УЄФА прийняв 

рішення про майки України на чемпіонаті Європи] // Do Rzeczy. – Warsaw. – 10.06.2021. 

– Режим доступу : https://dorzeczy.pl/sport/187716/uefa-podjela-decyzje-ws-koszulek-

ukrainy-na-mistrzostwa-europy.html. 

Українська команда змагатиметься за звання найкращої команди Європи. Було 

представлено дизайн футболок, в яких гравці України вийдуть на поле. Однак 

виявилося, що українська футболка викликала обурення росіян. Цим питанням 

довелося зайнятися УЄФА. Усе завдяки карті України на футболках представників 

країни. До нього входить Крим, який був анексований Росією у 2014 р. Глава 

української федерації футболу А. Павелко написав у Facebook, що усвідомлення 

неподільності країни додасть футболістам сили під час їхніх виступів на чемпіонаті. 

Українську футбольну майку прокоментувала речниця Міністерства закордонних 

справ Росії М. Захарова, яка сказала, що Крим «російський», і включення його в 

Україну на футболках є своєрідною «ілюзією». М. Захаровій також не сподобалося 

гасло «Слава Україні!» на футболках. На її думку, воно націоналістичне і багато 

людей пов’язують його з УПА, Степаном Бандерою та військовими злочинами. 

УЄФА зазначив, що, оскільки ООН визнає такі державні кордони, карта на 

українській футболці не порушує норм.  

*** 

Русия се обърна към УЕФА за «политическия» екип на Украйна за Евро 2020 

[Росія звернулася до УЄФА щодо «політичної» збірної України на Євро-2020] // 

Дневник. – Sofia. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/09/4219053_rusiia_se_oburna_kum_uefa_za_politiches

kiia_ekip_na/. 

На тлі невдоволення Росією формою української збірної на Чемпіонаті Європи 

з футболу, Президент України В. Зеленський опублікував дві фотографії в Instagram, 

на яких він носить українську футболку з назвою півострова Крим. УЄФА наголошує 

на важливості розмежування політики та футболу. У заяві УЄФА значиться, що 

українська форма була затверджена відповідно до чинних норм. Крім того, президент 

Української асоціації футболу А. Павелко зазначив, що дизайн був узгоджений з 

УЄФА задовго до офіційної презентації команди. 

*** 

Todos, Andrew. Can Shevchenko bring Euro 2020 glory to Ukraine? [Чи може 

А. Шевченко принести Україні славу на Євро-2020?] / A. Todos // Atlantic Council. – 

Washington. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/can-shevchenko-bring-euro-2020-glory-to-

ukraine/. 

Україна була в центрі уваги міжнародної громадськості через скандал, 

пов’язаний із дизайном футболки національної збірної з футболу. Ігри Ліги націй 

2020 р. змусили А. Шевченка і його тренерський штаб переосмислити свою тактику в 

https://dorzeczy.pl/sport/187716/uefa-podjela-decyzje-ws-koszulek-ukrainy-na-mistrzostwa-europy.html
https://dorzeczy.pl/sport/187716/uefa-podjela-decyzje-ws-koszulek-ukrainy-na-mistrzostwa-europy.html
https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/09/4219053_rusiia_se_oburna_kum_uefa_za_politicheskiia_ekip_na/
https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/09/4219053_rusiia_se_oburna_kum_uefa_za_politicheskiia_ekip_na/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/can-shevchenko-bring-euro-2020-glory-to-ukraine/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/can-shevchenko-bring-euro-2020-glory-to-ukraine/
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боротьбі з найсильнішими командами Європи. У 2021 р. збірна країни провела ряд 

стабільних, хоча і не вражаючих виступів. 

*** 

Zubkovék mezén politikai okból változtatni kell az Eb előtt [О. Зубкову потрібно 

змінити форму перед Чемпіонатом Європи з політичних причин] // Magyar Nemzet. – 

Budapest. – 10.06.2021. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/sport/zubkovek-mezen-

politikai-okbol-valtoztatni-kell-az-eb-elott-9921329/. 

Згідно з рішенням УЄФА, не потрібно видаляти з трикотажу малюнок із 

зображенням кордонів України, на якому Крим належить країні. Це було виправдано 

дотриманням визнаних ООН кордонів країн. Однак нападнику ФК «Ференцварош» О. 

Зубкову ще потрібно змінити оригінальну форму. УЄФА заперечила проти одного з 

двох гасел на майці. Організація не має претензій щодо гасла «Слава Україні!», однак 

вона визнала проблематичним гасло «Героям слава!» на внутрішній стороні 

футболки. «Поєднання двох гасел має явно політичний характер, а також історичне та 

військове значення», – ідеться в резолюції УЄФА, оскільки ці два речення є 

військовим привітанням в Україні. 

*** 

Novák, Martin. Válka vstoupila do fotbalu. Ukrajinci vyběhnou na hřiště v dresech, 

které dráždí Rusy [Війна вступила у футбол. Українці вибігають на поле у майках, які 

дратують росіян] / M. Novák // Aktualne.cz. – Praha. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/valka-vstoupila-do-fotbalu-ukrajinci-vybehnou-na-

hriste-v-dr/r~6e0b433cca9511eba7d3ac1f6b220ee8/. 

Чемпіонат Європи з футболу тільки починається – і вже є перший політичний 

скандал у світі. Збірна України хоче зіграти на чемпіонаті в нових майках у 

традиційних жовто-блакитних кольорах з картою України, що містить Кримський 

півострів, анексований Росією у 2014 р. та з написом гасла «Слава Україні!», «Героям 

слава!» Росія протестує як проти карти, так і проти написів, називаючи це політикою, 

яка не належить до спорту. 

*** 

Ukraine ‘in talks’ with UEFA to reverse Euro jersey decision [Україна «веде 

переговори» з УЄФА про скасування рішення щодо євро-футболки] // The News. – 

Islamabad. – 11.06.2021. – Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/print/847793-

ukraine-in-talks-with-uefa-to-reverse-euro-jersey-decision. 

Президент Української асоціації футболу А. Павелко заявив, що перебуває нині 

у Римі, де веде переговори з представниками Європейського футбольного союзу 

УЄФА, який вимагає від України прибрати з нової форми національної збірної з 

футболу гасло «Героям слава!» Скаргу до союзу подала Росія. 

*** 

Ukraina sako pasiekusi kompromisą su UEFA dėl rinktinės marškinėlių futbolo 

čempionate [Україна заявила, що досягла компромісу з УЄФА щодо чемпіонату 

національної збірної з футболу] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 12.06.2021. – Режим доступу 

: https://www.lrytas.lt/sportas/krepsinis/2021/06/12/news/palieka-sostine-skiriasi-martyno-

echodo-ir-vilniaus-ryto-keliai-19716015/. 

https://magyarnemzet.hu/sport/zubkovek-mezen-politikai-okbol-valtoztatni-kell-az-eb-elott-9921329/
https://magyarnemzet.hu/sport/zubkovek-mezen-politikai-okbol-valtoztatni-kell-az-eb-elott-9921329/
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/valka-vstoupila-do-fotbalu-ukrajinci-vybehnou-na-hriste-v-dr/r~6e0b433cca9511eba7d3ac1f6b220ee8/
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/valka-vstoupila-do-fotbalu-ukrajinci-vybehnou-na-hriste-v-dr/r~6e0b433cca9511eba7d3ac1f6b220ee8/
https://www.thenews.com.pk/print/847793-ukraine-in-talks-with-uefa-to-reverse-euro-jersey-decision
https://www.thenews.com.pk/print/847793-ukraine-in-talks-with-uefa-to-reverse-euro-jersey-decision
https://www.lrytas.lt/sportas/krepsinis/2021/06/12/news/palieka-sostine-skiriasi-martyno-echodo-ir-vilniaus-ryto-keliai-19716015/
https://www.lrytas.lt/sportas/krepsinis/2021/06/12/news/palieka-sostine-skiriasi-martyno-echodo-ir-vilniaus-ryto-keliai-19716015/
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Українська футбольна асоціація заявила, що їй вдалося досягти компромісу з 

УЄФА щодо форми національної збірної з футболу на Євро-2020 р. із зображенням 

анексованого Росією Криму та популярним гаслом, яке викликало гнів Росії. УЄФА 

вимагав від України видалити політичне гасло «Героям слава», яке викликало протест 

Росії. Представник УЄФА заявив, що Україна погодилася прикрити гасло меншою 

картою країни. 

*** 

Ucrania instala una fan zone con cerveza gratis por cada gol encajado a Rusia 

[Україна встановила фан-зону з безкоштовним пивом за кожен пропущений гол Росії] // 

ABC. – Madrid. – 13.06.2021. – Режим доступу : https://www.abc.es/deportes/abci-ucrania-

instala-zone-cerveza-gratis-cada-encajado-rusia-202106131006_video.html. 

В Україні 13 червня відзначали безкоштовним пивом кожен гол збірної Бельгії 

у ворота Росії на Євро-2020. Сотні вболівальників зібралися в наметі, щоб 

відсвяткувати голи, які пропускала російська команда. Матч закінчився з рахунком 

3:0 на користь бельгійців, тому відповідальні за подію використали кожну останню 

краплю зі 100 літрів безкоштовного пива, яке вони планували наливати. 

*** 

Italy get Euro 2020 off to flying start as Wales, Belgium enter fray [Італія готується 

до Євро-2020, а Уельс і Бельгія вступають у бій] // The News. – Islamabad. – 13.06.2021. – 

Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/print/848676-italy-get-euro-2020-off-to-flying-

start-as-wales-belgium-enter-fray. 

Українська асоціація футболу заявила, що їй вдалося домовитися про 

компроміс з УЄФА щодо форми українських гравців на Євро-2020, яка містить 

патріотичні гасла та викликає гнів Росії. Влада Росії розкритикувала гасла, написані 

на футболці гравців. Представник УЄФА заявив, що Україна погодилася прикрити 

гасло, яке змусило Росію хвилюватися. 

*** 

Нидерландия сломи Украйна в зрелищен мач с пет гола [Нідерланди перемогли 

Україну у видовищному матчі з п’ятьма голами] // Дневник. – Sofia. – 13.06.2021. – 

Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/13/4221045_niderlandiia_slomi_ukraina_v_zrelishten_

mach_s_pet_gola/. 

Збірна України розпочала з поразки виступи на Чемпіонаті Європи-2020. У 

першому матчі команда А. Шевченка поступилася Нідерландам із рахунком 2:3. 

Попри поразку, у соціальних мережах українські вболівальники підтримують «синьо-

жовтих» та дякують за характер та історичні голи. Попри пандемію та карантинні 

обмеження, українська збірна не залишилася без підтримки на стадіоні. А на вулицях 

міста Амстердам, де відбувся матч Нідерланди – Україна, звучали українські пісні. 

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА  

Braw, Elisabeth. Ukraine Wants to Be Cryptocurrency Central [Україна хоче стати 

центром криптовалют] / E. Braw // Foreign Policy. – Washington. – 02.06.2021. – Режим 

доступу : https://foreignpolicy.com/2021/06/02/ukraine-wants-to-be-cryptocurrency-central/. 

https://www.abc.es/deportes/abci-ucrania-instala-zone-cerveza-gratis-cada-encajado-rusia-202106131006_video.html
https://www.abc.es/deportes/abci-ucrania-instala-zone-cerveza-gratis-cada-encajado-rusia-202106131006_video.html
https://www.thenews.com.pk/print/848676-italy-get-euro-2020-off-to-flying-start-as-wales-belgium-enter-fray
https://www.thenews.com.pk/print/848676-italy-get-euro-2020-off-to-flying-start-as-wales-belgium-enter-fray
https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/13/4221045_niderlandiia_slomi_ukraina_v_zrelishten_mach_s_pet_gola/
https://www.dnevnik.bg/sport/2021/06/13/4221045_niderlandiia_slomi_ukraina_v_zrelishten_mach_s_pet_gola/
https://foreignpolicy.com/2021/06/02/ukraine-wants-to-be-cryptocurrency-central/


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 червня 2021 р. 
 

31 

Україна робить сміливу ставку, намагаючись стати світовим центром 

криптовалют. Про це на сторінках Foreign Policy пише науковий співробітник 

American Enterprise Instituteі Е. Броу. На додачу до схвалення законопроєкту «Про 

віртуальні активи», перше читання якого відбулося в українському парламенті, 

Україна збирається активно приваблювати бізнес у сфері криптовалют через дуже 

конкурентні податкові ставки. В Україні вже працює близько 100 компаній із сектору 

криптовалют, навіть попри те, що спеціальне законодавство ще не було схвалене. 

*** 

Правительство Украины дополнительно выделило 1,4 млрд гривен на оказание 

помощи бизнесу, пострадавшему от пандемии [Уряд України додатково виділив 1,4 

млрд гривень на надання допомоги бізнесу, який постраждав від пандемії] // Жэньминь 

жибао. – Пекін. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856971.html. 

Кабінет Міністрів України схвалив виділення додаткових 1,4 млрд грн на 

надання одноразової матеріальної допомоги підприємцям і найманим працівникам, 

які постраждали від карантинних обмежень, введених через пандемію коронавірусу. 

До середини травня держоргани отримали понад 360 тис. заявок на одноразові 

виплати, але поки тільки третина з них була задоволена. 

*** 

Molnár, Szabina. Elárvereztek két börtönt Ukrajnában [Дві в’язниці в Україні 

продані з аукціону] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 05.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/05/borton-arveres-ukrajna-lviv-licitalas-buntetes-

vegrehajtas-fegyhaz-fejlesztes-vasarlas/. 

Уперше з моменту здобуття Україною незалежності було проведено аукціон із 

продажу пенітенціарних установ. На аукціоні 3 червня були успішно продані дві 

в’язниці у Львові. За першим успішним аукціоном підуть нові: 35 закинутих в’язниць 

готуються до продажу в Україні. 70 % виручки піде на будівництво нових сучасних 

в’язниць. 

*** 

В 2022–2024 годах Украина хочет привлечь 79,6 млрд гривен на социально-

экономическое развитие [У 2022–2024 роках Україна хоче залучити 79,6 млрд грн на 

соціально-економічний розвиток] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 05.06.2021. – Режим 

доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0605/c31519-9858040.html. 

Кабінет Міністрі України подав на розгляд Верховної Ради Бюджетну 

декларація на 2022–2024 рр. – документ, в якому викладено бачення уряду України 

бюджетної політики на середньострокову перспективу. За три наступні роки Україна 

планує залучити 79,6 млрд грн міжнародних кредитів на реалізацію проєктів у сфері 

соціально-економічного розвитку, зокрема на модернізацію інфраструктури паливно-

енергетичного комплексу, електрогенеруючих потужностей і електромереж, 

покращення стану автодоріг державного значення та прикордонної інфраструктури.  

  

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856971.html
https://index.hu/kulfold/2021/06/05/borton-arveres-ukrajna-lviv-licitalas-buntetes-vegrehajtas-fegyhaz-fejlesztes-vasarlas/
https://index.hu/kulfold/2021/06/05/borton-arveres-ukrajna-lviv-licitalas-buntetes-vegrehajtas-fegyhaz-fejlesztes-vasarlas/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0605/c31519-9858040.html
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ІМІДЖ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ 

Більшість зарубіжних публікацій, що розкривають питання діяльності України 

на міжнародній арені (72 % від усіх публікацій), присвячені проблемі газогонів 

(17 %).  

 
Діаграма 9. Питання зовнішньої політики у висвітленні України в іноземних 

ЗМІ (доля публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Зарубіжні журналісти активно коментують висловлювання Президента України 

В. Зеленського щодо схожості між будівництвом проєкту «Північний потік-2» та 

незаконною окупацією Росією Криму і висловлюють думку, що російська сторона 

використає цей газогін як важіль для досягнення своїх інтересів на Донеччині й 

Луганщині. В цьому контексті співзвучна заява співголова німецької екологічної 

партії «Союз 90/Зелені» Р. Габека, прокометована чеським онлайн-виданням 

«Aktualne.cz», про те, що німецько-російський проєкт газопроводу «Північний потік-

2» є перешкодою перемозі свободи в Білорусі та на сході України. На думку експерта 

польского видання «Biznes Аlert» В. Якобіка, Росія хоче знову використовувати газ у 

політичних цілях і змусити Україну поступатися по черзі на підтримку транзиту газу 

через свою територію, навіть якщо «Північний потік-2» буде завершено. Як пишуть 

німецькі ЗМІ, попри те, що канцлерка Німеччини А. Меркель, за підсумками зустрічі 
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з президентом США Д. Байденом, заявила, що Берлін та Вашингтон наполягають на 

збереженні транзиту російського газу Україною після запуску «Північного потоку-2», 

президент Росії В. Путін, виступаючи на засіданні Петербурзького міжнародного 

економічного форуму, зазначив, що Росія могла б транзитувати через Україну більше 

газу, але цьому, мовляв, перешкоджає сама Україна, бо не має з Росією «нормальних 

відносин». Експерт Центру аналізу європейської політики у Вашингтоні і науковий 

співробітник Центру міжнародних і глобальних досліджень Університету Дьюка Б. Л. 

Шмітт на шпальтах «Atlantic Council» висловив думку про те, що саміт між Д. 

Байденом та В. Путіним може бути однією з останніх можливостей для США 

виступити проти суперечливого проєкту Росії, яким є газопровід «Північний потік- 

2». 

В поле обговорення світовими медіа потрапила проблема вступу України в 

НАТО (16 %), якого прагне наша країна для захисту своїх кордонів від російського 

агресора. Зокрема, оглядач болгарської газети «Факти» Д. Джамбазов, коментуючи 

небажання Німеччини підтримати Україну щодо вступу в НАТО, висловив думку, що 

таким чином федеральний уряд побоюється спровокувати президента Росії В. Путіна. 

Журналіст російського видання «Известия» І. Кармазін називає причини 

прохолодного ставлення НАТО до України: боязнь війни з Росією, неврегульовані 

територіальні питання, неоднозначне ставлення до вступу в НАТО в українському 

суспільстві, повільне реформування української армії. Президент Світового конгресу 

українців П. Ґрод на сторінках «Atlantic Council» висловив думку, що під час 

майбутнього саміту лідерів НАТО буде можливість підтримати мир і демократію в 

Європі, погодившись надати Україні План дій щодо членства в НАТО і «це буде 

важливим сигналом для країни, яка бореться за свободу і демократію проти все більш 

імперіалістичної і авторитарної Росії В. Путіна».  

Українсько-російські відносини не перестають цікавити світову пресу (14 %). За 

досліджуваний період означені стосунки зумовили активність ЗМІ, насамперед, 

запланованим самітом президентів США та Росії, Д. Байдена та В. Путіна. Латвійське 

видання «Neatkarīgā Rīta Avīze» публікує дискусію з директором Латвійського 

інституту зовнішньої політики А. Спрудсом про цілі цієї зустрічі, можливі результати 

та вплив переговорів на політичні процеси у світі, включаючи питання безпеки 
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України. Головний редактор журналу «Time» І. Бреммер прогнозує, що Росія, яка все 

ще згодна з розпадом Радянського Союзу, може втручатися в справи України, але 

загрози повного вторгнення і окупації країни з населенням понад 44 мільйони людей 

не викликають довіри. Онлайн-газета Великобританії «The Independent» публікує 

експертну оцінку українського політолога В. Фесенка щодо надмірного оптимізму з 

приводу переговорів Байден-Путін, які, «ймовірно, почнуться і закінчаться 

домовленістю про відновлення гарячої лінії деескалації». 

В контексті коментарів на рахунок українсько-американських відносин (12 %), 

найбільше уваги зірубіжні оглядачі приділяли телефонній розмові, що відбулася між 

президентом США Д. Байденом та Президентом України В. Зеленським, під час 

розмови Д. Байден запевнив В. Зеленського у підтримці Вашингтоном територіальної 

цілісності і суверенітету України та запросив українського лідера відвідати з візитом 

Вашингтон цього літа. Світові ЗМІ висвітлювали візит в Україну сенаторів США Д. 

Шахін (Демократична партія), К. Мерфі (Демократична партія) та Р. Портман 

(Республіканська партія), які запевнили владу країни у двопартійній підтримці. 

Напередодні поїздки Д. Байдена в Європу очільник відділу зовнішньої політики 

«Foreign Policy» поговорив з головою підкомітету Сенату США з питань Європи та 

регіональної безпеки сенатором-демократом Д. Шахін, яка висловила думку, що для 

неї було «важливо приїхати в Україну і переконатися, що країна розуміє, наскільки ми 

вважаємо її важливою як союзника, і ми сподіваємося, що досягнутий нами прогрес 

буде продовжуватися».  

Зарубіжна преса значну увагу приділила питаням міжнародної військової 

співпраці (10 %), зокрема значна кількість матеріалів стосувалася звернення 

Президента України В. Зеленського до федерального уряду Німеччини щодо поставок 

в країну автоматичних гвинтівок, радіообладнання та броньованої техніки, 

опублікованого в німецькій газеті «Frankfurter Allgemeine Zeitung». Оглядачі 

висловлюють різні точки зору з цього приводу. Наприклад, журналіст німецької 

газети «Neues Deutschland» Б. Шютс вважає звернення В. Зеленського до 

федерального уряду небезпечним так, як з доставкою оборонної зброї «Берлін став би 

учасником кривавого конфлікту». Німецький журнал «Focus» підтримує прагнення 

співголови німецької партії «Союз 90/Зелені» Р. Габека надати Україні оборонну 
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зброю. Міжнародна військова співпраця на шпальтах болгарського видання «Факти» 

висвітлюється в контексті надання міністерством оборони США Україні пакета 

військової допомоги розміром 150 млн. дол., який охоплює постачання військового 

обладнання, військову підготовку й консультації з метою захисту територіальної 

цілісності України та її зближення з НАТО.  

За період з 1 по 15 червня 2021 року провідні світові медіа приділяли увагу 

також проблемам міжнародного співробітництва (9 %), міжнародним культурним 

зв’язкам (4 %), війні на Донбасі (3 %), українсько-болгарським відносинам (3 %), 

українсько-китайським стосункам (2 %), українсько-угорським відносинам (2 %) та 

іншим питанням (8 %), серед яких економічна війна та санкції, українсько-польські 

відносини, співпраця з міжнародними фінансовими інститутами тощо. 

 
Діаграма 10. Міжнародна політика України в найбільш інформативних 

іноземних ресурсах (доля публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Українська проблематика в міжнародному контексті найбільший резонанс 

викликала в інтернет-ЗМІ таких країн як: Болгарія («Факти» – 15 % всієї відібраної 

інформації про міжнародні стосунки України), США, Німеччина і Литва («Atlantic 

Council», «Frankfurter Allgemeine Zeitung» та «Lietuvos rytas» – по 12 %), Угорщина 

(«Index.hu» – 10 %), Китай і Росія («Жэньминь жибао» та «Известия» – по 9 %) тощо.  
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

ВІЙНА НА ДОНБАСІ 

V. Zelenskis siūlo naują derybų formatą, į kurį būtų įtrauktas Krymas ir «Nord 

Stream 2» [В. Зеленський пропонує новий формат переговорів щодо Криму та 

«Північного потоку-2»] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/v-zelenskis-siulo-nauja-derybu-

formata-i-kuri-butu-itrauktas-krymas-ir-nord-stream-2--19585005/. 

Президент України В. Зеленський запропонував новий формат переговорів 

щодо врегулювання ситуації на Сході України та повідомив про це німецькій газеті 

Frankfurter Allgemeine Zeitung. За його пропозицією, новий формат повинен включати 

не лише врегулювання ситуації на Донбасі, але й повернення Криму Україні та 

будівництво газопроводу «Північний потік-2». За словами Президента України, такий 

формат можна поєднувати з так званим «нормандським форматом». 

*** 

Separatistai kaltina ukrainiečius nušovus 5 kovotojus, Kijevas praneša apie 1 kario 

žūtį [Сепаратисти звинувачують українців у розстрілі п’яти бойовиків, Київ повідомляє 

про смерть одного солдата] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 12.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/12/news/separatistai-kaltina-

ukrainiecius-nusovus-5-kovotojus-kijevas-pranesa-apie-1-kario-zuti-19714959/. 

Представники самопроголошеної ЛНР звинуватили підрозділ спеціальних 

операцій України у «холоднокровному» розстрілі п’яти своїх бійців на Сході України, 

а в Україні заявили, що в результаті стрілянини загинув один солдат української 

армії. Нові жертви на Сході України були оголошені напередодні першої зустрічі 

російського лідера В. Путіна з президентом США Д. Байденом у Женеві 16 червня. 

Очікується, що багаторічний конфлікт на Сході України, включаючи ескалацію 

напруженості, буде головним на порядку денному. 

*** 

Sculler, Konrad. Stunde der Scharfschützen [Снайперська година] / K. Sculler // 

Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 12.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/reportage-aus-der-ukraine-nachts-geht-der-krieg-

los-17373143.html. 

Політичний кореспондент описує наслідки російської загарбницької війни на 

Донбасі, яка розпочалася після прийняття Україною європейськогов вектора розвитку 

після подій Євромайдану у 2014 р. 

*** 

Bruveris, Vytautas. Donbaso fronte – sugrįžusio karo viešpatija (I): Rusijos režimui už 

puolimą ukrainiečiai žada kraujo pelkę [Донбаський фронт – панування війни, що 

повертається] / V. Bruveris // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 13.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/13/news/donbaso-fronte-

sugrizusio-karo-viespatija-i-rusijos-rezimui-uz-puolima-ukrainieciai-zada-kraujo-pelke-

19716891/. 

Кореспондент видання спілкувався у військовому штабі на околиці міста 

Авдіївки (Східна Україна) з бійцями Збройних сил України. За його словами, солдати 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/v-zelenskis-siulo-nauja-derybu-formata-i-kuri-butu-itrauktas-krymas-ir-nord-stream-2--19585005/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/v-zelenskis-siulo-nauja-derybu-formata-i-kuri-butu-itrauktas-krymas-ir-nord-stream-2--19585005/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/12/news/separatistai-kaltina-ukrainiecius-nusovus-5-kovotojus-kijevas-pranesa-apie-1-kario-zuti-19714959/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/12/news/separatistai-kaltina-ukrainiecius-nusovus-5-kovotojus-kijevas-pranesa-apie-1-kario-zuti-19714959/
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/reportage-aus-der-ukraine-nachts-geht-der-krieg-los-17373143.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/reportage-aus-der-ukraine-nachts-geht-der-krieg-los-17373143.html
https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/13/news/donbaso-fronte-sugrizusio-karo-viespatija-i-rusijos-rezimui-uz-puolima-ukrainieciai-zada-kraujo-pelke-19716891/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/13/news/donbaso-fronte-sugrizusio-karo-viespatija-i-rusijos-rezimui-uz-puolima-ukrainieciai-zada-kraujo-pelke-19716891/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/konfliktai-ir-saugumas/2021/06/13/news/donbaso-fronte-sugrizusio-karo-viespatija-i-rusijos-rezimui-uz-puolima-ukrainieciai-zada-kraujo-pelke-19716891/
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на фронті не сумніваються, що чергове припинення вогню закінчиться так само, як і 

всі інші – позиційна війна відновиться і це триватиме без видимого кінця. Ситуація, 

вважає автор, справді зайшла у глухий кут – російський режим не зупинить вогонь, 

поки не змусить Україну капітулювати за його умовами, а українська влада не має 

наміру цього робити, зокрема узаконити особливу «автономію» «народних 

республік» у своїй Конституції.  

ЕКОНОМІЧНА ВІЙНА ТА САНКЦІЇ 

Gutscher, Thomas. EU-Gericht erklärt Sanktionen gegen Janukowitsch für ungültig 

[Суд ЄС визнав санкції проти В. Януковича недійсними] / T. Gutscher // Frankfurter 

Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/eu-gericht-sanktionen-gegen-janukowitsch-sind-

ungueltig-17380554.html. 

Генеральний суд ЄС оголосив санкції проти колишнього Президента України 

В. Януковича недійсними ще у 2019 р. Незважаючи на рішення, В. Янукович та його 

син залишаються в санкційному списку ЄС, як підтвердив представник суду на 

підставі рішення від березня 2021 р., яке діє один рік. Причини вже були «змінені» 

порівняно з рішенням Ради Європи від 2019 р. 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ 

Стайков, Анатоли. Брюкceл: Бaлкaнитe трябвa дa ca в EC, a cвeтът ce нуждae oт 

прaвилa, нe oт джунглa [Брюссель: Балкани повинні бути в ЄС, і світові потрібні 

правила, а не джунглі] / А. Стайков // Факти. – Sofia. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/587172-bruksel-balkanite-trabva-da-sa-v-es-a-svetat-se-nujdae-ot-

pravila-ne-ot-djungla. 

Верховний представник Європейського Союзу з питань закордонних справ і 

політики безпеки Ж. Боррель вважає , що ЄС завжди буде на боці тих, хто закликає 

дотримуватися своїх універсальних прав, іноді з великими особистими ризиками. Ж. 

Боррель торкнувся подій, які відбуваються в Україні, зокрема привітав ініціативу 

Президента України В. Зеленського скликати зустріч «Кримської платформи». 

КУЛЬТУРА, ОСВІТА, НАУКА 

У Санлісі відбулися традиційні урочистості з нагоди Дня Анни Київської – 

королеви Франції // Гомін України. – Торонто. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

http://www.homin.ca/news.php/news/23789/group/19. 

23 травня Посольство України у Французькій Республіці долучилося до 

урочистостей з нагоди Днів Анни Київської у середньовічному місті Санліс. Із року в 

рік ця травнева традиція продовжує збирати українців з паризького регіону та всієї 

Франції, а також знаходить позитивний відгук французів. 

*** 

Климська, Вероніка. В Україну везуть оригінал Конституції Пилипа Орлика / В. 

Климська // Гомін України. – Торонто. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

http://www.homin.ca/news.php/news/23782/group/5. 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/eu-gericht-sanktionen-gegen-janukowitsch-sind-ungueltig-17380554.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/eu-gericht-sanktionen-gegen-janukowitsch-sind-ungueltig-17380554.html
https://fakti.bg/world/587172-bruksel-balkanite-trabva-da-sa-v-es-a-svetat-se-nujdae-ot-pravila-ne-ot-djungla
https://fakti.bg/world/587172-bruksel-balkanite-trabva-da-sa-v-es-a-svetat-se-nujdae-ot-pravila-ne-ot-djungla
http://www.homin.ca/news.php/news/23789/group/19
http://www.homin.ca/news.php/news/23782/group/5
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До Дня Незалежності України була підготовлена концепція єдиної візуальної 

символіки свята. В її основі покладена ідея бачення незалежності як мрії, досягнення 

якої прагнули багато поколінь українців. Конституція П. Орлика буде не єдиним 

експонатом, який везуть зі Швеції. Лінчопінгська міська бібліотека погодилася надати 

для тимчасового експонування в Україні Гетьманську булаву, яка, за легендою, після 

гетьмана Івана Мазепи належала гетьману Пилипу Орлику. 

МІЖНАРОДНА ВІЙСЬКОВА СПІВПРАЦЯ  

Popescu, Nicu. Warum Deutschland der Ukraine Waffen liefern sollte [Чому 

Німеччина повинна доставляти зброю Україні] / N. Popescu // Frankfurter Аlgemeine. – 

Frankfurt am Main. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/warum-deutschland-der-ukraine-waffen-liefern-

sollte-17375421.html. 

Під час візиту в Україну співголова партії «Союз 90/Зелені» Р. Габек заявив, 

що Німеччина повинна поставляти Україні зброю. Заява викликала ажіотаж у 

політичній системі. Федеральний уряд може зробити виняток для експорту озброєнь у 

треті країни після врахування інтересів безпеки Німеччини. У ЄС і НАТО існує 

консенсус щодо того, що мир і стабільність у Східній Європі можна зміцнити тільки 

шляхом підвищення стійкості східних країн-партнерів. За словами автора, Франція, 

Іспанія, Польща і навіть невеликі країни Балтії набагато активніші у військовій 

співпраці з Україною, ніж Німеччина. 

*** 

Цонева, Йоана. САЩ отпуска 150 млн. долара военна помощ на Украйна [США 

надають Україні 150 мільйонів доларів військової допомоги] / Й. Цонева // Факти. – 

Sofia. – 12.06.2021. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/587382-sasht-otpuska-150-mln-

dolara-voenna-pomosht-na-ukraina. 

Міністерство оборони США оголосило про надання Україні пакета військової 

допомоги в розмірі 150 млн дол. Пакет охоплює постачання військового обладнання, 

військову підготовку й консультації з метою захисту територіальної цілісності 

України та її зближення з НАТО. У відомстві уточнюють, що цей пакет передбачає 

надання Україні протиартилерійських радарів, засобів протидії ворожим 

безпілотникам, захищених засобів зв’язку, засобів радіоелектронної боротьби, 

медичного спорядження. Пентагон закликав Україну продовжувати здійснювати 

реформи в оборонному секторі для досягнення сумісності з принципами 

демократичного цивільного контролю над військовими силами, ухваленими в межах 

НАТО. 

*** 

«Habeck hat das verstanden»: Ukraines Präsident lobt Grünen-Chef in 

Rüstungsdebatte [«Габек це зрозумів»: Президент України хвалить лідера партії «Союз 

90/Зелені» у дебатах про озброєння] // Focus. – Berlin. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.focus.de/politik/ausland/nach-besuch-in-der-ukraine-ukraines-praesident-lobt-

gruenen-chef-bei-ruestungsdebatte-habeck-hat-das-verstanden_id_13352781.html. 

Президент України В. Зеленський високо оцінив лідера партії «Союз 90/Зелені» 

Р. Габека, який виступав за доставку в країну «оборонної зброї» після візиту в 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/warum-deutschland-der-ukraine-waffen-liefern-sollte-17375421.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/warum-deutschland-der-ukraine-waffen-liefern-sollte-17375421.html
https://fakti.bg/world/587382-sasht-otpuska-150-mln-dolara-voenna-pomosht-na-ukraina
https://fakti.bg/world/587382-sasht-otpuska-150-mln-dolara-voenna-pomosht-na-ukraina
https://www.focus.de/politik/ausland/nach-besuch-in-der-ukraine-ukraines-praesident-lobt-gruenen-chef-bei-ruestungsdebatte-habeck-hat-das-verstanden_id_13352781.html
https://www.focus.de/politik/ausland/nach-besuch-in-der-ukraine-ukraines-praesident-lobt-gruenen-chef-bei-ruestungsdebatte-habeck-hat-das-verstanden_id_13352781.html
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Україну. Президент України хоче, щоб Німеччина підтримала країну поставками 

зброї, наголошуючи, що «Німеччина не надала нам жодної військової допомоги, але 

вона могла б це зробити». 

*** 

Kohler, Berthold. Floskeln der Angst [Слова страху] / B. Kohler // Frankfurter 

Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/fuer-die-ukraine-gibt-es-statt-waffen-nur-wohlfeile-worte-

17369042.html. 

В інтерв’ю німецькій газеті Frankfurter Allgemeine Zeitung Президент України 

В. Зеленський звернувся до влади Німеччини з проханням про військову допомогу. 

Але федеральний уряд дотримується своєї лінії: конфлікт із Росією може бути 

вирішений лише політично. Міністр закордонних справ Німеччини Х. Маас запевняє 

Київ у «підтримці Німеччиною збереження територіальної цілісності і 

недоторканності». На думку автора, «посилати замість зброї несуттєві слова країні, 

яка роками була спустошена війною, – це не тільки звинувачення щодо зовнішньої 

політики, це знущання, про яке вже говорив Р. Габек». 

*** 

Schütz, Birger. Verständlich, aber brandgefährlich [Зрозуміло, але надзвичайно 

небезпечно] / B. Schütz // Neues Deutschland. – Berlin. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152737.ukraine-verstaendlich-aber-

brandgefaehrlich.html?sstr=ukraine. 

Президент України В. Зеленський узявся за обговорення оборонної зброї. 

Однак виконати це бажання було б абсолютно неправильно і надзвичайно 

небезпечно, тому що з доставкою оборонної зброї Німеччина стала б «учасником 

кривавого конфлікту». 

*** 

Немачка неће испоручути Украјини пушке и оклопна возила [Німеччина не буде 

поставляти в Україну гвинтівки та бронетехніку] // Политика. – Belgrad. – 01.06.2021. – 

Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/480307/. 

Президент України В. Зеленський попросив Німеччину поставити в Україну 

автоматичні гвинтівки, радіообладнання та броньовану техніку, проте міністр 

закордонних справ Німеччини Х. Маас заявив, що конфлікт на Донбасі може бути 

вирішений лише політичними засобами, а поставка зброї не допоможе Україні. 

*** 

Vācija atsaka Ukrainai ieroču piegādes [Німеччина відмовляється від поставок 

зброї в Україну] // Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

https://nra.lv/politika/348691-vacija-atsaka-ukrainai-ierocu-piegades.htm. 

Міністр закордонних справ Німеччини Х. Маас фактично відхилив прохання 

Президента України В. Зеленського щодо поставок оборонної зброї в Україну для 

протидії російській військовій агресії. Він додав, що з 2014 р. Берлін виділив Україні 

майже 2 млрд євро в рамках проєктів цивільної допомоги і що Німеччина разом із 

Францією продовжує підтримувати країну в переговорах із Росією у так званому 

«нормандському форматі». 

https://www.faz.net/aktuell/politik/fuer-die-ukraine-gibt-es-statt-waffen-nur-wohlfeile-worte-17369042.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/fuer-die-ukraine-gibt-es-statt-waffen-nur-wohlfeile-worte-17369042.html
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152737.ukraine-verstaendlich-aber-brandgefaehrlich.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152737.ukraine-verstaendlich-aber-brandgefaehrlich.html?sstr=ukraine
http://www.politika.rs/scc/clanak/480307/
https://nra.lv/politika/348691-vacija-atsaka-ukrainai-ierocu-piegades.htm
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*** 

Trubetskoy, Denis. In der neuen Realität angekommen [Прибув у нову реальність] / 

D. Trubetskoy // Neues Deutschland. – Berlin. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152734.selenskyj-in-der-neuen-realitaet-

angekommen.html?sstr=ukraine. 

За словами автора Д. Трубецького, тонільність мови Президента України 

В. Зеленського в інтерв’ю німецькій газеті Frankfurter Allgemeine Zeitung була різкою. 

Прозвучало кілька цікавих заяв: про війну на Донбасі, «нормандський формат» і 

«Північний потік-2». Також президент розкритикував НАТО і Євросоюз і попросив у 

них оборонну зброю для протистояння з Росією. 

*** 

German minister rejects idea of arms deliveries to Ukraine [Німецький міністр 

відкинув ідею поставок зброї в Україну] // The Independent. – London. – 02.06.2021. – 

Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/german-

minister-rejects-idea-of-arms-deliveries-to-ukraine-heiko-maas-angela-merkel-berlin-france-

kyiv-b1857540.html. 

Міністр закордонних справ Німеччини Х. Маас відкинув ідею поставки зброї в 

Україну після того, як Президент України В. Зеленський заявив, що хотів би отримати 

військову допомогу від Берліна. Німеччина разом із Францією очолила західні 

дипломатичні зусилля щодо врегулювання тривалого конфлікту між Україною та 

росйськими сепаратистами на Донбасі. Президент України В. Зеленський заявив, що 

канцлерка ФРН А. Меркель багато зробила для України і сподівався на більшу 

допомогу, особливо у «нормандському форматі» переговорів між Україною, Росією, 

Німеччиною та Францією. 

*** 

Лавров, Антон. Порывы Breezе: зачем НАТО проводит совместные учения с 

Украиной [Пориви Breezе: навіщо НАТО проводить спільні навчання з Україною] / А. 

Лавров // Известия. – Москва. – 06.06.2021. – Режим доступу : https://iz.ru/1174347/anton-

lavrov-dmitrii-boltenkov/poryvy-breeze-zachem-nato-provodit-sovmestnye-ucheniia-s-

ukrainoi. 

Українсько-американські навчання «Сі Бриз-2021» пройдуть у північно-

західній частині Чорного моря, а також на територіях Миколаївської, Херсонської та 

Одеської областей. У них візьмуть участь 29 країн – членів НАТО і партнерів блоку. 

Як за кількістю країн-учасниць, так і за кількістю спостерігачів ці маневри стануть 

рекордними. Офіційний представник Міноборони Росії генерал-майор І. Конашенков 

заявив, що «під прикриттям проведення навчань буде доставлено сучасне озброєння, 

боєприпаси і матеріальне майно для українських військ». У 2021 р. на території 

України заплановано вісім багатонаціональних навчань. 

*** 

Herzin, Richard. Soll Deutschland Waffen an die Ukraine liefern? [Чи повинна 

Німеччина доставляти зброю в Україну?] / R. Herzin // Der Tagesspiegel. – Berlin. – 

11.06.2021. – Режим доступу : https://www.tagesspiegel.de/kultur/vor-dem-nato-gipfel-soll-

deutschland-waffen-an-die-ukraine-liefern/27279570.html. 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152734.selenskyj-in-der-neuen-realitaet-angekommen.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1152734.selenskyj-in-der-neuen-realitaet-angekommen.html?sstr=ukraine
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/german-minister-rejects-idea-of-arms-deliveries-to-ukraine-heiko-maas-angela-merkel-berlin-france-kyiv-b1857540.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/german-minister-rejects-idea-of-arms-deliveries-to-ukraine-heiko-maas-angela-merkel-berlin-france-kyiv-b1857540.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/german-minister-rejects-idea-of-arms-deliveries-to-ukraine-heiko-maas-angela-merkel-berlin-france-kyiv-b1857540.html
https://iz.ru/1174347/anton-lavrov-dmitrii-boltenkov/poryvy-breeze-zachem-nato-provodit-sovmestnye-ucheniia-s-ukrainoi
https://iz.ru/1174347/anton-lavrov-dmitrii-boltenkov/poryvy-breeze-zachem-nato-provodit-sovmestnye-ucheniia-s-ukrainoi
https://iz.ru/1174347/anton-lavrov-dmitrii-boltenkov/poryvy-breeze-zachem-nato-provodit-sovmestnye-ucheniia-s-ukrainoi
https://www.tagesspiegel.de/kultur/vor-dem-nato-gipfel-soll-deutschland-waffen-an-die-ukraine-liefern/27279570.html
https://www.tagesspiegel.de/kultur/vor-dem-nato-gipfel-soll-deutschland-waffen-an-die-ukraine-liefern/27279570.html
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Дискусія щодо поставок зброї в Україну розпочалася з поїздки лідера німецької 

партії «Союз 90/Зелені» Р. Габека в Україну, де він висловив свою думку щодо 

поставок зброї для оборони країни від агресії з боку Росії. Німецький публіцист Р. 

Герцингер висловив переконання, що відмова Німеччини поставляти зброю Україні 

для захисту від російської агресії не сприяє миру в Донбасі. Він вважає також, що вже 

назріло питання вступу України в НАТО. Член Бундестагу СДПН та заступник 

керівника групи з питань зовнішньої політики, оборони, розвитку та політики в галузі 

прав людини Г. Генріх, навпаки, відмовляється від поставок зброї Україні. Г. Генріх 

активно проводить кампанію за дипломатичне вирішення конфлікту на Сході України 

в рамках «нормандського формату». 

*** 

US to give Ukraine anti-drone, electronic warfare equipment [США передадуть 

Україні засоби захисту від дронів і радіоелектронних засобів] // Daily Sabah. – Istanbul. – 

12.06.2021. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/us-to-give-ukraine-

anti-drone-electronic-warfare-equipment. 

Пентагон оголосив про новий пакет військової допомоги Україні в розмірі 150 

млн дол., що зміцнить країну на тлі загострення напруженості у відносинах із Росією. 

Пентагон заявив, що допомога США у сфері безпеки включає в себе можливості 

«підвищити летальність, командування і контроль, а також ситуаційну обізнаність 

Збройних сил України». Міністр оборони України А. Таран заявив, що рішення 

надати другу частину пакету заходів безпеки було «своєчасним і розумним», 

висловивши подяку «американським друзям за їхню величезну дипломатичну, 

політичну та фінансову підтримку». 

*** 

Vöő, György. 150 millió dolláros segélyt ad Kijevnek Amerika a Putyin–Biden-

találkozó előtt [Америка надасть Києву допомогу в розмірі 150 мільйонів доларів 

напередодні зустрічі Путіна і Байдена] / G. Vöő // Index.hu. – Budapest. – 12.06.2021. – 

Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/12/joe-biden-vlagyimir-putyin-

segelycsomag-ukrajna/. 

Міністерство оборони США оголосило про черговий транш військової 

допомоги Україні перед зустріччю президентів Д. Байдена і В. Путіна. Новий пакет 

сприятиме забезпеченню України оборонною летальною зброєю. Допомога також 

включає навчання і консультування української армії щодо використання обладнання.  

*** 

Germany declines Ukraine’s request for weapons [Німеччина відхилила запит 

України щодо зброї] // Daily Sabah. – Istanbul. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.dailysabah.com/world/europe/germany-declines-ukraines-request-for-weapons. 

Міністр закордонних справ Німеччини Х. Маас відмовив Президенту України 

В. Зеленському у поставках Німеччиною зброї. Х. Маас переконаний, що конфлікт на 

Сході України може бути вирішений тільки на політичному рівні. Він також додав, 

що з 2014 р. Німеччина надала майже 2 млрд євро на допомогу цивільним 

підприємствам разом із Францією і далі підтримує «нормандський формат» 

переговорів для посередництва між Україною і Росією в конфлікті. 

*** 

https://www.dailysabah.com/world/europe/us-to-give-ukraine-anti-drone-electronic-warfare-equipment
https://www.dailysabah.com/world/europe/us-to-give-ukraine-anti-drone-electronic-warfare-equipment
https://index.hu/kulfold/2021/06/12/joe-biden-vlagyimir-putyin-segelycsomag-ukrajna/
https://index.hu/kulfold/2021/06/12/joe-biden-vlagyimir-putyin-segelycsomag-ukrajna/
https://www.dailysabah.com/world/europe/germany-declines-ukraines-request-for-weapons
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Malinowski, Przemysław. Niemcy odrzucają prośbę Ukrainy o dostawy broni 

[Німеччина відхилила прохання України про постачання зброї] / P. Malinowski // 

Rzeczpospolita. – Warsaw. – 01.06.2021. – Режим доступу : https://www.rp.pl/Konflikt-na-

Ukrainie/210609953-Niemcy-odrzucaja-prosbe-Ukrainy-o-dostawy-broni.html. 

Президент України Володимир Зеленський попросив у Німеччини штурмові 

гвинтівки, радіообладнання та броньовану техніку. Берлін відхилив прохання на 

поставку зброї. Міністр закордонних справ Німеччини Х. Маас «переконаний, що 

конфлікт (на Сході України) може бути вирішений лише політичними засобами». 

Українська влада заявила, що прогресу щодо членства країни в НАТО не досягнуто.  

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

«Massenmord, vielleicht aus Versehen»: Prozess wegen Abschuss von Flug MH17 

[«Масове вбивство, можливо, випадкове»: Суд стосовно збиття рейсу MH17] // Dier 

Presse. – Wienn. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.diepresse.com/5990171/massenmord-vielleicht-aus-versehen-prozess-wegen-

abschuss-von-flug-mh17?from=rss. 

Майже через сім років після того, як над Східною Україною був збитий 

пасажирський літак, у результаті чого загинуло майже 300 людей, кримінальний 

процес переходить у вирішальну фазу. За відсутності чотирьох обвинувачених 

кримінальний суд відкрив головне провадження. Прокурор звинувачує трьох росіян 

та одного українця у вбивстві 298 людей. 

*** 

Crash du vol MH17: le procès reprend lundi [Аварія рейсу MH17: судовий розгляд 

відновиться 7 червня] // Le Figaro. – Paris. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lefigaro.fr/flash-eco/crash-du-vol-mh17-le-proces-reprend-lundi-20210607. 

У Нідерландах судять трьох росіян та українця, яких звинувачують у збитті 

літака рейсу авіакомпанії Malaysia Airlines над Україною у 2014 р., у результаті чого 

загинули майже 300 людей. Судді вперше оглянули реконструйовані уламки рейсу 

MH17 в ангарі на авіабазі Гілзе-Ріен на півдні Нідерландів у травні. 7 червня 

почнеться розгляд кримінальної справи по суті. У перший день слухання будуть 

порушені більш загальні теми. 

*** 

MH17 trial moves to crucial merits phase, examining evidence [Суд над MH17 

переходить до найважливішої фази, вивчаючи докази] // The Independent. – London. – 

07.06.2021. – Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/mh17-trial-moves-to-

crucial-merits-phase-examining-evidence-schiphol-dutch-malaysia-airlines-netherlands-

mh17-b1860895.html. 

Процес у нідерладському суді проти трьох росіян та українця, обвинувачених у 

причетності до збиття рейсу MH17 авіакомпанії Malaysia Airlines, перейшов до 

вирішальної фази, коли докази будуть обговорюватися адвокатами та суддями. Сім’ї 

деяких жертв були присутніми в суді, щоб спостерігати за останніми слуханнями 

тривалої справи. Суд, який пройшов низку попередніх слухань з моменту відкриття в 

березні 2020 р., найближчими днями розпочне вивчення матеріалів справи, складеної 

після багаторічного міжнародного розслідування. 

https://www.rp.pl/Konflikt-na-Ukrainie/210609953-Niemcy-odrzucaja-prosbe-Ukrainy-o-dostawy-broni.html
https://www.rp.pl/Konflikt-na-Ukrainie/210609953-Niemcy-odrzucaja-prosbe-Ukrainy-o-dostawy-broni.html
https://www.diepresse.com/5990171/massenmord-vielleicht-aus-versehen-prozess-wegen-abschuss-von-flug-mh17?from=rss
https://www.diepresse.com/5990171/massenmord-vielleicht-aus-versehen-prozess-wegen-abschuss-von-flug-mh17?from=rss
https://www.lefigaro.fr/flash-eco/crash-du-vol-mh17-le-proces-reprend-lundi-20210607
https://www.independent.co.uk/news/mh17-trial-moves-to-crucial-merits-phase-examining-evidence-schiphol-dutch-malaysia-airlines-netherlands-mh17-b1860895.html
https://www.independent.co.uk/news/mh17-trial-moves-to-crucial-merits-phase-examining-evidence-schiphol-dutch-malaysia-airlines-netherlands-mh17-b1860895.html
https://www.independent.co.uk/news/mh17-trial-moves-to-crucial-merits-phase-examining-evidence-schiphol-dutch-malaysia-airlines-netherlands-mh17-b1860895.html
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*** 

Russia withdrew 11K from 105K border troops: Ukraine’s Zelenskyy [Росія вивела 

тільки 11 тисяч із 105 тисяч прикордонників] // Daily Sabah. – Istanbul. – 09.06.2021. – 

Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-withdrew-11k-from-105k-

border-troops-ukraines-zelenskyy. 

Президент України В. Зеленський провів телефонну розмову з прем’єр-

міністром Канади Д. Трюдо. Співрозмовники обговорили практичну взаємодію з 

метою підтримки зусиль України на шляху до членства в НАТО. Окрему увагу було 

приділено посиленню координації зусиль між Україною та Канадою у справі щодо 

збиття Іраном літака рейсу PS752 та притягнення винних до відповідальності. 

*** 

Harding, Luke. Multiple sightings of missile launcher before MH17 shot down, court 

told [Суд повідомив, що до збиття MH17 виявили кілька прицілів ракетної установки] / 

L. Harding // The Guardian. – London. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.theguardian.com/world/2021/jun/09/multiple-sightings-of-missile-launcher-

before-mh17-shot-down-court-told. 

У Нідерландах проходить суд над трьома росіянами і українцем, яких 

звинувачують у збитті літака МН17 Malaysia Airlines. Кілька свідків бачили зенітну 

ракетну установку, яку таємно переправили на Схід України з Росії за кілька годин до 

того, як вона збила рейс MH17. Система «Бук» перетнула кордон у темний час доби в 

перші години липня 2014 р. Потім її завантажили на причіп та доставили до 

підконтрольного повстанцям міста Донецьк. Суд заслухав перехоплені розмови, в 

яких четверо обвинувачених обговорювали «Бук» та потребу в зброї ППО. 

*** 

Sommerlad, Joe. Judge says Russian-made missile may have hit Malaysian airliner 

MH17 in Ukraine crash that killed 298 [Суддя заявив, що ракета російського 

виробництва, можливо, вразила малайзійський авіалайнер MH17 в Україні, внаслідок 

якої загинуло 298 осіб] / J. Sommerlad // The Independent. – London. – 09.06.2021. – Режим 

доступу : https://www.independent.co.uk/news/world/europe/russia-missile-hit-malaysia-

airliner-b1861852.html. 

Суддя, який головував у справі про збиття малайзійського авіалайнера MH17 

над Східною Україною, заявив, що є докази того, що літак був вражений ракетою 

російського виробництва. Чотирьох підозрюваних утікачів – трьох росіян та 

громадянина України – заочно судять у Нідерландах через інцидент в липні 2014 р., 

коли був збитий пасажирський літак Boeing 777, що прямував з Амстердама в Куала-

Лумпур. Група міжнародних слідчих роками збирала докази з місця катастрофи і в 

травні 2018 р. дійшла висновку, що ракетна установка, яку використовували для 

збиття літака, належала 53-й зенітно-ракетній бригаді Росії, що базується в Курську. 

*** 

Missile must have downed MH17: Dutch judges [Напевно, ракета збила MH17: 

нідерландські судді] // The News. – Islamabad. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.thenews.com.pk/print/846517-missile-must-have-downed-mh17-dutch-judges. 

Нідерландські судді заявили, що,за результатами розслідувань катастрофи 

рейсу MH17 на Донбасі, літак був збитий ракетною установкою «Бук» російського 

https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-withdrew-11k-from-105k-border-troops-ukraines-zelenskyy
https://www.dailysabah.com/world/europe/russia-withdrew-11k-from-105k-border-troops-ukraines-zelenskyy
https://www.theguardian.com/world/2021/jun/09/multiple-sightings-of-missile-launcher-before-mh17-shot-down-court-told
https://www.theguardian.com/world/2021/jun/09/multiple-sightings-of-missile-launcher-before-mh17-shot-down-court-told
https://www.independent.co.uk/news/world/europe/russia-missile-hit-malaysia-airliner-b1861852.html
https://www.independent.co.uk/news/world/europe/russia-missile-hit-malaysia-airliner-b1861852.html
https://www.thenews.com.pk/print/846517-missile-must-have-downed-mh17-dutch-judges
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виробництва. Цього тижня судді у справі трьох росіян та українця з приводу 

катастрофи, внаслідок якої загинули всі 298 людей на борту літака авіакомпанії 

Malaysia Airlines, почали офіційно розглядати докази.  

*** 

Ukrainian FM presses Germany on arms, cites Russia’s weapons [МЗС України 

тисне на Німеччину щодо зброї, посилаючись на російське озброєння] // The 

Independent. – London. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.independent.co.uk/news/world/europe/ukrainian-fm-presses-germany-on-arms-

cites-russias-weapons-ukraine-russia-germany-heiko-maas-berlin-b1862783.html. 

Міністр закордонних справ України сподівається, що такі союзники, як 

Німеччина, не пошкодують, відхиливши прохання України про постачання зброї, 

якщо Росія розпочне атаку. Д. Кулеба провів розмову з міністром закордонних справ 

Німеччини Х. Маасом під час зустрічі в Берліні. Д. Кулеба заявив, що Україна високо 

оцінює рішення Німеччини зосередитися на пошуку політичного рішення, але додав, 

що якщо ці зусилля зазнають краху і Росія нападе на Україну, то «країна буде в 

слабкому становищі, оскільки Росія має набагато кращу зброю». 

*** 

Biden sending extra $150m to Ukraine to help it defend borders against Russia, 

Pentagon announces [Байден направляє Україні додаткові 150 млн дол. на допомогу в 

захисті кордонів проти Росії, повідомляє Пентагон] // The Independent. – London. – 

13.06.2021. – Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-

politics/biden-funds-ukraine-borders-russia-b1864642.html. 

Адміністрація Д. Байдена надасть Україні додаткові 150 млн дол. для захисту 

свого кордону з Росією. Виділені кошти «включають навчання, обладнання та 

консультативні зусилля, щоб допомогти Збройним силам України зберегти 

територіальну цілісність країни, захистити її кордони та поліпшити взаємодію з 

НАТО». Отримати ці кошти Україна зможе тоді, коли будуть певні внутрішні умови, 

такі, як боротьба з корупцією та розвиток армії. 

*** 

Demirdas, Ali. Can Turkish-American Relations be Salvaged? [Чи можна врятувати 

турецько-американські відносини?] / A. Demirdas // The National Interest. – Washington. 

– 14.06.2021. – Режим доступу : https://nationalinterest.org/blog/buzz/can-turkish-american-

relations-be-salvaged-187580. 

Глави держав і урядів НАТО вирішили створити VJTF (Сили швидкого 

реагування НАТО) на саміті в Уельсі у 2014 р. у відповідь на змінене середовище 

безпеки, включаючи дестабілізацію Росією України та суперечки на Близькому Сході. 

Дедалі більше членів НАТО, особливо країн Східної Європи, купують перевірені 

бойовими діями турецькі озброєні безпілотники, щоб стримувати можливу російську 

агресію. Туреччина також неодноразово підтримувала членство України та Грузії в 

НАТО, ризикуючи своїми делікатними відносинами з Росією. 

МІЖНАРОДНІ КУЛЬТУРНІ ЗВ’ЯЗКИ  

Dickinson, Peter. Why Eurovision is Ukraine’s soft power secret weapon [Чому 

Євробачення – це таємна зброя м’якої сили України] / P. Dickinson // Atlantic Council. – 

https://www.independent.co.uk/news/world/europe/ukrainian-fm-presses-germany-on-arms-cites-russias-weapons-ukraine-russia-germany-heiko-maas-berlin-b1862783.html
https://www.independent.co.uk/news/world/europe/ukrainian-fm-presses-germany-on-arms-cites-russias-weapons-ukraine-russia-germany-heiko-maas-berlin-b1862783.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/biden-funds-ukraine-borders-russia-b1864642.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/biden-funds-ukraine-borders-russia-b1864642.html
https://nationalinterest.org/blog/buzz/can-turkish-american-relations-be-salvaged-187580
https://nationalinterest.org/blog/buzz/can-turkish-american-relations-be-salvaged-187580
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Washington. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/why-eurovision-is-ukraines-soft-power-

secret-weapon/. 

Науковий співробітник Атлантичної ради П. Дікінсон стверджує, що з часів 

незалежності України в 1991 р. жодна подія не зробила стільки для просування 

бренду України на міжнародному рівні чи демонстрації творчості країни, як щорічний 

конкурс пісні «Євробачення». «Євробачення» не тільки надало світову арену для 

українських талантів, а й допомогло представити Україну зовнішньому світу. Завдяки 

перемогам на пісенних конкурсах Київ двічі приймав «Євробачення». Експерт 

вважає, що під час цих двох подій Україна, ймовірно, отримала найбільше позитивне 

висвітлення в міжнародних ЗМІ, ніж будь-коли з моменту здобуття незалежності в 

1991 р. 

*** 

Pomerantsev, Peter. Ending Ukraine’s memory wars [Закінчення війн пам’яті в 

Україні] / P. Pomerantsev // Atlantic Council. – Washington. – 01.06.2021. – Режим доступу 

: https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ending-ukraines-memory-wars/. 

Починаючи з 1991 р., Росія прагнула розпалити війни пам’яті як спосіб 

запобігти консолідації Україною своєї державності. Лондонська школа економіки та 

програма «Арена політичних наук» спільно з Українською лабораторією 

журналістики громадських інтересів провели дослідження на тему: «Війни пам’яті та 

історії в Україні», залучивши соціологів, документалістів, істориків і цифрових 

аналітиків, щоб зрозуміти, що українці думають про своє минуле. Результатом цього 

дослідження стала серія з 10 фільмів під назвою «Наші 30 років» для суспільного 

телебачення України. 

*** 

Švec, Pavel. Utrpení, šílenství, smrt. Neznámé příběhy Čechů, které semlel sovětský 

gulag [Страждання, божевілля, смерть. Невідомі історії чехів, яких спантеличив 

радянський ГУЛАГ] / P. Švec // Aktualne.cz. – Praha. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://zpravy.aktualne.cz/domaci/cechoslovaci-v-

gulagu/r~fe9044b0c85211ebb02dac1f6b220ee8/. 

З нагоди 90-ї річниці суду над чеськими співвітчизниками у Харкові, який 

відомий як процес над чеськими вчителями, Інститут вивчення тоталітарних режимів 

(ÚSTR) публікує документи щодо цієї справи. Протягом кількох років історики 

досліджували передумови одного з найдивніших процесів довоєнного Радянського 

Союзу, жертвами якого стали чеські співвітчизники в Україні. Майже століття 

українські архіви радянської таємної поліції НКВС були практично недоступні 

чеським дослідникам.  

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ 

ВБ дополнительно выделит Украине 100 млн долларов США для поддержки 

малого и среднего бизнеса в условиях пандемии [СБ додатково виділить Україні 

100 млн дол. США для підтримки малого та середнього бізнесу в умовах пандемії 

COVID-19] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0601/c31519-9856536.html. 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/why-eurovision-is-ukraines-soft-power-secret-weapon/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/why-eurovision-is-ukraines-soft-power-secret-weapon/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ending-ukraines-memory-wars/
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/cechoslovaci-v-gulagu/r~fe9044b0c85211ebb02dac1f6b220ee8/
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/cechoslovaci-v-gulagu/r~fe9044b0c85211ebb02dac1f6b220ee8/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0601/c31519-9856536.html
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Рада виконавчих директорів Світового банку (СБ) схвалила надання Україні 

додаткових 100 млн дол. в рамках проєкту «Доступ до довгострокового 

фінансування», який спрямований на надання країні підтримки в боротьбі з 

економічними наслідками пандемії коронавірусу. Регіональний директор СБ у 

справах країн Східної Європи А. Банерджі заявив, що нове кредитування допоможе 

малому і середньому бізнесу створити робочі місця, підвищити 

конкурентоспроможність, знайти нових клієнтів, збільшити доходи і знизити рівень 

бідності в Україні. 

НАТО  

Artėjant NATO viršūnių susitikimui – regiono šalių pareigūnų pasitarimas Vilniuje [З 

наближенням саміту НАТО у Вільнюсі відбудеться зустріч регіональних чиновників] // 

Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/01/news/artejant-nato-virsuniu-

susitikimui-regiono-saliu-pareigunu-pasitarimas-vilniuje-19587033/. 

Головні радники президентів країн Балтії, Польщі та України обговорили 

майбутній саміт НАТО у Вільнюсі. Ситуація в Україні, дії Росії та відповідь Білорусі 

після посадки літака Ryanair у Мінську також обговорювалися під час зустрічі 

радників президентів країн регіону у Вільнюсі. 

*** 

NATO ministrai aptars padėtį Baltarusijoje, Afganistane ir Ukrainoje [Міністри 

країн-членів НАТО обговорять ситуацію в Білорусі, Афганістані та Україні] // Lietuvos 

rytas. – Vilniaus. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/nato-ministrai-aptars-padeti-

baltarusijoje-afganistane-ir-ukrainoje-19583731/. 

Генеральний секретар НАТО Є. Столтенберг заявив на пресконференції в 

Брюсселі, що міністри закордонних справ та оборони Альянсу обговорять підготовку 

до запланованого саміту, а також низку інших тем, включаючи Афганістан, Україну 

та Білорусь. Він також повідомив, що саміт НАТО, запланований на 14 червня, буде 

коротким і в ньому не візьмуть участь країни-партнери, такі як Україна та Грузія. 

*** 

В. Зеленский предложил альтернативу вступлению Украины в НАТО 

[В. Зеленський запропонував альтернативу вступу України в НАТО] // Жэньминь 

жибао. – Пекін. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856970.html. 

Президент України В. Зеленський визнав, що на сьогодні деякі члени НАТО 

виступають проти приєднання України до Альянсу через ситуацію на Донбасі і 

небажання брати участь у цьому військовому конфлікті. На думку В. Зеленського, як 

альтернативу вступу в НАТО ЄС і США можуть дати Україні надійні гарантії у сфері 

безпеки. Вони повинні передбачати припинення бойових дій на Донбасі, повернення 

Україні територій, втрачених за останні роки, і вирішення питання енергетичної 

безпеки країни в разі запуску магістрального газопроводу «Північний потік-2». 

В. Зеленський підкреслив, що без таких гарантій Україна може «знову опинитися в 

складній ситуації» після того, як ЄС зніме з Росії санкції. 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/01/news/artejant-nato-virsuniu-susitikimui-regiono-saliu-pareigunu-pasitarimas-vilniuje-19587033/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/01/news/artejant-nato-virsuniu-susitikimui-regiono-saliu-pareigunu-pasitarimas-vilniuje-19587033/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/nato-ministrai-aptars-padeti-baltarusijoje-afganistane-ir-ukrainoje-19583731/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/01/news/nato-ministrai-aptars-padeti-baltarusijoje-afganistane-ir-ukrainoje-19583731/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0602/c31519-9856970.html
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*** 

Стайков, Анатоли. Руcия: НAТO cнaбдявa Укрaйнa c oръжиe пoд прикритиe! 

[Росія: НАТО постачає Україні зброю під прикриттям!] / А. Стайков // Факти. – Sofia. – 

02.06.2021. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/584430-rusia-nato-snabdava-ukraina-s-

orajie-pod-prikritie. 

Речник російського військового міністерства генерал-майор І. Конашенков 

заявив, що «під виглядом навчань Sea Breeze (Морський бриз) НАТО буде постачати 

Україні сучасну зброю для війни на Донбасі». Навчання Sea Breeze заплановані на 

період з 28 червня до 10 липня. До участі в навчаннях планується залучити понад 30 

кораблів, 30 літальних апаратів у морському і повітряному компонентах та понад 

1400 військовослужбовців підрозділів різних країн. Також до навчання будуть 

залучені органи інших військових формувань, видів та родів Збройних сил України, 

правоохоронні органи тощо. 

*** 

Джамбазов, Денис. Украинският посланик: Германия се страхува от Путин 

[Посол України: Німеччина боїться В. Путіна] / Д. Джамбазов // Факти. – Sofia. – 

03.06.2021. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/584782-ukrainskiat-poslanik-germania-

se-strahuva-ot-putin. 

Німеччина не поділяє бачення України щодо вступу в НАТО, оскільки 

побоюється, що таким чином нібито можна спровокувати президента РФ В. Путіна. 

Про це заявив посол України в Німеччині А. Мельник. За його словами, Україна 

зможе досягти безпеки тільки тоді, коли стане членом оборонного військового 

Альянсу. Дипломат нагадав про обіцянку НАТО прийняти Україну у свої лави на 

саміті організації в Бухаресті у 2008 р. Водночас він додав, що не знає причин 

«утримуваної» позиції Альянсу з питання вступу України. 

*** 

Stoltenberg: Russland sollte sich mit uns an einen Tisch setzen [Є. Столтенберг: Росія 

повинна сісти з нами за стіл] // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 07.06.2021. 

– Режим доступу : https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nato-stoltenberg-ruft-

russland-zu-treffen-auf-17376432.html. 

Генеральний секретар НАТО Є. Столтенберг, виступаючи у Брюсселі за 

тиждень до саміту НАТО, запросив Росію на зустріч. Рада НАТО – Росія була 

заснована у 2002 р. для залучення Росії до роботи трансатлантичного військового 

союзу та зміцнення довіри між її колишніми опонентами. Однак через конфлікт в 

Україні діалог був повністю призупинений. Зусилля відновити переговори в Раді 

НАТО – Росія зазнавали краху. Однією з причин є те, що Росія більше не хоче 

говорити про конфлікт в Україні в такому форматі, що країни Східної Європи, члени 

НАТО, не хочуть приймати. 

*** 

Джамбазов, Денис. САЩ: Украйна се приближава към НАТО [США: Україна 

наближається до НАТО] / Д. Джамбазов // Факти. – Sofia. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/586534-sasht-ukraina-se-priblijava-kam-nato. 

https://fakti.bg/world/584430-rusia-nato-snabdava-ukraina-s-orajie-pod-prikritie
https://fakti.bg/world/584430-rusia-nato-snabdava-ukraina-s-orajie-pod-prikritie
https://fakti.bg/world/584782-ukrainskiat-poslanik-germania-se-strahuva-ot-putin
https://fakti.bg/world/584782-ukrainskiat-poslanik-germania-se-strahuva-ot-putin
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nato-stoltenberg-ruft-russland-zu-treffen-auf-17376432.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nato-stoltenberg-ruft-russland-zu-treffen-auf-17376432.html
https://fakti.bg/world/586534-sasht-ukraina-se-priblijava-kam-nato
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Державний секретар США Е. Блінкен заявив, що Україна наближається до 

членства в НАТО і має всі інструменти, щоб рухатися шляхом, який призведе до 

членства, а США підтримають шлях України до Північноатлантичного альянсу. 

*** 

Horák, Jan. Zeman na summitu NATO. Nejvýš pět minut, podpora boje proti teroru a 

otazník u Ruska [М. Земан на саміті НАТО. До п’яти хвилин підтримка боротьби з 

терором та знак питання з приводу Росії] / J. Horák // Aktualne.cz. – Praha. – 10.06.2021. – 

Режим доступу : https://zpravy.aktualne.cz/domaci/nato-summit-

zeman/r~5c50bc46c91211ebbc3f0cc47ab5f122/. 

Кабінет міністрів Чехії визначив три теми, яких повинна дотримуватися чеська 

делегація на саміті НАТО – це розвиток Альянсу до 2030 р., питання щодо Китаю, 

також має бути підготовлена одна з ключових резолюцій щодо Росії. Альянс вважає 

свої відносини з Російською Федерацією фундаментом безпеки у Європі, «тому 

НАТО має підтвердити на саміті (...) посилення ефективної та надійної колективної 

оборони та стримування проти Російської Федерації, а також постійні зусилля щодо 

запобігання конфлікту, побудови принаймні базового рівня взаємної довіри та 

пошуку сфер спільної політичної політики і дипломатичних інтересів урядових 

матеріалів, у яких зазначається, що альянс не повинен іти на компроміси щодо тем 

російської агресії на Сході України та гібридних атак Росії». 

*** 

Rudik, Kira. Ukraine must do more to regain the West’s trust [Україна повинна 

зробити більше, щоб повернути довіру Заходу] / K. Rudik // Atlantic Council. – 

Washington. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-must-do-more-to-regain-the-

wests-trust/. 

На думку лідерки партії «Голос» К. Рудик, Захід втомився від невиконання 

Україною обіцяних реформ. На її думку, Україна, як і раніше, не відповідає 

критеріям, необхідним для того, щоб стати членом НАТО, зокрема «Україні повністю 

не вдалося реформувати державні закупівлі в оборонному секторі». К. Рудик вважає, 

що на дипломатичному фронті Міністерству закордонних справ України слід 

зосередити зусилля на кампанії, спрямованій на те, щоб залучити на свою сторону 

країни, які нині виступають проти прагнення України до членства в Альянсі. 

*** 

Кармазин, Игорь. Трудно быть членом: почему Украину не принимают в НАТО 

[Важко бути членом: чому Україну не беруть у НАТО] / И. Кармазин // Известия. – 

Москва. – 10.06.2021. – Режим доступу : https://iz.ru/1176601/igor-karmazin/trudno-byt-

chlenom-pochemu-ukrainu-ne-prinimaiut-v-nato. 

За словами заступника директора Інституту країн СНД В. Жарихіна, країни 

Заходу продовжать взаємодіяти з Україною у вигідному для себе форматі. На думку 

автора, причин для прохолодного ставлення НАТО до України кілька. Головна – 

побоювання війни з Росією. Інша причина – неврегульовані територіальні питання. 

Третя причина – неоднозначне ставлення до вступу в НАТО в українському 

суспільстві. Четверта причина – повільне реформування української армії. 

*** 

https://zpravy.aktualne.cz/domaci/nato-summit-zeman/r~5c50bc46c91211ebbc3f0cc47ab5f122/
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/nato-summit-zeman/r~5c50bc46c91211ebbc3f0cc47ab5f122/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-must-do-more-to-regain-the-wests-trust/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraine-must-do-more-to-regain-the-wests-trust/
https://iz.ru/1176601/igor-karmazin/trudno-byt-chlenom-pochemu-ukrainu-ne-prinimaiut-v-nato
https://iz.ru/1176601/igor-karmazin/trudno-byt-chlenom-pochemu-ukrainu-ne-prinimaiut-v-nato
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Стайков, Анатоли. Путин зaплaши Укрaйнa: Рaкeтитe ни щe дoйдaт бързo при 

вac! [В. Путін лякає Україну: Незабаром до вас прилетять наші ракети!] / А. Стайков // 

Факти. – Sofia. – 10.06.2021. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/586772-putin-

zaplashi-ukraina-raketite-ni-shte-doidat-barzo-pri-vas. 

Президент Росії В. Путін не вважає переговори про членство України в НАТО 

«пустими розмовами», незважаючи на думку російської спільноти. В. Путін 

наголосив, що «розширення НАТО, наближення інфраструктури НАТО до кордонів 

Росії надзвичайно важливо для безпеки Росії». За словами президента РФ, він не знає, 

про що домовилися Україна та Захід щодо питання вступу України в НАТО.  

*** 

Vztahy s Ruskem jsou na dně, NATO k němu musí přehodnotit přístup, řekl šéf 

aliance [Відносини з Росією напружені, НАТО має переглянути свій підхід, вважає глава 

Альянсу] // Aktualne.cz. – Praha. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/vztahy-s-ruskem-jsou-na-dne-nato-k-nemu-musi-

prehodnotit-pri/r~0b24d722cad811eba7d3ac1f6b220ee8/. 

Напередодні саміту лідерів Альянсу Генеральний секретар НАТО 

Є. Столтенберг заявив, що спільна заява глав держав повинна відкрити шлях до 

нового балансу між політикою оборони та стримування і діалогом із Москвою. Після 

переговорів президенти та прем’єр-міністри 30 країн-членів Альянсу мають 

підтримати спільні тексти стратегічних пріоритетів військового блоку на наступне 

десятиліття. На додаток Україна буде серед головних тем дискусії. Країни НАТО 

стурбовані постійною присутністю російських військ на кордонах України, 

територіальний суверенітет якої, на думку Є. Столтенберга, повинен підтримуватися 

самітом, як і раніше. 

*** 

Grod, Paul. NATO must stand with Ukraine against Russian aggression [НАТО має 

бути разом з Україною у протистоянні російській агресії] / P. Grod // Atlantic Council. – 

Washington. – 12.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/nato-must-stand-with-ukraine-against-

russian-aggression/. 

Президент Світового конгресу українців П. Грод вважає, що «під час 

майбутнього саміту лідерів НАТО буде можливість підтримати мир і демократію в 

Європі, погодившись надати Україні План дій щодо членства. На його думку, 

відхилення заявки України на вступ у НАТО може мати серйозні наслідки для 

європейської безпеки. 

*** 

Ukraine’s Zelenskyy wants clear answer from Biden over NATO path [В. Зеленський 

вимагає від Д. Байдена чіткої відповіді щодо шляху в НАТО] // Daily Sabah. – Istanbul. – 

14.06.2021. – Режим доступу : https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-

zelenskyy-wants-clear-answer-from-biden-over-nato-path. 

У спільному інтерв’ю з Reuters, Associated Press і Agence France-Press 

Президент України В. Зеленський заявив, що отримав запевнення в тому, що 

Д. Байден не використовуватиме Україну як інструмент торгу на зустрічі з 

президентом Росії В. Путіним. Україна висловила розчарування тим, що її не 

https://fakti.bg/world/586772-putin-zaplashi-ukraina-raketite-ni-shte-doidat-barzo-pri-vas
https://fakti.bg/world/586772-putin-zaplashi-ukraina-raketite-ni-shte-doidat-barzo-pri-vas
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/vztahy-s-ruskem-jsou-na-dne-nato-k-nemu-musi-prehodnotit-pri/r~0b24d722cad811eba7d3ac1f6b220ee8/
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/vztahy-s-ruskem-jsou-na-dne-nato-k-nemu-musi-prehodnotit-pri/r~0b24d722cad811eba7d3ac1f6b220ee8/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/nato-must-stand-with-ukraine-against-russian-aggression/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/nato-must-stand-with-ukraine-against-russian-aggression/
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-wants-clear-answer-from-biden-over-nato-path
https://www.dailysabah.com/world/europe/ukraines-zelenskyy-wants-clear-answer-from-biden-over-nato-path
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запросили на саміт НАТО в Брюсселі. В. Зеленський закликав членів НАТО 

прискорити вступ України в Альянс. 

*** 

Per NATO susitikimą G. Nausėda įspėjo dėl Rusijos ir Baltarusijos karinės 

integracijos [Під час зустрічі країн-членів НАТО Ґ. Науседа попередив про військову 

інтеграцію Росії та Білорусі] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/14/news/per-nato-susitikima-g-nauseda-

ispejo-del-rusijos-ir-baltarusijos-karines-integracijos-19743005/. 

Під час саміту НАТО в Брюсселі президент Литви Ґ. Науседа звернув увагу на 

посилену військову інтеграцію Росії та Білорусі. Звертаючись до лідерів НАТО, 

президент Литви наголосив на важливості реалізації політики НАТО щодо відкритих 

дверей. Президент Литви нагадав, що «Україні та Грузії потрібно допомогти всіма 

можливими політичними та практичними засобами для досягнення їхніх прагнень». 

*** 

Ciglerová, Jana. Zelenskyj: NATO přijme Ukrajinu. Biden: Ne tak rychle, musí se 

zbavit korupce a dalšího [В. Зеленський: НАТО прийме Україну. Д. Байден: Не так 

швидко, країна повинна позбутися корупції та багато іншого] / J. Ciglerová // DenikN. – 

Praha. – 15.06.2021. – Режим доступу : https://denikn.cz/646054/zelenskyj-nato-prijme-

ukrajinu-biden-ne-tak-rychle-musi-se-zbavit-korupce-a-dalsich/?ref=list. 

Президент України В. Зеленський оголосив: «…Лідери НАТО підтвердили, що 

Україна стане членом Альянсу». За словами автора, це повідомлення «не відповідає 

дійсності, адже за два дні до ключової зустрічі американського та російського 

президентів у центрі Європи це був би дуже серйозний зовнішньополітичний крок». 

Президент США Д. Байден заявив, що Україна повинна продовжувати боротися з 

корупцією та виконувати інші умови, щоб бути прийнятою в НАТО. 

*** 

Biden enttäuscht Ukraine: Hilfe gegen russische Angriffe ja – aber kein Nato-Beitritt 

[Байден розчарував Україну: Так, допомога проти російських нападів – але членства в 

НАТО не буде] // Focus. – Berlin. – 15.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.focus.de/politik/ausland/us-unterstuetzung-gegen-russland-biden-enttaeuscht-

ukraine-hilfe-gegen-russische-angriffe-ja-aber-kein-nato-beitritt_id_13397217.html. 

Президент США Д. Байден пообіцяв Україні подальшу підтримку з метою 

захисту від російських нападів. Однак на пресконференції після саміту НАТО, за 

словами автора, він уникав давати країні нові надії на приєднання найближчим часом 

до трансатлантичного союзу. Включення України до Плану дій щодо членства в 

НАТО залежить від того, чи «відповідає країна критеріям».  

*** 

J. Bidenas: Ukraina gali tikėtis stoti į NATO tik pasiekusi nustatytus kriterijus 

[Д. Байден: Україна може сподіватися на вступ у НАТО лише після того, як вона 

виконає встановлені критерії] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 15.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/15/news/j-bidenas-apie-atkirti-zalingiems-

rusijos-veiksmams-jav-ir-nato-palaikys-baltijos-salis-19744937/. 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/14/news/per-nato-susitikima-g-nauseda-ispejo-del-rusijos-ir-baltarusijos-karines-integracijos-19743005/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/06/14/news/per-nato-susitikima-g-nauseda-ispejo-del-rusijos-ir-baltarusijos-karines-integracijos-19743005/
https://denikn.cz/646054/zelenskyj-nato-prijme-ukrajinu-biden-ne-tak-rychle-musi-se-zbavit-korupce-a-dalsich/?ref=list
https://denikn.cz/646054/zelenskyj-nato-prijme-ukrajinu-biden-ne-tak-rychle-musi-se-zbavit-korupce-a-dalsich/?ref=list
https://www.focus.de/politik/ausland/us-unterstuetzung-gegen-russland-biden-enttaeuscht-ukraine-hilfe-gegen-russische-angriffe-ja-aber-kein-nato-beitritt_id_13397217.html
https://www.focus.de/politik/ausland/us-unterstuetzung-gegen-russland-biden-enttaeuscht-ukraine-hilfe-gegen-russische-angriffe-ja-aber-kein-nato-beitritt_id_13397217.html
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/15/news/j-bidenas-apie-atkirti-zalingiems-rusijos-veiksmams-jav-ir-nato-palaikys-baltijos-salis-19744937/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/15/news/j-bidenas-apie-atkirti-zalingiems-rusijos-veiksmams-jav-ir-nato-palaikys-baltijos-salis-19744937/
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Відповідаючи на запитання журналіста про шанси України на вступ у НАТО, 

президент США Д. Байден заявив, що це буде залежати від того, чи відповідає країна 

критеріям і, що першим пунктом є «позбутися корупції». На саміті в Брюсселі країни-

члени НАТО підтвердили, що двері організації відкриті для України та Грузії.  

ПРОБЛЕМИ ГАЗОГОНІВ  

Кремль подтвердил планы России сохранить транзит газа через Украину 

[Кремль підтвердив плани Росії зберегти транзит газу через Україну] // Известия. – 

Москва. – 01.06.2021. – Режим доступу : https://iz.ru/1172378/2021-06-01/kreml-otverg-

otkaz-rossii-ot-postavok-gaza-cherez-ukrainu. 

Прессекретар російського лідера Д. Пєсков зробив заяву, що «Росія не має 

наміру відмовлятися від постачань газу через Україну, тому що в подальшому країна 

очікує зростання транзиту газу у Європу, про що говорив президент РФ В. Путін. У 

зв’язку з цим український транзит може бути затребуваний. Разом з тим В. Путін 

кожного разу підкреслює, що це питання має виключно економічний і комерційний 

характер і повинно відповідати вимогам ринку. 

*** 

Jakóbik, Wojciech. Republikanie chcą nowych sankcji wobec Nord Stream 2 a 

Ukraina sprzedać gazociągi Zachodowi [Республіканці хочуть нових санкцій проти 

«Північного потоку-2», а Україна хоче продати газопроводи на Захід] / W/ Jakóbik // 

Biznes Аlert. – Warsaw. – 02.06.2021. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/republikanie-

sankcje-usa-nord-stream-2-ukraina-konsorcjum-gazociagi-rozmowy-format-energetyka-gaz/. 

Президент України В. Зеленський розкритикував Берлін за відсутність 

військової підтримки, наголосивши, що «Північний потік-2» може дати можливість 

Росії відключити Україну від газу і запропонував створити новий формат переговорів 

щодо цього проєкту, який замінить «нормандський формат». В. Зеленський розповів 

про участь США та Європейського Союзу в цьому проєкті. Наразі його пропозиція не 

отримала підтримки. 

*** 

Світовий Конґрес Українців закликає до мораторію на «Північний потік-2» // 

Час і Події. – Чикаго. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.chasipodii.net/article/26577/. 

Світовий Конгрес Українців закликає федеральний уряд та демократичні партії 

Німеччини негайно запровадити мораторій на «Північний потік-2». Російський 

газогін, який має бути збудований в обхід східної Європи та матиме пряме 

підключення в Німеччині, планується добудувати цього літа. Проєкт засуджують у 

Європі та на міжнародному рівні як політичну зброю Кремля, яка має на меті 

використати постачання газу для контролю над Україною та іншими 

східноєвропейськими країнами. 

*** 

Bielkova, Olga. Ukraine’s energy future is tied to European integration [Енергетичне 

майбутнє України пов’язане з європейською інтеграцією] / O. Bielkova // Atlantic 

Council. – Washington. – 03.06.2021. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1172378/2021-06-01/kreml-otverg-otkaz-rossii-ot-postavok-gaza-cherez-ukrainu
https://iz.ru/1172378/2021-06-01/kreml-otverg-otkaz-rossii-ot-postavok-gaza-cherez-ukrainu
https://biznesalert.pl/republikanie-sankcje-usa-nord-stream-2-ukraina-konsorcjum-gazociagi-rozmowy-format-energetyka-gaz/
https://biznesalert.pl/republikanie-sankcje-usa-nord-stream-2-ukraina-konsorcjum-gazociagi-rozmowy-format-energetyka-gaz/
https://www.chasipodii.net/article/26577/
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https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-energy-future-is-tied-to-

european-integration/. 

Директорка щодо урядових та міжнародних зв’язків українського оператора 

газотранспортної системи ГТСОУ О. Белькова стверджує, що «головним пріоритетом 

повинно бути збереження транзиту газу через Україну». Вона наголошує, що в 

сукупності такі заходи можуть перетворити Україну на експортера газу. Наступним 

кроком, на думку О. Белькової, буде використання унікальних переваг України, таких 

«як існуюча енергетична інфраструктура, ядерна енергія, вітрова, сонячна та інші 

поновлювані джерела енергії, щоб стати європейським лідером у сфері 

декарбонізованих газів». 

*** 

Sattar, Majid. Washington fordert Gegenleistungen für den Sanktionsverzicht 

[Вашингтон вимагає розгляду питання про скасування санкцій] / M. Sattar // 

Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 03.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nordstream-2-usa-fordern-gegenleistungen-von-

berlin-17371901.html. 

Радник США з питань національної безпеки Д. Салліван зустрівся з радником 

із питань національної безпеки Німеччини Я. Хекером, щоб обговорити «тісну 

співпрацю» з багатьох регіональних та глобальних питань, включаючи майбутній 

саміт «Великої сімки» у Лондоні та зустріч країн НАТО в Брюсселі. Урядовці також 

обговорили занепокоєння Вашингтона щодо «Північного потоку-2», включно з 

ризиками, які він становить для України та європейської енергетичної безпеки.  

*** 

Erster von zwei Strängen ist fertig: Putin keilt bei Nord-Stream-2-Rede gegen USA 

[Перша з двох ліній готова: В. Путін виступив проти США щодо «Північного потіку-2»] 

// Focus. – Berlin. – 04.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.focus.de/finanzen/boerse/sauberer-billiger-verlaesslicher-erster-von-zwei-

straengen-ist-fertig-putin-keilt-bei-nord-stream-2-rede-gegen-usa_id_13364886.html. 

Президент Росії В. Путін оголосив на Петербурзькому міжнародному 

економічному форумі про завершення будівництва першого з двох напрямів 

газопроводу «Північний потік-2». Він звинуватив США в тому, що вони переслідують 

насамперед власні економічні інтереси, чинячи опір газопроводу. На запитання 

модератора, чи не втрачає Україна важливих доходів через транзитні збори, В. Путін 

відповів, що Росія не несе відповідальності за «годування» сусіда. Україна 

неодноразово закликала до санкцій проти проєкту. 

*** 

Лару, Дмитрий. Связанные одной ниткой: Путин продлил ипотеку и дал надежду 

бизнесу [Зв’язані однією ниткою: В. Путін продовжив іпотеку і дав надію бізнесу] / Д. 

Лару // Известия. – Москва. – 04.06.2021. – Режим доступу : https://iz.ru/1174467/dmitrii-

laru-mariia-vasileva-ekaterina-vinogradova/sviazannye-odnoi-nitkoi-putin-prodlil-ipoteku-i-

dal-nadezhdu-biznesu. 

Президент Росії В. Путін під час пленарного засідання Петербурзького 

міжнародного економічного форуму зазначив, що за 10 років постачання газу в 

Європу можє збільшитися на 50 млрд куб. м в рік. При цьому він підкреслив, що 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-energy-future-is-tied-to-european-integration/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-energy-future-is-tied-to-european-integration/
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nordstream-2-usa-fordern-gegenleistungen-von-berlin-17371901.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nordstream-2-usa-fordern-gegenleistungen-von-berlin-17371901.html
https://www.focus.de/finanzen/boerse/sauberer-billiger-verlaesslicher-erster-von-zwei-straengen-ist-fertig-putin-keilt-bei-nord-stream-2-rede-gegen-usa_id_13364886.html
https://www.focus.de/finanzen/boerse/sauberer-billiger-verlaesslicher-erster-von-zwei-straengen-ist-fertig-putin-keilt-bei-nord-stream-2-rede-gegen-usa_id_13364886.html
https://iz.ru/1174467/dmitrii-laru-mariia-vasileva-ekaterina-vinogradova/sviazannye-odnoi-nitkoi-putin-prodlil-ipoteku-i-dal-nadezhdu-biznesu
https://iz.ru/1174467/dmitrii-laru-mariia-vasileva-ekaterina-vinogradova/sviazannye-odnoi-nitkoi-putin-prodlil-ipoteku-i-dal-nadezhdu-biznesu
https://iz.ru/1174467/dmitrii-laru-mariia-vasileva-ekaterina-vinogradova/sviazannye-odnoi-nitkoi-putin-prodlil-ipoteku-i-dal-nadezhdu-biznesu
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Росія не має наміру повністю відмовлятися від українського маршруту поставки. 

Згідно з контрактом, протягом найближчих п’яти років Росія буде прокачувати через 

Україну до 40 млрд куб. м газу. В. Путін звинуватив Україну в тому, що країна 

«отримує за транзит газу 1,5 млрд дол., хоча могла б набагато більше». 

*** 

Scmidt, Friedrich. Erpresst Putin die Ukraine? [В. Путін шантажує Україну?] / 

F. Scmidt // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 06.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-erpresst-putin-die-ukraine-

17375574.html. 

Президент Росії вимагає від України «доброї волі», якщо російський газ 

продовжить надходити через країну, незважаючи на трубопровід «Північний потік-2». 

Німецькі політики різко критикують цю заяву. Представник уряду Ш. Зайберт заявив, 

що для федерального уряду було і є центральним, що Україна повинна залишатися 

транзитною країною навіть із «Північним потоком-2». Предствник ХДС Й. Вадефул 

закликав «продовжувати програму постачання газу для України без політичних 

умов». 

*** 

Stachura, Jędrzej. Niemcy: Ukraina musi pozostać krajem tranzytowym po 

ukończeniu Nord Stream 2 [Німеччина: Україна повинна залишатися транзитною 

країною після завершення «Північного потоку-2»] / J. Stachura // Biznes Аlert. – Warsaw. 

– 07.06.2021. – Режим доступу : https://biznesalert.pl/niemcy-ukraina-rosja-nord-stream-2-

budowa-kraj-tranzyt-energetyka-gaz/. 

За словами речника уряду Німеччини, його країна хоче, щоб Україна 

залишалася транзитною країною навіть після введення в дію «Північного потоку-2». 

Німеччина очікує, що Росія дотримуватиметься міжурядової угоди, яка зобов’язує її 

транспортувати газ через Україну. 

*** 

Шумов, Тихомир. Гнeвът нa Зeлeнcки прeминa в рaзoчaрoвaниe oт CAЩ [Гнів 

В. Зеленського перетворюється на розчарування США] / Т. Шумов // Факти. – Sofia. – 

07.06.2021. – Режим доступу : https://fakti.bg/mnenia/585915-gnevat-na-zelenski-premina-v-

razocharovanie-ot-sasht. 

Президент України В. Зеленський здивований та розчарований рішенням США 

не продовжувати санкції щодо компаній, які будують «Північний потік-2». Про це він 

заявив в інтерв’ю американській інформаційній компанії Axios. Він пояснив, що 

дізнався про рішення США не продовжувати санкції щодо компаній, які будують 

газопровід, зі ЗМІ, а не від представників Держдепартаменту США, з якими зазвичай 

обговорювалися всі питання, пов’язані з «Північним потоком-2». На думку 

В. Зеленського, «Північний потік-2» є зброєю в руках Росії, із чого випливає, що кулі 

для неї постачатимуть США. 

*** 

Francis, Diane. Ukrainians fear betrayal over Putin’s pipeline [Українці побоюються 

зради щодо трубопроводу В. Путіна] / D. Francis // Atlantic Council. – Washington. – 

08.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-erpresst-putin-die-ukraine-17375574.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/nord-stream-2-erpresst-putin-die-ukraine-17375574.html
https://biznesalert.pl/niemcy-ukraina-rosja-nord-stream-2-budowa-kraj-tranzyt-energetyka-gaz/
https://biznesalert.pl/niemcy-ukraina-rosja-nord-stream-2-budowa-kraj-tranzyt-energetyka-gaz/
https://fakti.bg/mnenia/585915-gnevat-na-zelenski-premina-v-razocharovanie-ot-sasht
https://fakti.bg/mnenia/585915-gnevat-na-zelenski-premina-v-razocharovanie-ot-sasht
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https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainians-fear-betrayal-over-putins-

pipeline/. 

Гендиректор українського енергетичного гіганта «Нафтогаз України» 

Ю. Вітренко на сторінках видання поділився своїми думками про рішення президента 

США Д. Байдена відмовитися від деяких санкцій проти «Північного потоку-2». На 

його думку, припинення транзиту російського газу стане серйозним економічним 

ударом для України, що також дасть В. Путіну набагато більше свободи у 

військовому відношенні і може прокласти шлях до серйозної ескалації тліючого 

семирічного конфлікту між двома країнами. Ю. Вітренко вважає, що єдиний спосіб 

уникнути цього – надати Україні доступ до газу з інших газовидобувних країн, таких 

як Туркменістан, Казахстан або Азербайджан, які охоче скористаються українською 

транзитною системою для продажу газу в Європу. 

*** 

Jakóbik, Wojciech. Niemcy po negocjacjach z USA rozmawiają z Ukrainą o Nord 

Stream 2 [Після переговорів зі США Німеччина говорить з Україною щодо «Північного 

потоку-2»] / W. Jakóbik // Biznes Аlert. – Warsaw. – 08.06.2021. – Режим доступу : 

https://biznesalert.pl/nord-stream-2-sankcje-usa-rozmowy-niemcy-ukraina-energetyka-gaz-2/. 

Радник канцлерки Німеччини А Меркель Я. Хекер відвідав Вашингтон як глава 

німецької делегації, щоб обговорити, як захистити Україну від негативного впливу 

проєкту «Північний потік-2». Він прийме в Берліні міністра закордонних справ 

України Д. Кулебу для обговорення спірного газопроводу. Україна стурбована тим, 

що згода на завершення «Північного потоку-2» та призупинення останніх санкцій 

США проти цього проєкту загрожуватимуть її безпеці, включаючи енергетичну 

безпеку, та позбавлять доходів від транспортування російського газу через українську 

територію. Ця тема також може бути піднята під час зустрічі президентів США та 

Росії в Женеві. Російський лідер В. Путін очікує, що Україна «проявить добру волю». 

Деякі оглядачі вважають цей коментар шантажем із використанням проєкту 

«Північний потік-2», який вважався інструментом ворожої зовнішньої політики 

Кремля. 

*** 

Němečtí Zelení kritizují Nord Stream 2. Je překážkou pro svobodu Běloruska a 

Ukrajiny, říkají [Німецькі «зелені» критикують «Північний потік-2». Вони заважають 

свободі Білорусі та України] // Aktualne.cz. – Praha. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/?offset=40. 

Співголова німецької екологічної партії «Союз 90/Зелені» Р. Габек на початку 

з’їзду партії заявив, що німецько-російський проєкт газопроводу «Північний потік-2» 

є перешкодою перемозі свободи в Білорусі та на Сході України. А. Бербок, яка 

очолює партію разом із Р. Габеком, заявила, що буде виступати проти добудівництва. 

Навпаки, А. Лашет, який очолюватиме консервативний союз ХДС/ХСС канцлерки А. 

Меркель до вересневих парламентських виборів, продовжує розраховувати на 

трубопровід. 

*** 

Lucasas, Edwardas. Edwardas Lucasas: J. Bidenas kartoja B. Obamos užsienio 

politikos klaidas [Едвард Лукас: Д. Байден повторює помилки зовнішньої політики 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainians-fear-betrayal-over-putins-pipeline/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukrainians-fear-betrayal-over-putins-pipeline/
https://biznesalert.pl/nord-stream-2-sankcje-usa-rozmowy-niemcy-ukraina-energetyka-gaz-2/
https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/?offset=40
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Б. Обами] / E. Lucasas // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 11.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/11/news/edwardas-lucasas-j-bidenas-kartoja-b-

obamos-uzsienio-politikos-klaidas-19704149/. 

Президент США Д. Байден розпочав свою роботу в надії на відновлення 

трансатлантичного альянсу як частини спільної коаліції проти загрози, яку 

представляє Китай. За словами автора, ознакою цього є рішення США скасувати 

санкції щодо газопроводу «Північний потік-2». Санкції адміністрації Д. Трампа 

зупинили його будівництво, однак ці санкції підштовхнули німців сприймати тиск 

США як зарозумілий. Німеччина є важливим союзником протидії Китаю. Це набагато 

важливіше за побоювання східноєвропейців щодо Росії, але цей розрахунок, на думку 

автора, є помилковим. Росія радіє новонабутому впливу у Східній Європі.  

*** 

Schaäuble, Juliane. G-7-Staaten wollen China die Stirn bieten [Країни G-7 хочуть 

протистояти Китаю] / J. Schaäuble // Der Tagesspiegel. – Berlin. – 12.06.2021. – Режим 

доступу : https://www.tagesspiegel.de/politik/neue-globale-initiative-g-7-staaten-wollen-china-

die-stirn-bieten/27281354.html. 

Держави «Великої сімки» хочуть у майбутньому більш рішуче протистояти 

самодержавним системам у Китаї та Росії. Насамперед це відповідає бажанням 

президента США Д. Байдена. Д. Байден має зустрітися з президентом Росії 

В. Путіним у Женеві. Двостороння зустріч канцлерки Німеччини А. Меркель та 

президента США в кулуарах зустрічі G-7 також послужила для підготовки до зустрічі 

Д. Байдена та В. Путіна. Ішлося також про суперечливий газопровід «Північний 

потік-2». А. Меркель сказала після розмови з Д. Байденом, що для Німеччини та 

США «екзистенційним» є те, що Україна повинна продовжувати бути «транзитним 

партнером для природного газу». 

*** 

Ukraine zeigt sich gesprächsbereit [Україна готова до розмови] // Frankfurter 

Аlgemeine. – Frankfurt am Main. – 13.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-ukraine-zeigt-sich-gespraechsbereit-

17387276.html. 

Уряд президента США Д. Байдена відмовився від свого опору трубопроводу 

«Північному потоку-2» і відмовився від санкцій, зважаючи на відносини з 

Німеччиною. Україна побоюється, що після його завершення мільярдні платежі з 

Росії за транзит газу можуть бути скорочені. Тим часом на саміті G-7 канцлерка 

Німеччини А. Меркель чітко дала зрозуміти, що участь України в транзиті газу є 

надзвичайно важливою. Німеччина веде переговори зі США про майбутнє проєкту. 

*** 

Schmitt, Benjamin. Geopolitical weapon: Putin’s pipeline nears completion 

[Геополітична зброя: трубопровід Путіна наближається до завершення] / B. Schmitt // 

Atlantic Council. – Washington. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/geopolitical-weapon-putins-pipeline-nears-

completion/. 

Протягом майже семи років поспіль аналітики національної безпеки 

Трансатлантичної регіону попереджали, що трубопровід «Північний потік-2» буде 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/11/news/edwardas-lucasas-j-bidenas-kartoja-b-obamos-uzsienio-politikos-klaidas-19704149/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/06/11/news/edwardas-lucasas-j-bidenas-kartoja-b-obamos-uzsienio-politikos-klaidas-19704149/
https://www.tagesspiegel.de/politik/neue-globale-initiative-g-7-staaten-wollen-china-die-stirn-bieten/27281354.html
https://www.tagesspiegel.de/politik/neue-globale-initiative-g-7-staaten-wollen-china-die-stirn-bieten/27281354.html
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-ukraine-zeigt-sich-gespraechsbereit-17387276.html
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-ukraine-zeigt-sich-gespraechsbereit-17387276.html
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/geopolitical-weapon-putins-pipeline-nears-completion/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/geopolitical-weapon-putins-pipeline-nears-completion/
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використовуватися президентом Росії В. Путіним як геополітична зброя для підриву 

економічної та стратегічної стабільності України і європейської спільноти в цілому. 

Росія більше не буде залежати від України в питаннях транзиту газу у Європу. Це 

усунуло б головний стратегічний стримуючий фактор, який нині не дозволяє Росії 

нарощувати тривалу військову агресію проти України. Старший науковий 

співробітник Центру аналізу європейської політики у Вашингтоні і Центру 

міжнародних і глобальних досліджень Університету Дьюка доктор Б. Л. Шмітт 

вважає, що «саміт між Д. Байденом та В. Путіним може бути однією з останніх 

можливостей для США виступити проти суперечливого проєкту Кремля щодо 

газопроводу». 

*** 

Molnár, Szabina. Zelenszkij: Az Északi Áramlat-2 biztonsági kihívás Ukrajnának [В. 

Зеленський: «Північний потік-2» є викликом безпеці України] / S. Molnár // Index.hu. – 

Budapest. – 14.06.2021. – Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/14/boris-johnson-

volodimir-zelenszkij-ukrajna-krimi-platform-jurij-vitrenko-naftohaz/. 

Президент України В. Зеленський під час телефонної розмови з прем’єр-

міністром Великої Британії Б. Джонсоном акцентував увагу на важливості подальшої 

співпраці у сфері розвитку оборонних спроможностей України та зміцнення 

українського флоту. В. Зеленський також порушив питання протидії реалізації 

проєкту «Північний потік-2», який є «безпековим викликом для України», і 

наголосив, що його введення в дію є неприпустимим. 

*** 

Isele, Alexander. G7 im Clinch mit China und Russland [G7 у клінчі з Китаєм та 

Росією] / A. Isele // Neues Deutschland. – Berlin. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1153214.g-gipfel-g-im-clinch-mit-china-und-

russland.html?sstr=ukraine. 

На саміті «Великої сімки» в Корнуолі канцлерка Німеччини А. Меркель 

поспілкувалася з президентом США Д. Байденом щодо газопроводу «Північний 

потік-2». З огляду на стурбованість США щодо німецько-російського проєкту 

газопроводу, А. Меркель запевнила в необхідності, щоб Україна і надалі залишалася 

транзитним партнером з природного газу.  

УКРАЇНСЬКА ДІАСПОРА 

Петринський, Андрій. Оксана Підсуха: «Кожен українець може впізнати в нашій 

новій експозиції себе» / А. Петринський // Українське Слово. – Чикаго. – 11.06.2021. – 

Режим доступу : https://www.ukrslovo.net/ukrainian-community/105102.html. 

Музей української діаспори відкрив для широкого загалу оновлену постійну 

експозицію, що представляє історію та мистецьку спадщину українців світу. У 

чотирьох залах розгорнувся понад сторічний життєпис світових українців – як 

пересічних емігрантів, так і видатних постатей. Директорка Музею української 

діаспори, мистецтвознавиця, керівниця та кураторка нової експозиції О. Підсуха 

розповіла про центральний задум експозиції, унікальні експонати та подальший 

розвиток музею. 

https://index.hu/kulfold/2021/06/14/boris-johnson-volodimir-zelenszkij-ukrajna-krimi-platform-jurij-vitrenko-naftohaz/
https://index.hu/kulfold/2021/06/14/boris-johnson-volodimir-zelenszkij-ukrajna-krimi-platform-jurij-vitrenko-naftohaz/
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1153214.g-gipfel-g-im-clinch-mit-china-und-russland.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1153214.g-gipfel-g-im-clinch-mit-china-und-russland.html?sstr=ukraine
https://www.ukrslovo.net/ukrainian-community/105102.html
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УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Roache, Madeline. What to Expect from the Biden-Putin Summit [Чого очікувати від 

саміту Байден – Путін] / M. Roache // Time. – New York. – 02.06.2021. – Режим доступу : 

https://time.com/6053298/putin-biden-summit/. 

Американська журналістка М. Роуч вважає, що зустріч В. Путіна з 

Д. Байденом, безсумнівно, буде відрізнятися від тієї, на якій він був присутній з 

колишнім президентом Д. Трампом у Гельсінкі в липні 2018 р. 16 червня президент 

США Д. Байден і президент Росії В. Путін зустрінуться на саміті в Женеві віч-на-віч 

уперше відтоді, як Д. Байден став президентом, і питання України буде в порядку 

денному переговорів. Прессекретар Білого дому Д. Псакі сказала, що Д. Байден 

підкреслить підтримку «суверенітету і територіальної цілісності України». 

*** 

Berlin, Geoffrey. US vaccine diplomacy: Ukraine should be a priority [Вакцинна 

дипломатія США: Україна повинна бути пріоритетом] / G. Berlin // Atlantic Council. – 

Washington. – 03.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/us-vaccine-diplomacy-ukraine-should-be-

a-priority/. 

Засновник і головний операційний директор американської компанії Ukraine 

Power Resources LLC, яка розробляє, будує і керує проєктами вітроенергетики в 

Україні, Д. Берлін пише, що Україна повинна стати одним з пріоритетних 

бенефіціарів американської «вакцинної дипломатії» у зв’язку з тим, що президент 

США Д. Байден готується відправити за кордон 80 мільйонів доз вакцини проти 

Covid. 

*** 

Ukrainian president says Russian troops remain near Ukraine [Президент України 

заявив, що російські війська залишаються поблизу України] // The Independent. – 

London. – 03.06.2021. – Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/ukrainian-

president-says-russian-troops-remain-near-ukraine-moscow-jeanne-shaheen-nato-chris-

murphy-rob-portman-b1858447.html. 

Міністр закордонних справ Д. Кулеба зустрівся з делегацією американських 

сенаторів у складі Д. Шахін, Р. Портмана та К. Мерфі в Києві. Американський 

сенатор-демократ К. Мерфі на брифінгу в Києві за підсумками зустрічі з Президентом 

України В. Зеленським заявив, що надання Україні Плану дій щодо членства в НАТО 

буде наступним логічним кроком щодо приєднання України до Альянсу. 

*** 

Президент Украины обсудил с американскими сенаторами ситуацию в Донбассе 

и на границе с РФ [Президент України обговорив з американськими сенаторами 

ситуацію на Донбасі і на кордоні з РФ] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 03.06.2021. – 

Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0603/c31519-9857403.html. 

Президент України В. Зеленський провів у Києві зустріч із делегацією Сенату 

США, на якій сторони обговорили ситуацію на Донбасі і українсько-російському 

кордоні. В. Зеленський наголосив на важливому значенні зустрічі з американськими 

сенаторами, оскільки вона служить черговим доказом того, що США є стратегічним 

https://time.com/6053298/putin-biden-summit/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/us-vaccine-diplomacy-ukraine-should-be-a-priority/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/us-vaccine-diplomacy-ukraine-should-be-a-priority/
https://www.independent.co.uk/news/ukrainian-president-says-russian-troops-remain-near-ukraine-moscow-jeanne-shaheen-nato-chris-murphy-rob-portman-b1858447.html
https://www.independent.co.uk/news/ukrainian-president-says-russian-troops-remain-near-ukraine-moscow-jeanne-shaheen-nato-chris-murphy-rob-portman-b1858447.html
https://www.independent.co.uk/news/ukrainian-president-says-russian-troops-remain-near-ukraine-moscow-jeanne-shaheen-nato-chris-murphy-rob-portman-b1858447.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0603/c31519-9857403.html
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партнером України. Американські парламентарії також зустрілися з міністром 

оборони України А. Тараном, який вказав на важливість поглиблення співпраці між 

двома країнами у військово-політичному напрямі для забезпечення спільних інтересів 

у сфері глобальної і регіональної безпеки. 

*** 

Jacobs, Emily. Burisma-linked firm offered Ukrainian prosecutor ‘access’ to Clinton 

camp, Obama officials’ emails show [Фірма, пов’язана з Burisma Group, запропонувала 

українському прокурору «доступ» до документів Б. Клінтона, – повідомляється в 

електронних листах чиновників Б. Обами] / E. Jacobs // New York Post. – New York. – 

04.06.2021. – Режим доступу : https://nypost.com/2021/06/04/lobbying-firm-pitched-

ukrainian-prosecutor-access-to-clinton-camp-emails/. 

Автор статті пише про українську нафтову компанію Burisma Group, пов’язану 

з Х. Байденом, а також про колишнього українського прокурора Ю. Луценка, який 

розповів про різні грошові потоки з України до лобістів. Американська прокуратура в 

штаті Делавер уже розслідує Х. Байдена на предмет можливих порушень «податків». 

*** 

Siklós, András. Joe Biden meghívta az ukrán elnököt, elég sok mondanivalójuk lehet 

egymásnak [Джо Байден запросив Президента України, їм є що сказати один одному] / 

A. Siklós // Index.hu. – Budapest. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/07/joe-biden-volodimir-zelenszkij-usa-ukrajna-feher-haz-

latogatas/. 

Президент США Д. Байден провів телефонну розмову зі своїм українським 

колегою В. Зеленським. За словами радника президента США з нацбезпеки 

Д. Саллівана, під час розмови Д. Байден запросив В. Зеленського відвідати з візитом 

Вашингтон цього літа. Д. Салліван сказав, що Д. Байден також запевнив 

В. Зеленського у підтримці Вашингтоном територіальної цілісності і суверенітету 

України. 

*** 

Molnár, Szabina. Zelenszkij nem szeretne kimaradni Biden és Putyin genfi 

találkozójából [В. Зеленський не хоче залишатись осторонь зустрічі Д. Байдена та 

В. Путіна] / S. Molnár // Index.hu. – Budapest. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/07/ukrajna-amerika-oroszorszag-nato-talalkozo-zelenszkij-

biden-putyin-belarusz-eszaki-aramlat-2-kiberbiztonsag/. 

Президент України не хоче залишатися осторонь червневої зустрічі Д. Байдена 

та В. Путіна в Женеві. В. Зеленський чекає, поки США проконсультується з Україною 

перед зустріччю. Президент України сказав, що для Д. Байдена було б великою 

помилкою зустрітися з президентом Росії без консультацій. 

*** 

Jacobs, Emily. Biden takes call with Ukraine President Zelensky ahead of Putin 

summit [Д. Байден розмовляв із Президентом України В. Зеленським напередодні саміту 

з В. Путіним] / E. Jacobs // New York Post. – New York. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://nypost.com/2021/06/07/biden-takes-call-with-ukraine-president-zelensky/. 

https://nypost.com/2021/06/04/lobbying-firm-pitched-ukrainian-prosecutor-access-to-clinton-camp-emails/
https://nypost.com/2021/06/04/lobbying-firm-pitched-ukrainian-prosecutor-access-to-clinton-camp-emails/
https://index.hu/kulfold/2021/06/07/joe-biden-volodimir-zelenszkij-usa-ukrajna-feher-haz-latogatas/
https://index.hu/kulfold/2021/06/07/joe-biden-volodimir-zelenszkij-usa-ukrajna-feher-haz-latogatas/
https://index.hu/kulfold/2021/06/07/ukrajna-amerika-oroszorszag-nato-talalkozo-zelenszkij-biden-putyin-belarusz-eszaki-aramlat-2-kiberbiztonsag/
https://index.hu/kulfold/2021/06/07/ukrajna-amerika-oroszorszag-nato-talalkozo-zelenszkij-biden-putyin-belarusz-eszaki-aramlat-2-kiberbiztonsag/
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Президент США Д. Байден та Президент України В. Зеленський говорили в 

телефонному режимі напередодні саміту з президентом Росії В. Путіним. Однак 

В. Зеленський заявив, що необхідно провести особисту зустріч напередодні саміту, 

додавши, що він зможе зустрітися з президентом США в будь-який момент. 

Д. Байден заявив, що під час зустрічі з президентом В. Путіним у Женеві він 

відстоюватиме суверенітет і територіальну цілісність України. 

*** 

Malinowski, Przemysław. Ukraina – USA: Joe Biden zaprosił Wołodymyra 

Zełenskiego do Waszyngtonu [Україна – США: Джо Байден запросив Володимира 

Зеленського до Вашингтона] / P. Malinowski // Rzeczpospolita. – Warsaw. – 07.06.2021. – 

Режим доступу : https://www.rp.pl/Prezydent--USA/210609619-Ukraina---USA-Joe-Biden-

zaprosil-Wolodymyra-Zelenskiego-do-Waszyngtonu.html. 

Президент США Д. Байден запросив до Вашингтона Президента України 

В. Зеленського. Президенти поговорили в телефонному режимі. Оточення Президента 

України В. Зеленського оголосило, що телефонна розмова з Д. Байденом «дозволить 

порівняти позиції з багатьох важливих глобальних питань». Після розмови Президент 

України заявив, що очікує зустрічі, і це буде можливість обговорити питання 

розширення стратегічного співробітництва. Наступного тижня Д. Байден зустрінеться 

з президентом Росії В. Путіним у Женеві. У квітні, у своїй першій телефонній розмові 

з В. Зеленським після вступу на посаду, Д. Байден запропонував Україні свою 

«непохитну підтримку», коли Росія збирала війська вздовж східного кордону 

України. Україна також сподівалася, що її західні союзники будуть докладати нових 

зусиль для прийняття України в НАТО. 

*** 

Mackinnon, Amy. Sen. Shaheen: Ukrainian Officials Are «Anxious» [Сенатор Шахін: 

Українські чиновники «стурбовані»] / A. Mackinnon // Foreign Policy. – Washington. – 

08.06.2021. – Режим доступу : https://foreignpolicy.com/2021/06/08/shaheen-ukraine-

officials-russia-putin-belarus-nord-stream-2-havana-syndrome/. 

Напередодні поїздки Д. Байдена у Європу журналіст відділу зовнішньої 

політики Foreign Policy поговорив з головою підкомітету сенату США з питань 

Європи та регіональної безпеки сенаторкою-демократом Д. Шахін, яка відвідала з 

делегаціїєю Конгресу Литву, Грузію і Україну. Вона сказала, що «дуже важливо 

приїхати в Україну і переконатися, що вони розуміють, наскільки ми вважаємо їх 

важливим союзником, і ми сподіваємося, що досягнутий ними прогрес буде 

продовжуватися».  

*** 

Le président ukrainien invité à la Maison Blanche [Президента України запросили 

до Білого дому] // Le Figaro. – Paris. – 08.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lefigaro.fr/international/le-president-ukrainien-invite-a-la-maison-blanche-

20210608. 

Президент США Д. Байден запросив свого українського колегу В. Зеленського 

до Білого дому. У телефонній розмові лідери «обговорили стратегічне партнерство на 

підтримку плану Президента України В. Зеленського щодо боротьби з корупцією та 

реалізації програми реформ, заснованої на спільних демократичних цінностях та 

https://www.rp.pl/Prezydent--USA/210609619-Ukraina---USA-Joe-Biden-zaprosil-Wolodymyra-Zelenskiego-do-Waszyngtonu.html
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https://foreignpolicy.com/2021/06/08/shaheen-ukraine-officials-russia-putin-belarus-nord-stream-2-havana-syndrome/
https://foreignpolicy.com/2021/06/08/shaheen-ukraine-officials-russia-putin-belarus-nord-stream-2-havana-syndrome/
https://www.lefigaro.fr/international/le-president-ukrainien-invite-a-la-maison-blanche-20210608
https://www.lefigaro.fr/international/le-president-ukrainien-invite-a-la-maison-blanche-20210608
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євроатлантичних прагненнях України». Президент України В. Зеленський подякував 

Д. Байдену за запрошення, заплановане на липень.  

*** 

Putyin után Zelenszkijjel találkozik Joe Biden [Перед зустріччю з В. Путіним 

Д. Байден зателефонував В. Зеленському] // Magyar Nemzet. – Budapest. – 08.06.2021. – 

Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-utan-zelenszkijjel-talalkozik-joe-

biden-9907682/. 

Президент США Д. Байден розмовляв у телефонному режимі з Президентом 

України В. Зеленським і запросив його на особисту зустріч у США на літо. Про це 

заявив радник Білого дому з питань національної безпеки Д. Салліван. Він сказав, що 

Д. Байден, який невдовзі зустрінеться з президентом Росії В. Путіним у Швейцарії, 

запевнив В. Зеленського у своїй підтримці. 

*** 

В. Зеленский и Дж. Байден договорились встретиться в июле в США 

[В. Зеленський і Д. Байден домовилися зустрітися в липні у США] // Жэньминь жибао. – 

Пекін. – 08.06.2021. – Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-

9858960.html. 

7 червня відбулася телефонна розмова президентів України і США 

В. Зеленського і Д. Байдена. Лідери двох країн обговорили актуальні питання 

українсько-американських відносин, євроатлантичні устремління України і ситуацію 

на Донбасі. Також В. Зеленський прийняв запрошення Д. Байдена відвідати США в 

липні 2021 р. Окремо В. Зеленський подякував США за рішення надати Україні 900 

тис. доз вакцини від коронавірусу нового типу. 

*** 

Ansorena, Javier. El presidente ucraniano, molesto por el apoyo de EE.UU al 

gasoducto ruso Nord Stream 2 [Президент України розчарований підтримкою США 

російського газопроводу «Північний потік-2»] / J. Ansorena // ABC. – Madrid. – 

10.06.2021. – Режим доступу : https://www.abc.es/internacional/abci-presidente-ucraniano-

molesto-apoyo-eeuu-gasoducto-ruso-nord-stream-2-202106100123_noticia.html. 

Д. Байден зустрінеться з В. Путіним у той час, коли відносини між США та 

Україною, яка перебуває під тиском Росії, переживають турбулентність. Президент 

України В. Зеленський попросив Д. Байдена зустрітися з ним перед зустріччю з 

В. Путіним, щоб продемонструвати свою підтримку територіальної цілісності 

України. В. Зеленський заявив, що готовий зустрітися з американським лідером «у 

будь-який час і в будь-якій точці планети».  

УКРАЇНСЬКО-БІЛОРУСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Лукашенко најавио авио линију за Крим, па одатле у свет [О. Лукашенко 

оголосив про можливість авіарейсів до Криму, а звідти і до світу] // Политика. – Belgrad. 

– 02.06.2021. – Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/480357/. 

Президент Білорусі О. Лукашенко заявив, що уряди Білорусі та Росії 

розглянуть можливість відкриття повітряної лінії до Криму, звідки б громадяни 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-utan-zelenszkijjel-talalkozik-joe-biden-9907682/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-utan-zelenszkijjel-talalkozik-joe-biden-9907682/
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-9858960.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0608/c31519-9858960.html
https://www.abc.es/internacional/abci-presidente-ucraniano-molesto-apoyo-eeuu-gasoducto-ruso-nord-stream-2-202106100123_noticia.html
https://www.abc.es/internacional/abci-presidente-ucraniano-molesto-apoyo-eeuu-gasoducto-ruso-nord-stream-2-202106100123_noticia.html
http://www.politika.rs/scc/clanak/480357/
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Білорусі могли виїжджати за кордон. О. Лукашенко зазначив, що можливість польотів 

через Крим мала б велике значення. 

*** 

Whitmore, Brian. Axis of autocrats: Belarus dictator Lukashenka backs Putin’s 

Ukraine war [Вісь автократів: Білоруський диктатор О. Лукашенко підтримує 

путінську війну з Україною] / B. Whitmore // Atlantic Council. – Washington. – 09.06.2021. 

– Режим доступу : https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/axis-of-autocrats-

belarus-dictator-lukashenka-backs-putins-ukraine-war/. 

Після зустрічі на вищому рівні з В. Путіним у Сочі О. Лукашенко зробив два 

оголошення, які фактично вказують на те, що він готовий визнати незаконну анексію 

Криму Росією, а також фактичний суверенітет контрольованих Кремлем 

«сепаратистських республік» на Сході України. У своєму щотижневому звіті 

Мінський Центр стратегічних і зовнішньополітичних досліджень зазначив, що 

недавнє оголошення О. Лукашенка про рішення відкрити повітряне сполучення з 

окупованим Росією Кримом рівносильне «політичному рішенню визнати російську 

юрисдикцію над півостровом».  

УКРАЇНСЬКО-БОЛГАРСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Шумов, Тихомир. Нова тревога за туристическия бранш [Нова турбота про 

туристичну галузь] / Т. Шумов // Факти. – Sofia. – 01.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/biznes/583880-nova-trevoga-za-turisticheskia-bransh. 

Перші рейси з туристами з Білорусі до Болгарії скасовані. Причина в тому, що 

Україна закрила повітряний простір після скандалу з посадкою літака в Мінську та 

затриманням журналіста. Але Болгарія сподівається на туристів з України, які 

врятують туристичний сезон, а для цього наполягають на тому, щоб вимогу до тестів 

ПЛР було скасовано. Туреччина також скасувала тести для українських туристів. 

*** 

Симеонова, Антония. Ето кой взе въздушната линия Киев-Бургас-Киев [Хто 

взяв повітряну лінію Київ – Бургас – Київ] / А. Симеонова // Факти. – Sofia. – 02.06.2021. 

– Режим доступу : https://fakti.bg/biznes/584378-eto-koi-vze-vazdushnata-linia-kiev-burgas-

kiev. 

Між Україною та Болгарією відкривається авіасполучення. Визначений 

авіаперевізник заявив про готовність розпочати регулярні рейси за маршрутом Бургас 

– Київ – Бургас з 11червня 2021 р. Wizz Air Hungаry Ltd буде літати тричі на тиждень. 

Буде збільшено пасажиропотік, що створить умови для покращення зв’язку між 

Болгарією та Україною. 

*** 

Михайлов, Венцислав. Вицeпрeмиeрът нa Укрaйнa прeд ФAКТИ: Пoлучихмe 

cилнa мeждунaрoднa пoдкрeпa cрeщу руcкaтa aгрecия [Віцепрем’єр-міністр України 

ФАКТАМ: Ми отримали потужну міжнародну підтримку проти російської агресії] / В. 

Михайлов // Факти. – Sofia. – 04.06.2021. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/mnenia/584810-vicepremierat-na-ukraina-pred-fakti-poluchihme-silna-

mejdunarodna-podkrepa-sreshtu-ruskata-agresia. 

https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/axis-of-autocrats-belarus-dictator-lukashenka-backs-putins-ukraine-war/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/axis-of-autocrats-belarus-dictator-lukashenka-backs-putins-ukraine-war/
https://fakti.bg/biznes/583880-nova-trevoga-za-turisticheskia-bransh
https://fakti.bg/biznes/584378-eto-koi-vze-vazdushnata-linia-kiev-burgas-kiev
https://fakti.bg/biznes/584378-eto-koi-vze-vazdushnata-linia-kiev-burgas-kiev
https://fakti.bg/mnenia/584810-vicepremierat-na-ukraina-pred-fakti-poluchihme-silna-mejdunarodna-podkrepa-sreshtu-ruskata-agresia
https://fakti.bg/mnenia/584810-vicepremierat-na-ukraina-pred-fakti-poluchihme-silna-mejdunarodna-podkrepa-sreshtu-ruskata-agresia


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 червня 2021 р. 
 

62 

Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 

України О. Стефанішина зустрілася з прем’єр-міністром Болгарії С. Яневим. Прем’єр-

міністр С. Янев підтвердив готовність та зацікавленість Болгарії посилити 

двосторонні контакти. Він наголосив на підтримці Болгарією територіальної 

цілісності України, європейської перспективи України та зусиль уряду України на 

шляху втілення реформ. 

*** 

Шумов, Тихомир. Укрaинци прoдaвaт oргaнитe cи в Бългaрия [Українці 

продають свої органи в Болгарії] / Т. Шумов // Факти. – Sofia. – 07.06.2021. – Режим 

доступу : https://fakti.bg/mnenia/585698-stranaua-ukrainci-prodavat-organite-si-v-balgaria. 

Болгарія представила схему продажу органів від українських мігрантів багатим 

іноземцям. Громадяни України не вперше опиняються в центрі скандалів із 

незаконною трансплантацією. З’ясувалося, що за два роки в лікарні «Лозенець» у 

Болгарії було проведено близько десятка трансплантацій нирки. Про це заявив глава 

Міністерства охорони здоров’я країни С. Кацаров. У всіх випадках донорами є молоді 

українці та молдавани, а отримувачами – громадяни Ізраїлю, Оману та Японії. 

УКРАЇНСЬКО-ІРАНСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Iran criticizes ‘unprofessional’ behavior of certain states [Іран критикує 

«непрофесійну» поведінку деяких держав] // Iran Daily. – Tehran. – 04.06.2021. – Режим 

доступу : https://irandaily.ir/News/313618.html. 

Восьмого січня 2020 р. рейс PS752 Міжнародних авіаліній України, який 

прямував до Києва, був збитий протиповітряною обороною Ірану. Посол Ірану в 

Києві М. Мораді представив звіт про третій раунд переговорів між Іраном та 

Україною щодо трагедії. Вказуючи на те, що ще три країни, які беруть участь у 

справі, створили групу, М. Мораді зазначив, що українська делегація закликала до 

переговорів між Іраном та групою. Однак він підкреслив, що Ісламська Республіка не 

визнає цю групу і висловив невдоволення такою «непрофесійною та ворожою 

позицією деяких із цих країн щодо Ірану». 

УКРАЇНСЬКО-КИТАЙСЬКІ ВІДНОСИНИ  

В Киеве прошел международный форум, посвященный идеям Си Цзиньпина о 

госуправлении [У Києві пройшов міжнародний форум, присвячений ідеям Сі Цзіньпіна 

про держуправління] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0610/c31519-9859567.html. 

У Київському університеті ім. Б. Грінченка відбувся українсько-китайський 

форум високого рівня під назвою «Ідеї Сі Цзіньпіна про державне управління». У 

ньому взяли участь близько 30 представників політичних і наукових кіл України та 

Китаю. Глава українського уряду Д. Шмигаль високо оцінив успіхи, досягнуті Китаєм 

в останні роки в різних сферах. Він назвав КНР великим другом і стратегічним 

партнером України. 

*** 

https://fakti.bg/mnenia/585698-stranaua-ukrainci-prodavat-organite-si-v-balgaria
https://irandaily.ir/News/313618.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0610/c31519-9859567.html
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В столице Украины открыли Китайский культурный центр [У столиці України 

відкрили Китайський культурний центр] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 14.06.2021. – 

Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0614/c31519-9860752.html. 

У Києві був відкритий Китайський культурний центр для просування 

китайської мови і популяризації китайської культури в Україні, який є спільним 

проєктом школи мистецтв «Східні мистецтва» і Музичного центру Конфуція при 

Національній музичній академії України імені П. Чайковського. У центрі будуть 

викладати китайську мову, китайську культура, гру на народних китайських 

інструментах, спів, танці і живопис. Він також стане місцем проведення майстер-

класів, виставок і творчих зустрічей. 

*** 

В Киеве состоялся отборочный этап 20-го Всемирного студенческого конкурса 

«Мост китайского языка» [У Києві відбувся відбірковий етап 20-го Всесвітнього 

студентського конкурсу «Міст китайської мови»] // Жэньминь жибао. – Пекін. – 

15.06.2021. – Режим доступу : http://russian.people.com.cn/n3/2021/0615/c31519-

9861009.html. 

13 червня в Києві відбувся Всеукраїнський відбірковий етап 20-го Всесвітнього 

студентського конкурсу «Міст китайської мови». Через пандемію COVID-19 змагання 

провели в онлайн-форматі. Переможницею відбіркового туру стала студентка 

Інституту Конфуція при Київському національному університеті ім. Т. Шевченка В. 

Небензя. Перший секретар посольства КНР в Україні з питань культури і освіти Ван 

Дацзюнь зазначив, що за 2021 р. інститути і класи Конфуція провели в Україні 

чимало різноманітних заходів, щоб пом’якшити негативний вплив пандемії COVID-

19 на вивчення китайської мови і підігріти інтерес українських студентів до цього 

предмету. 

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Sondaż: Jaki jest nasz stosunek do Ukraińców mieszkających w Polsce? [Опитування: 

Яке наше ставлення до українців, які проживають у Польщі?] // Do Rzeczy. – Warsaw. – 

13.06.2021. – Режим доступу : https://dorzeczy.pl/opinie/187974/wiekszosc-polakow-

deklaruje-pozytywny-stosunek-do-ukraincow.html. 

Згідно з висновками дослідження студії Social Changes на замовлення порталу 

wPolityce.pl, більшість поляків заявляють про позитивне ставлення до українців. 

Респондентам було задане таке запитання: Яке ваше ставлення до громадян України, 

які працюють і проживають у Польщі? Відповідаючи на це запитання, більшість 

респондентів зазначили позитивне ставлення до українців. Варіант «безумовно 

позитивне» обрали 17 %, а «досить позитивне» – 46 %. У свою чергу, негативне 

ставлення до українців задекларували лише 15 % із тих, кого запитували, з них 5 %. – 

однозначно негативне і 10 % – скоріше негативне. Відповідь «важко сказати» вказали 

22 %.  

УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Козак сообщил о купленных Киевом у Москвы товаров на $6,7 млрд [Д. Козак 

повідомив про куплені Києвом товари у Москви на 6,7 млрд дол.] // Известия. – Москва. 

http://russian.people.com.cn/n3/2021/0614/c31519-9860752.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0615/c31519-9861009.html
http://russian.people.com.cn/n3/2021/0615/c31519-9861009.html
https://dorzeczy.pl/opinie/187974/wiekszosc-polakow-deklaruje-pozytywny-stosunek-do-ukraincow.html
https://dorzeczy.pl/opinie/187974/wiekszosc-polakow-deklaruje-pozytywny-stosunek-do-ukraincow.html
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– 02.06.2021. – Режим доступу : https://iz.ru/1172990/2021-06-02/kozak-soobshchil-o-

kuplennykh-kievom-u-moskvy-tovarov-na-67-mlrd. 

Заступник голови адміністрації президента РФ Д. Козак заявив, що Україна в 

2020 р., незважаючи на всі обмеження, закупила у Росії товари і послуги на 6,7 млрд 

дол. Д. Козак сказав, що за рахунок отриманих із цього доходів Росія зміцнює свою 

економіку, вирішує соціальні питання і допомагає Донбасу. Імпорт з України в Росію 

становить майже 4 млрд дол. 

*** 

Russie : l’opposant Dmitri Goudkov dit avoir fui en Ukraine [Росія: опозиціонер 

Д. Гудков утік в Україну] // Le Figaro. – Paris. – 06.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lefigaro.fr/flash-actu/russie-l-opposant-dmitri-goudkov-dit-avoir-fui-en-ukraine-

20210606. 

Опозиціонер і колишній російський депутат Д. Гудков заявив, що виїхав з Росії 

в Україну через тиск московської влади напередодні парламентських виборів у 

вересні. Раніше Д. Гудков був заарештований разом з іншим відомим опозиціонером 

А. Пивоваровим, якого «зняли» з літака, коли він хотів вилетіти до Польщі. Колишній 

депутат був заарештований у справі про невиплату орендної плати в 2015 р. і йому 

загрожувало до п’яти років ув’язнення. Прихильники Д. Гудкова розглядали цей 

арешт як вид покарання за бажання балотуватися. 

*** 

Kremliaus kritikas D. Gudkovas sakosi pabėgęs į Ukrainą [Кремлівський критик Д. 

Гудков втік в Україну] // Lietuvos rytas. – Vilniaus. – 06.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/rytai-vakarai/2021/06/06/news/a-lukasenka-ir-jo-moterys-

rezimo-lyderis-dievina-grazuoles-19626830/. 

Видатний кремлівський критик, опозиціонер і колишній депутат Д. Гудков 

заявив, що виїхав з Росії до України під тиском уряду напередодні вересневих 

парламентських виборів. Д. Гудкову загрожує до п’яти років в’язниці за нібито 

неоплачену оренду житла з 2015 р. Політики назвали погрози у бік опозиціонера за 

його плани брати участь у майбутніх виборах. 

*** 

Ruský opozičník Gudkov uprchl před pronásledováním na Ukrajinu [Російський 

опозиціонер Д. Гудков утік від переслідування в Україну] // Aktualne.cz. – Praha. – 

07.06.2021. – Режим доступу : https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/. 

Відомий російський опозиційний політик і колишній депутат Д. Гудков 

прихистився в Україні, побоюючись подальшого переслідування з боку російської 

влади. Про це він повідомив у російській соціальній мережі і додав, що має 

інформацію про те, що йому загрожує арешт. Напередодні вересневих виборів 

російська влада почала жорстоко придушувати критиків Кремля. 

*** 

В ГД осудили план Киева по исключению русских из коренных народов 

Украины [У Держдумі засудили план Києва щодо виключення росіян із корінних 

народів України] // Известия. – Москва. – 07.06.2021. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1172990/2021-06-02/kozak-soobshchil-o-kuplennykh-kievom-u-moskvy-tovarov-na-67-mlrd
https://iz.ru/1172990/2021-06-02/kozak-soobshchil-o-kuplennykh-kievom-u-moskvy-tovarov-na-67-mlrd
https://www.lefigaro.fr/flash-actu/russie-l-opposant-dmitri-goudkov-dit-avoir-fui-en-ukraine-20210606
https://www.lefigaro.fr/flash-actu/russie-l-opposant-dmitri-goudkov-dit-avoir-fui-en-ukraine-20210606
https://www.lrytas.lt/pasaulis/rytai-vakarai/2021/06/06/news/a-lukasenka-ir-jo-moterys-rezimo-lyderis-dievina-grazuoles-19626830/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/rytai-vakarai/2021/06/06/news/a-lukasenka-ir-jo-moterys-rezimo-lyderis-dievina-grazuoles-19626830/
https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/
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https://iz.ru/1175414/2021-06-07/v-gd-osudili-plan-kieva-po-iskliucheniiu-russkikh-iz-

korennykh-narodov-ukrainy. 

Держдума закликала Парламентську асамблею Ради Європи і парламенти країн 

Євросоюзу засудити пропозицію Президента України В. Зеленського про виключення 

росіян із корінних народів України. На думку парламентаріїв, це може спричинити 

серйозні наслідки для існування України як держави. 

*** 

Putyin: A náci időket idézi Kijev őshonos népekről szóló javaslata [В. Путін: 

Нацистські часи викликані пропозицією Києва щодо корінних народів] // Magyar 

Nemzet. – Budapest. – 09.06.2021. – Режим доступу : 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-a-naci-idoket-idezi-kijev-oshonos-nepekrol-szolo-

javaslata-9917825/. 

Президент Росії В. Путін, коментуючи законопроєкт про корінні народи 

України, який не відносить росіян до цієї категорії, заявив, що «український 

законопроєкт, який розділяє населення України на корінні та некорінні народи, 

нагадує нацистську Німеччину. В. Путін підкреслив, що він негативно ставиться до 

цієї ініціативи. 

*** 

Kiss, Dániel. Vlagyimir Putyin finoman nácizott egyet, az ukrán külügy visszaszólt 

[Міністр закордонних справ України відповів на критику з боку Володимира Путіна] / 

D. Kiss // Index.hu. – Budapest. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://index.hu/kulfold/2021/06/10/kijev-szerint-putyin-jobban-tenne-ha-az-oroszorszagi-

oshonos-nepekert-aggodna/. 

Міністр закордонних справ України Д. Кулеба відповів на критику з боку 

російського президента з приводу закону про корінні народи, зазначивши, що 

«керівництву Росії варто зайнятися забезпеченням прав національних меншин і 

корінних народів РФ, а не маніпуляціями щодо українських законодавчих ініціатив, 

які цілком відповідають міжнародному праву». 

*** 

Поздняков, Николай. Лишение прав: Путин раскритиковал закон Киева о 

коренных народах [Позбавлення прав: В. Путін розкритикував закон Києва про корінні 

народи] / Н. Поздняков // Известия. – Москва. – 10.06.2021. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1176766/nikolai-pozdniakov-vladislav-zuevskii/lishenie-prav-putin-raskritikoval-

zakon-kieva-o-korennykh-narodakh. 

В. Путін в інтерв’ю телеканалу «Росія» заявив, що український закон про 

корінні народи не відповідає міжнародним гуманітарним правам. За його словами, 

розподіл на першосортні і другосортні категорії людей нагадує теорію і практику 

нацистської Німеччини. Крім того, В. Путін повідомив про небажання України 

виконувати Мінські угоди, а також висловився про можливість вступу України в 

НАТО. На його думку, розмови про приєднання східноєвропейської країни до 

Північноатлантичного блоку не можна вважати простою «балаканиною». 

*** 

https://iz.ru/1175414/2021-06-07/v-gd-osudili-plan-kieva-po-iskliucheniiu-russkikh-iz-korennykh-narodov-ukrainy
https://iz.ru/1175414/2021-06-07/v-gd-osudili-plan-kieva-po-iskliucheniiu-russkikh-iz-korennykh-narodov-ukrainy
https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-a-naci-idoket-idezi-kijev-oshonos-nepekrol-szolo-javaslata-9917825/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/putyin-a-naci-idoket-idezi-kijev-oshonos-nepekrol-szolo-javaslata-9917825/
https://index.hu/kulfold/2021/06/10/kijev-szerint-putyin-jobban-tenne-ha-az-oroszorszagi-oshonos-nepekert-aggodna/
https://index.hu/kulfold/2021/06/10/kijev-szerint-putyin-jobban-tenne-ha-az-oroszorszagi-oshonos-nepekert-aggodna/
https://iz.ru/1176766/nikolai-pozdniakov-vladislav-zuevskii/lishenie-prav-putin-raskritikoval-zakon-kieva-o-korennykh-narodakh
https://iz.ru/1176766/nikolai-pozdniakov-vladislav-zuevskii/lishenie-prav-putin-raskritikoval-zakon-kieva-o-korennykh-narodakh
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Bremmer, Ian. Biden to Put Pressure on Putin in Geneva. Will It Work? [Д. Байден 

планує тиснути на В. Путіна в Женеві. Чи спрацює?] / I. Bremmer // Time. – New York. – 

11.06.2021. – Режим доступу : https://time.com/6072836/us-russia-relations-geneva/. 

Головний редактор журналу Time І. Бреммер прогнозує, що «Росія, яка все ще 

бореться з розпадом Радянського Союзу, може втручатися в справи України, але 

загрози повного вторгнення і окупації країни з населенням понад 44 млн людей не 

викликають довіри». На думку І. Бреммера, цей великий крок коштував би занадто 

багато життів росіян і занадто багато рублів для хронічно слабкої російської 

економіки. Журналіст наголошує, що у В. Путіна, можливо, буде що запропонувати 

Д. Байдену в обмін на ослаблення економічного тиску на його уряд. І. Бреммер 

прогнозує, що може прозвучати обіцянка «продовжувати пошук дипломатичного 

рішення щодо України». 

*** 

Latkovskis, Bens. Andris Sprūds: Lielais, ambiciozais Putina sapnis ir NATO 

neesamība [Андріс Спрудс: Великою амбіційною мрією Путіна є відсутність НАТО] / B. 

Latkovskis // Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga. – 14.06.2021. – Режим доступу : 

https://neatkariga.nra.lv/intervijas/349703-andris-spruds-lielais-ambiciozais-putina-sapnis-ir-

nato-

neesamiba?utm_source=nra.lv&utm_medium=site&utm_campaign=nralvLinks&utm_conten

t=redirect. 

У Женеві запланована зустріч президентів США та Росії Д. Байдена та 

В. Путіна. Дискусія з директором Латвійського інституту зовнішньої політики, 

професором А. Спрудсом про цілі цієї зустрічі, можливі результати та вплив цих 

переговорів на політичні процеси у світі, включаючи питання безпеки Латвії. За 

словами професора, два політики зустрічаються, щоб якось позначити площу, щоб 

уникнути ескалації. А. Спрудс вважає, що такі конфлікти, які періодично трапляються 

[у нашому випадку концентрація російських сил на кордонах України], повинні бути 

якимось чином стабілізовані. Експерт наголошує на тому факті, що Росія не 

дозволить будь-яких змін у Східній Україні без її згоди, і така концентрація армії 

була явним натяком на те, що вона застосує її до найменшої української діяльності, 

але, на думку автора, міждержавний конфлікт із Києвом навряд чи відбудеться. 

*** 

Fištejn, Jefim. Summitu vstříc: Biden má slabou pozici. Putin si s ním nebude brát 

servítky [Саміт: Д. Байден має слабкі позиції. В. Путін не бере з собою серветок] / 

J. Fištejn // Reflex. – Praha. – 15.06.2021. – Режим доступу : 

https://www.reflex.cz/clanek/komentare/107684/summitu-vstric-biden-ma-slabou-pozici-

putin-si-s-nim-nebude-brat-servitky.html. 

Незважаючи на неодноразові попередження обох сторін про перебільшені 

очікування, світ покладає великі надії на зустріч президента США Д. Байдена із 

президентом Росії В. Путіним у Женеві. За словами автора, В. Путін діяв із 

порушенням усіх правил людської порядності та міжнародних стандартів, погрожував 

усім сусідам Росії, особливо Україні. На думку автора, позиція Д. Байдена вдома та у 

світі є якою завгодно, але не сильною. За його словами, проблема Д. Байдена полягає 

в тому, що «кожен корисний жест, кожна розсіяна посмішка, кожне тепле 

https://time.com/6072836/us-russia-relations-geneva/
https://neatkariga.nra.lv/intervijas/349703-andris-spruds-lielais-ambiciozais-putina-sapnis-ir-nato-neesamiba?utm_source=nra.lv&utm_medium=site&utm_campaign=nralvLinks&utm_content=redirect
https://neatkariga.nra.lv/intervijas/349703-andris-spruds-lielais-ambiciozais-putina-sapnis-ir-nato-neesamiba?utm_source=nra.lv&utm_medium=site&utm_campaign=nralvLinks&utm_content=redirect
https://neatkariga.nra.lv/intervijas/349703-andris-spruds-lielais-ambiciozais-putina-sapnis-ir-nato-neesamiba?utm_source=nra.lv&utm_medium=site&utm_campaign=nralvLinks&utm_content=redirect
https://neatkariga.nra.lv/intervijas/349703-andris-spruds-lielais-ambiciozais-putina-sapnis-ir-nato-neesamiba?utm_source=nra.lv&utm_medium=site&utm_campaign=nralvLinks&utm_content=redirect
https://www.reflex.cz/clanek/komentare/107684/summitu-vstric-biden-ma-slabou-pozici-putin-si-s-nim-nebude-brat-servitky.html
https://www.reflex.cz/clanek/komentare/107684/summitu-vstric-biden-ma-slabou-pozici-putin-si-s-nim-nebude-brat-servitky.html
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рукостискання будуть інтерпретовані як ознака слабкості до впевненого в собі 

диктатора».  

УКРАЇНСЬКО-СЛОВАЦЬКІ ВІДНОСИНИ 

Червоножка, Валентина. До Києва навідався прем’єр-міністр Словаччини / 

В. Червоножка // Міст. – Торонто. – 02.06.2021. – Режим доступу : https://meest-

online.com/ukraine/events/do-kyjeva-navidavsya-premjer-ministr-slovachchyny/. 

Президент України зустрівся з Е. Гегером, прем’єр-міністром Словаччини, 

який прибув до України з офіційним візитом. Високий гість наголосив, що 

Словаччина незмінно підтримує територіальну цілісність України та засуджує 

анексію Криму. Е. Гегер наголосив, що «наша позиція щодо анексії Криму дуже 

важлива: це порушення міжнародного законодавства з боку Росії». У свою чергу 

Президент України В. Зеленський розповів співрозмовникові про поточну ситуацію 

на Сході України. 

УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Az Ukrajnában élő magyarokat sorolják az őshonos népek közé! [Угорців, які 

проживають в Україні, відносять до корінних народів!] // Magyar Nemzet. – Budapest. – 

10.06.2021. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/az-ukrajnaban-elo-

magyarokat-soroljak-az-oshonos-nepek-koze-9923162/. 

Л. Брензович від імені Товариства угорської культури Закарпаття написав 

листа Президенту України В. Зеленському з проханням віднести угорців, які 

проживають в Україні, до корінних народів. Автор листа зазначає, що, згідно з 

документами ООН, корінні народи – це народи, що живуть у незалежних країнах, 

оскільки вони є нащадками тих, хто проживав у країні або географічній області, що є 

частиною цієї країни на момент завоювання або колонізації, і зберегли деякі або всі 

свої соціальні, економічні, культурні та політичні інститути, незалежно від їхнього 

правового статусу. У листі значиться, що Угорщина вважає національності, що 

проживають на її території щонайменше сто років, включаючи українців, історичною 

національністю». Угорська етнічна група проживає в Карпатському басейні понад 

1000 років, у тому числі на території України, тож, як висловлюється Л. Брензович, 

«вона має повне право вимагати визнання себе корінним народом». 

*** 

Szijjártó Péter: Öt országnak ad lélegeztetőgépet a magyar kormány [Петер Сіярто: 

Уряд Угорщини постачає апарати ШВЛ у п’ять країн] // Index.hu. – Budapest. – 

14.06.2021. – Режим доступу : https://index.hu/kulfold/2021/06/14/kiszagoljak-a-

koronavirust-de-szabalyozni-kell-a-bevetesuket/lelegeztetogepet-biztosit-magyarorszag-tobb-

orszagnak-is-a-nato-covid-tamogatasi-rendszeren-keresztul/. 

Міністр закордонних справ і зовнішньої торгівлі Угорщини П. Сіярто пояснив, 

що на зустрічі в Брюсселі НАТО попросило держави-члени внести свій вклад у 

боротьбу східних і південних партнерів з коронавірусом. У світлі цього Угорщина 

надає своїм південним і східним партнерам апарати штучної вентиляції легень. Згідно 

з рішенням, Україна отримає 10 апаратів ШВЛ. 

https://meest-online.com/ukraine/events/do-kyjeva-navidavsya-premjer-ministr-slovachchyny/
https://meest-online.com/ukraine/events/do-kyjeva-navidavsya-premjer-ministr-slovachchyny/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/az-ukrajnaban-elo-magyarokat-soroljak-az-oshonos-nepek-koze-9923162/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/az-ukrajnaban-elo-magyarokat-soroljak-az-oshonos-nepek-koze-9923162/
https://index.hu/kulfold/2021/06/14/kiszagoljak-a-koronavirust-de-szabalyozni-kell-a-bevetesuket/lelegeztetogepet-biztosit-magyarorszag-tobb-orszagnak-is-a-nato-covid-tamogatasi-rendszeren-keresztul/
https://index.hu/kulfold/2021/06/14/kiszagoljak-a-koronavirust-de-szabalyozni-kell-a-bevetesuket/lelegeztetogepet-biztosit-magyarorszag-tobb-orszagnak-is-a-nato-covid-tamogatasi-rendszeren-keresztul/
https://index.hu/kulfold/2021/06/14/kiszagoljak-a-koronavirust-de-szabalyozni-kell-a-bevetesuket/lelegeztetogepet-biztosit-magyarorszag-tobb-orszagnak-is-a-nato-covid-tamogatasi-rendszeren-keresztul/
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УКРАЇНСЬКО-ЧЕСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Za boje na východě Ukrajiny uložil soud uprchlému muži 20 let vězení [За участь у 

боях на Сході України суд засудив утікача до 20 років позбавлення волі] // Aktualne.cz. – 

Praha. – 01.06.2021. – Режим доступу : https://zpravy.aktualne.cz/domaci/za-boje-na-

vychode-ukrajiny-ulozil-soud-uprchlemu-muzi-20-le/r~6ea38f1ec2c211ebbdfd0cc47ab5f122/. 

Чеський суд засудив до 20 років в’язниці М. Кантора, який брав участь у 

бойових діях на Донбасі в лавах так званої ЛНР. Чоловіка визнали винним у теракті 

та участі в терористичній групі. Вирок не є остаточним. Свідки М. Кантора 

зазначили, що він не приховував свого наміру приєднатися до проросійських 

сепаратистів. 

  

https://zpravy.aktualne.cz/domaci/za-boje-na-vychode-ukrajiny-ulozil-soud-uprchlemu-muzi-20-le/r~6ea38f1ec2c211ebbdfd0cc47ab5f122/
https://zpravy.aktualne.cz/domaci/za-boje-na-vychode-ukrajiny-ulozil-soud-uprchlemu-muzi-20-le/r~6ea38f1ec2c211ebbdfd0cc47ab5f122/
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ТОНАЛЬНІСТЬ ПУБЛІКАЦІЙ ПРО УКРАЇНУ 

Протягом досліджуваного періоду переважна більшість публікацій закордонних 

ЗМІ щодо загальноукраїнської проблематики мала нейтральне забарвлення (78 %). 

Значну частку становили повідомлення з позитивним контекстом (16 %) і 6 % 

матеріалів мали негативну модальність. 

 
Діаграма 11. Співвідношення тональності матеріалів про Україну в світових 

ЗМІ (доля публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Найбільшу питому вагу в структурі всіх публікацій зарубіжних інтернет-ЗМІ 

займають матеріали з нейтральним ставленням автора до проблеми – це більше 

половини всіх публікацій (78 %). Світові інформаційні джерела використовували 

нейтральну тональність, оцінюючи діяльність нашої держави на міжнародній арені 

(70 %), яка в контексті сприйняття, отримала 26 % позитивної та 4 % негативної 

реакції. 

Щодо внутрішньополітичних проблем нашої держави, то найбільше коментарів 

світові медійники висловлювали в нейтральному забарвленні (68 %). Позитивна 

оцінка подій в Україні була присутня в 30 % матеріалів міжнародних оглядачів тоді, 

як негативні коментарі склали лише 2 %. 
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Нейтральний контекст повідомлень зарубіжної преси, здебільшого, 

спрямований на міжнародну політику нашої держави, яка отримала широкий 

резонанс. Зокрема, оглядачі активно коментували підготовку до саміту президентів 

США та Росії; преговори по телефону президенітв США та України; українсько-

російський конфлікт щодо форми національної збірної для участі в Чемпіонаті 

Європи Євро-2020. 

Лише нейтральний характер мають матеріали, представлені в інформаційних 

джерелах Латвії («Neatkarīgā Rīta Avīze), Сербії («Политика»), Франції («L'Obs», «Le 

Figaro»), Чехії («DenikN», «Reflex»).  

 
Діаграма 12. Модальність публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в ракурсі 

загальних рубрик (питома вага публікацій за період 1-15 червня 2021 року)  

Позитивні відгуки зарубіжних журналістів стосувалися, перш за все, 

міжнародного співробітництва та культурних зв’язків України. Оглядачі у 

позитивному ключі коментували результати переговорів у телефонному режимі 

Президента України В. Зеленського з прем’єр-міністром Канади Д. Трюдо, в ході яких 

співрозмовники обговорили практичну взаємодію з метою підтримки зусиль України 

на шляху до членства в НАТО. Позитивні відгуки отримала інформація щодо 

відкриття Музею української діаспори, який представляє історію та мистецьку 
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спадщину українців світу, та Всеукраїнського відбіркового етапа 20-го Всесвітнього 

студентського конкурсу «Міст китайської мови». 

Найбільше позитивної інформації про події в Україні опубліковано на шпальтах 

інтернет-ЗМІ Канади («Міст» – 70 %), Китая («Жэньминь жибао» – 65 %), 

Великобританії («The Independent» – 30 %), Туреччини і Болгарії («Daily Sabah» і 

«Факти» – 25 %), Угорщини («Index.hu» і «Magyar Nemzet» – 23 %), США («Atlantic 

Council», «New York Post», «Time» і «Foreign Policy» – 15 %). 

Негативна тональність повідомлень, в першу чергу, стосується російських ЗМІ, 

які посилили свої напади на Україну, зокрема в контексті форми національної збірної 

з футболу для участі в Чемпіонаті Європи Євро-2020, який проходить в Росії. Також 

російські медійники критикують законопроєкт про корінні народи, який запропонував 

Президент України В. Зеленський, зокрема В. Путін обурився тим, що росіян в 

Україні не вважають корінним народом. В даному контексті слід згадати негативну 

риторику щодо означеного законопроєкта з боку угорських ЗМІ, які опікуються 

статусом угорського населення Закарпаття. 

 
Діаграма 13. Розподіл тональності публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в 

ресурсах окремих країн (питома вага публікацій за період 1-15 червня 2021 року) 
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Найбільшу кількість негативних публікацій за період з 1 по 15 червня 2021 року 

розмістили зарубіжні ЗМІ Росії («Известия» – 100 %), Португалії («Correio da Manhã» 

– 40 %), Іспанії («El Mundo» і «АВС» – 35 %), Угорщини («Index.hu» і «Magyar 

Nemzet» – 25 %). 

Загалом зарубіжна преса з 1 по 15 червня 2021 року, аналіз змісту публікацій 

якої надано у даному огляді, представила багатосторонні уявлення про Україну, що 

складаються в порівняно цілісний образ. У матеріалах світових медіа Україна постає 

державою, що прагне підтримки США та країн-членів НАТО для захисту своїх 

національних інтересів у протистоянні з Росією. Аналітичні та прогностичні 

матеріали зарубіжних оглядачів щодо українсько-американських відносин, експертні 

оцінки щодо співпраці України з Канадою, Китаєм та Нідерландами, аналіз 

українсько-російських стосунків в контексті будівництва газогону «Північний потік-

2», участі національної збірної України з футболу в Євро-2020 та проведення саміту 

Байден-Путін формують різні точки зору зацікавленості нашою країною.  

В матеріалах зарубіжної преси за вказаний період переважає інформативна 

тональність, що містить головним чином констатацію фактів чи виклад думок. 

Відсутність оціночних суджень та коментарів експертів у публікаціях іноземних ЗМІ, 

свідчить про те, що зарубіжні оглядачі не хочуть впливати на громадську думку. 

Можна зробити висновок про те, що Україна цікавить світ з точки зору війни на 

Донбасі, протистояння з Росією та окремих внутрішньополітичних проблем, які 

зачіпають як українське суспільство, так і більш широкі світові виклики. Зокрема, 

найбільше уваги «українському питанню» серед незліченної кількості аналітики, 

думок експертів та прогнозів політологів приділяли американські ЗМІ, 

зосереджуючись як на українсько-американських відносинах, так і на темі членства 

України в НАТО та відмові федерального уряду Німеччини надати Україні оборонну 

зброю, що викликало певну реакцію з боку міжнародної спільноти. 

Загалом, інтерес до нашої країни з боку провідних світових ЗМІ мінливий, але 

все ж таки значний. Увага до нашої країни в основному утримується за рахунок 

декількох кризових тем, які зачіпають і українське суспільство, і більш широкі 

міжнародні виклики. 
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